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Ⅰ．調査の概要 

１. 調査の目的 

本調査は，本学教員・学生及び一般市民の附属図書館に対する満足度・要望などを把

握し，図書館サービスの改善や充実を図るための基礎資料を得ることを目的とする。 

２. 調査の組織 

上記の目的のために，北海道大学附属図書館委員会点検評価小委員会の下に，図書館

職員をメンバーとする利用者アンケートワーキンググループを設け，作業にあたった。 

３. 調査の対象 

図書館システムの利用者データから，以下のとおり利用者区分毎に対象者を抽出した。 

 教員 － 全員（ただし，再雇用以外の特任教員を除く） 

 大学院生 － 全員（有効期限 2016 年 9 月 22 日以降） 

 学部学生 － 全員（有効期限 2016 年 9 月 22 日以降） 

 一般市民 － 200 名を無作為抽出（有効期限 2017 年 3 月 31 日） 

４. 調査の方法 

以下のとおり利用者区分毎にアンケートの依頼・回収を行った。 

 教員 － 学内便で調査票を送付し，同封の返信用封筒で返送願う。 

 大学院生 － 電子メールで URL を通知した Web フォームから回答願う。 

 学部学生 － 同上 

 一般市民 － 郵便で調査票を送付し，同封の返信用封筒で返送願う。 

ただし，教員が Web フォームで回答したり，学部学生・大学院生が調査票で回答する

ことも可能とした。また調査票の回収は，学内の各図書館（室）においても行った。 

５. 調査項目 

本調査の調査項目は巻末に付したが，教員・大学院生・学部学生は共通とし，一般市

民は別のものとした。なお教員・大学院生・学部学生に対する調査項目は，以下の方針

により作成した。 

(1) 回答率を上げるため，設問は厳選する。 

 所要時間 10 分程度で回答できるアンケートとする。 

 調査票（紙ベース），Web フォームのどちらでも回答可能なようにする。 

 調査票は，A4 用紙両面に収まるようにする。 

(2) 前回調査（平成 25 年 11 月実施。以下同じ）との比較ができるアンケートとする。 

 LibQUAL+（ライブカル）に基づく設問群を主とし，アンケートの後半に置く。（た

だし，図書館をめぐる環境変化に対応し，項目の一部入替えや文言の修正を行う） 

 設問は「施設」「ネットワーク上のサービス」にグループ分けする。 

※ 図書館(室)は利用せずに「ネットワーク上のサービス」（電子ジャーナル・データベ

ース等）のみ利用している人でも回答しやすいようにした。 

 数値は７段階とする。※前回調査との比較のしやすさを優先 

 「現状」「期待度」とも，選択肢「N（わからない）」を設定する。 

※ 回答者の精神的な負担を軽くするとともに，無理に回答することによる評価のぼや

けを回避するため。 

 



I-2 
 

６. 調査の回収状況 

回収率が最も高いのは一般市民の 57.0％であり，次いで教員 34.2％，大学院生 6.9％

学部学生 5.6％，の順である。回収率について前回調査と比較すると，大学院生はやや上

昇、教員と学部学生は下落である。回答方法は前回と同様で、調査期間を長く（12 日間

から 26 日間へ）とったが、回収率が大きく上昇することはなかった。 

 

回収状況 

 総数 

(A) 

対象者数

（配付・

発送数）

(B) 

回答数 

(C) 

回収率 

(C)/(B) 

回答率 

(C)/(A) 

教員 2,154 2,154 737 34.2% 34.2% 

大学院生 4,456 4,456 309 6.9% 6.9% 

学部学生 11,430 11,430 643 5.6% 5.6% 

一般市民 1,091 200 114 57.0% 10.5% 

総計 19,131 18,240 1,803 9.9% 9.4% 

 

前回調査（平成 25 年 11 月実施）の回収状況 

 総数 

(A) 

対象者数

（配付・

発送数）

(B) 

回答数 

(C) 

回収率 

(C)/(B) 

回答率 

(C)/(A) 

教員 2,077 2,077 824 39.7% 39.7% 

大学院生 6,204 6,073 315 5.2% 5.1% 

学部学生 11,394 11,370 722 6.4% 6.3% 

一般市民 1,118 196 108 55.1% 9.7% 

総計 20,793 1,9716 1,969 10.0% 9.5% 

 

回答方法について，教員の Web フォームによる回答が前回の 10.7％から 28.2％に上

昇した。大学院生・学部学生では，ほぼ全てが Web フォームによる回答であった。 

 

回答方法 

 回答数 調査票 Web フォ

ーム 

教員 737 529 208 

大学院生 309 1 308 

学部学生 643 0 643 

一般市民 114 114 - 

総計 1,803 644 1,159 
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７. 報告書の構成と特徴 

(1) 教員・大学院生・学部学生の集計結果を「学内構成員編」として掲載し，次いで一般

市民の集計結果を「一般市民編」として掲載した。また，巻末に本調査の調査項目を

掲載した。 

(2) 「学内構成員編」において，LibQUAL+（ライブカル）に基づく 7 段階評価の設問に

ついては，できる限り前回調査との比較を行った。 

(3) 各集計表・グラフ等に関するコメントの記述は基本的に事実の提示にとどめ，その解

釈については読者の判断にゆだねることとした。 

(4) 自由記述部分の掲載にあたっては，誤字・脱字等の修正はほとんど行わず，できる限

り生の声を反映するように努めた。 

 



 
 

 

 

Ⅱ．学内構成員編 

 
 



Ⅱ．学内構成員編

a-1)身分

利用者区分 配布・発送数 回答数 回収率
回答に占める

割合
教員 2,154 737 34.2% 43.6%

博士課程4年次 0 0.0%

博士課程3年次 51 3.0%

博士課程2年次 29 1.7%

博士課程1年次 22 1.3%

専門職学位課程3年次 0 0.0%

専門職学位課程2年次 4 0.2%

専門職学位課程1年次 4 0.2%

修士課程2年次 97 5.7%

修士課程1年次 102 6.0%

学部学生6年次 11 0.7%

学部学生5年次 8 0.5%

学部学生4年次 148 8.8%

学部学生3年次 163 9.7%

学部学生2年次 93 5.5%

学部学生1年次/総合教育部 220 13.0%

総計 18,040 1,689 9.4% 100.0%

4456 6.9%

11,430 5.6%

Ⅱ-1



a-2)所属（教員）

所属
配布･発送

数
回答数 回収率

回答に占め
る割合(A)

大学概要に
よる人数

大学概要に
よる構成比

(B)
(A)/(B)

文学研究科・文学部 96 26 27.1% 3.5% 99 4.7% 0.746

法学研究科・法学部 66 15 22.7% 2.0% 64 3.1% 0.666

経済学研究科・経済学部 49 14 28.6% 1.9% 48 2.3% 0.828

医学研究科・医学部 158 101 63.9% 13.7% 157 7.5% 1.827

歯学研究科・歯学部 83 39 47.0% 5.3% 88 4.2% 1.259

獣医学研究科・獣医学部 50 21 42.0% 2.8% 49 2.3% 1.217

情報科学研究科 89 22 24.7% 3.0% 88 4.2% 0.710

水産科学院・水産科学研究院・水産学 78 21 26.9% 2.8% 78 3.7% 0.765

環境科学院・地球環境科学研究院 53 22 41.5% 3.0% 53 2.5% 1.179

理学院・理学研究院・理学部 201 65 32.3% 8.8% 204 9.7% 0.905

薬学研究院・薬学部 55 17 30.9% 2.3% 55 2.6% 0.878

農学院・農学研究院・農学部 129 53 41.1% 7.2% 125 6.0% 1.204

生命科学院・先端生命科学研究院 30 11 36.7% 1.5% 28 1.3% 1.116

教育学院・教育学研究院・教育学部 42 13 31.0% 1.8% 42 2.0% 0.879

国際広報メディア・観光学院、メディア 52 14 26.9% 1.9% 59 2.8% 0.674

保健科学院・保健科学研究院 71 30 42.3% 4.1% 76 3.6% 1.121

工学院・工学研究院・工学部 283 75 26.5% 10.2% 286 13.7% 0.745

公共政策学教育部・公共政策学連携研 18 3 16.7% 0.4% 21 1.0% 0.406

北海道大学病院 217 44 20.3% 6.0% 154 7.4% 0.811

低温科学研究所 45 11 24.4% 1.5% 44 2.1% 0.710

電子科学研究所 51 15 29.4% 2.0% 52 2.5% 0.819

遺伝子病制御研究所 31 13 41.9% 1.8% 32 1.5% 1.154

触媒科学研究所 22 13 59.1% 1.8% 20 1.0% 1.846

スラブ・ユーラシア研究センター 17 5 29.4% 0.7% 16 0.8% 0.887

情報基盤センター 15 2 13.3% 0.3% 14 0.7% 0.406

人獣共通感染症リサーチセンター 16 1 6.3% 0.1% 15 0.7% 0.189

アイソトープ総合センター 3 1 33.3% 0.1% 3 0.1% 0.947

量子集積エレクトロニクス研究センター 6 1 16.7% 0.1% 6 0.3% 0.473

北方生物圏フィールド科学センター 39 11 28.2% 1.5% 43 2.1% 0.726

観光学高等研究センター 4 1 25.0% 0.1% 5 0.2% 0.568

アイヌ・先住民研究センター 8 2 25.0% 0.3% 8 0.4% 0.710

社会科学実験研究センター 1 0 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.000

環境健康科学研究教育センター 0 1 - 0.1% 1 0.0% 2.840

北極域研究センター 4 1 25.0% 0.1% 3 0.1% 0.947

総合博物館 9 3 33.3% 0.4% 9 0.4% 0.947

大学文書館 1 0 0.0% 0.0% 1 0.0% 0.000

保健センター 2 1 50.0% 0.1% 3 0.1% 0.947

埋蔵文化財調査センター 2 0 0.0% 0.0% 2 0.1% 0.000

創成研究機構 3 1 33.3% 0.1% 2 0.1% 1.420

国際本部 42 3 7.1% 0.4% 14 0.7% 0.609

高等教育推進機構 10 2 20.0% 0.3% 11 0.5% 0.516

安全衛生本部 2 1 50.0% 0.1% 2 0.1% 1.420

産学・地域協働推進機構 1 1 100.0% 0.1% 1 0.0% 2.840

国際連携研究教育局 0 0 - 0.0% 11 0.5% 0.000

[無回答] - 23 - 3.1% - - -

[無効] - 18 - 2.4% - - -

総計 2,154 737 34.2% 100.0% 2,093 100.0% 1.000

【コメント】

回収率が最も高いのは、医学部の63.9％であり、次いで触媒科学研究所59.1％、歯学研究科47.0％、獣医学研究科42.0％、農
学研究院41.1％の順である。（発送数10以上）

回収率が最も低いのは、人獣共通感染症リサーチセンターの6.3％であり、次いで国際本部7.1％、情報基盤センター13.3％の順
である。（発送数10以上）

所属別の「回答に占める比率(A)」と「大学概要による構成比(B)」の比率(A)/(B)を見ると、1.2以上は、医、歯、獣医、農、触媒で
あり、0.8以下は文、法、情報科学、水産、国際広報メディア、工、公共政策、低温、情報基盤セ、人獣、北方生物圏、国際本部、
高機構である。（発送数10以上）

よって本アンケートにおける教員分の回答には上記1.2以上の部局の意見が多く反映され、また上記0.8以下の誣告の意見は少
なく反映されていることになる。
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a-2)所属（大学院生）

所属
配布･発送

数
回答数 回収率

回答に占め
る割合(A)

大学概要に
よる人数

大学概要に
よる構成比

(B)
(A)/(B)

文学研究科 299 55 18.4% 17.8% 387 6.4% 2.765

法学研究科 135 15 11.1% 4.9% 185 3.1% 1.578

経済学研究科 104 7 6.7% 2.3% 125 2.1% 1.090

医学研究科 321 8 2.5% 2.6% 496 8.3% 0.314

歯学研究科 105 1 1.0% 0.3% 125 2.1% 0.156

獣医学研究科 76 1 1.3% 0.3% 102 1.7% 0.191

情報科学研究科 335 12 3.6% 3.9% 520 8.6% 0.449

水産科学院 220 15 6.8% 4.9% 267 4.4% 1.093

環境科学院 359 20 5.6% 6.5% 483 8.0% 0.806

理学院 320 24 7.5% 7.8% 434 7.2% 1.076

農学院 337 16 4.7% 5.2% 488 8.1% 0.638

生命科学院 330 7 2.1% 2.3% 425 7.1% 0.320

教育学院 132 13 9.8% 4.2% 188 3.1% 1.345

国際広報メディア・観光学院 119 16 13.4% 5.2% 184 3.1% 1.692

保健科学院 134 16 11.9% 5.2% 151 2.5% 2.062

工学院・工学研究科 718 59 8.2% 19.1% 911 15.2% 1.260

総合化学院 377 17 4.5% 5.5% 463 7.7% 0.714

公共政策学教育部 35 3 8.6% 1.0% 78 1.3% 0.748

無回答 - 4 - 1.3% - - -

総計 4456 309 6.9% 100.0% 6012 100.0% 1.000

【コメント】

回収率が最も高いのは、文学研究科の18.4％であり、次いで国際広報メディア・観光学院13.4％、保健科学院11.9％の順であ
る。

回収率が最も低いのは、歯学研究科の1.0％であり、次いで獣医学研究科1.3％、生命科学院2.1％の順である。

所属別の「回答に占める比率(A)」と「大学概要による構成比(B)」の比率(A)/(B)を見ると、1.2以上は、文、法、教、国際広報メ
ディア、保健、工であり、0.8以下は医、歯、獣医、情報科学、農、生命科学院、総合化学院、公共政策である。

よって本アンケートにおける大学院生分の回答には上記1.2以上の部局の意見が多く反映され、また上記0.8以下の誣告の意
見は少なく反映されていることになる。
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a-2)所属（学部学生）

所属
配布･発送

数
回答数 回収率

回答に占め
る割合(A)

大学概要に
よる人数

大学概要に
よる構成比

(B)
(A)/(B)

総合教育部 2,751 220 8.0% 34.2% 2,818 23.8% 1.436

文学部 623 76 12.2% 11.8% 748 6.3% 1.868

法学部 674 48 7.1% 7.5% 687 5.8% 1.285

経済学部 640 22 3.4% 3.4% 672 5.7% 0.602

医学部 1,152 46 4.0% 7.2% 1,155 9.8% 0.732

歯学部 259 5 1.9% 0.8% 260 2.2% 0.354

獣医学部 210 5 2.4% 0.8% 211 1.8% 0.436

水産学部 672 30 4.5% 4.7% 677 5.7% 0.815

理学部 977 54 5.5% 8.4% 995 8.4% 0.998

薬学部 303 14 4.6% 2.2% 306 2.6% 0.841

農学部 699 37 5.3% 5.8% 715 6.0% 0.952

教育学部 187 11 5.9% 1.7% 217 1.8% 0.932

工学部 2,272 70 3.1% 10.9% 2,352 19.9% 0.547

現代日本学プログラム課程 11 3 27.3% 0.5% 11 0.1% 5.015

無回答 - 2 - 0.3% - - -

計 11,430 643 5.6% 100.0% 11,824 100.0% 1.000

【注】

*医学部保健学科の発送数577は医学部に含めた

*国際本部の表記を概要に合わせて「現代日本学プログラム課程」とした

【コメント】

回収率が最も高いのは、現代日本学プログラム課程の27.3％であり、次いで文学部11.8％、総合教育部8.0％の順である。

回収率が最も低いのは、歯学部の1.9％であり、次いで獣医学部2.4％、工学部3.1％の順である。

所属別の「回答に占める比率(A)」と「大学概要による構成比(B)」の比率(A)/(B)を見ると、1.2以上は、総合教育部、文、法、現
代日本学であり、0.8以下は経、医、歯、獣医、工である。

よって本アンケートにおける学部学生分の回答には上記1.2以上の部局の意見が多く反映され、また上記0.8以下の誣告の意
見は少なく反映されていることになる。
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b)館内利用と館外利用のどちらをよく利用するか(複数回答可)（教員）

館内利用館外利用 その他 無回答等 回答数 館内利用 館外利用 その他

文学研究科・文学部 18 15 1 26 69.2% 57.7% 3.8%

法学研究科・法学部 9 10 2 15 60.0% 66.7% 13.3%

経済学研究科・経済学部 9 13 0 14 64.3% 92.9% 0.0%

医学研究科・医学部 14 93 1 101 13.9% 92.1% 1.0%

歯学研究科・歯学部 18 33 2 39 46.2% 84.6% 5.1%

獣医学研究科・獣医学部 3 21 0 21 14.3% 100.0% 0.0%

情報科学研究科 4 21 0 22 18.2% 95.5% 0.0%

水産科学院・水産科学研究院・水産学 4 17 2 21 19.0% 81.0% 9.5%

環境科学院・地球環境科学研究院 5 22 0 22 22.7% 100.0% 0.0%

理学院・理学研究院・理学部 17 55 0 2 65 26.2% 84.6% 0.0%

薬学研究院・薬学部 5 15 1 17 29.4% 88.2% 5.9%

農学院・農学研究院・農学部 11 51 2 53 20.8% 96.2% 3.8%

生命科学院・先端生命科学研究院 0 11 0 11 0.0% 100.0% 0.0%

教育学院・教育学研究院・教育学部 8 9 1 13 61.5% 69.2% 7.7%

国際広報メディア・観光学院、メディア 11 9 0 14 78.6% 64.3% 0.0%

保健科学院・保健科学研究院 10 28 0 30 33.3% 93.3% 0.0%

工学院・工学研究院・工学部 35 67 0 75 46.7% 89.3% 0.0%

公共政策学教育部・公共政策学連携 2 3 0 3 66.7% 100.0% 0.0%

北海道大学病院 7 38 3 1 44 15.9% 86.4% 6.8%

低温科学研究所 2 11 0 11 18.2% 100.0% 0.0%

電子科学研究所 4 14 0 15 26.7% 93.3% 0.0%

遺伝子病制御研究所 0 12 1 13 0.0% 92.3% 7.7%

触媒科学研究所 3 13 0 13 23.1% 100.0% 0.0%

スラブ・ユーラシア研究センター 3 3 0 5 60.0% 60.0% 0.0%

情報基盤センター 0 2 0 2 0.0% 100.0% 0.0%

人獣共通感染症リサーチセンター 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

アイソトープ総合センター 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

量子集積エレクトロニクス研究センター 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

北方生物圏フィールド科学センター 0 10 0 1 11 0.0% 90.9% 0.0%

観光学高等研究センター 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0%

アイヌ・先住民研究センター 2 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0%

環境健康科学研究教育センター 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

北極域研究センター 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

総合博物館 1 3 0 3 33.3% 100.0% 0.0%

保健センター 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

創成研究機構 1 0 0 1 100.0% 0.0% 0.0%

国際本部 0 2 1 3 0.0% 66.7% 33.3%

高等教育推進機構 1 2 0 2 50.0% 100.0% 0.0%

安全衛生本部 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

産学・地域協働推進機構 0 1 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

[無回答] 6 16 0 4 23 26.1% 69.6% 0.0%

[無効] 5 15 0 18 27.8% 83.3% 0.0%

総計 219 642 17 8 737 29.7% 87.1% 2.3%

回答に占める割合実数
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b)館内利用と館外利用のどちらをよく利用するか(複数回答可)（大学院生）

館内利用館外利用 その他 無回答等 回答数 館内利用 館外利用 その他

文学研究科 49 24 1 2 55 89.1% 43.6% 1.8%

法学研究科 15 4 0 0 15 100.0% 26.7% 0.0%

経済学研究科 4 4 0 1 7 57.1% 57.1% 0.0%

医学研究科 4 4 0 2 8 50.0% 50.0% 0.0%

歯学研究科 1 1 0 0 1 100.0% 100.0% 0.0%

獣医学研究科 0 1 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0%

情報科学研究科 10 4 0 1 12 83.3% 33.3% 0.0%

水産科学院 12 7 0 1 15 80.0% 46.7% 0.0%

環境科学院 18 14 0 0 20 90.0% 70.0% 0.0%

理学院 18 11 0 1 24 75.0% 45.8% 0.0%

農学院 12 12 0 0 16 75.0% 75.0% 0.0%

生命科学院 4 4 0 0 7 57.1% 57.1% 0.0%

教育学院 11 8 0 0 13 84.6% 61.5% 0.0%

国際広報メディア・観光学院 12 11 1 1 16 75.0% 68.8% 6.3%

保健科学院 10 14 1 0 16 62.5% 87.5% 6.3%

工学院・工学研究科 53 22 0 1 59 89.8% 37.3% 0.0%

総合化学院 10 11 0 0 17 58.8% 64.7% 0.0%

公共政策学教育部 3 1 0 0 3 100.0% 33.3% 0.0%

無回答 3 2 0 0 4 75.0% 50.0% 0.0%

総計 249 159 3 10 309 80.6% 51.5% 1.0%

回答に占める割合実数
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b)館内利用と館外利用のどちらをよく利用するか(複数回答可)（学部学生）

館内利用館外利用 その他 無回答等 回答数 館内利用 館外利用 その他

総合教育部 205 20 1 15 241 85.1% 8.3% 0.4%

文学部 73 14 0 2 89 82.0% 15.7% 0.0%

法学部 44 7 0 1 52 84.6% 13.5% 0.0%

経済学部 21 3 0 1 25 84.0% 12.0% 0.0%

医学部 42 11 0 1 54 77.8% 20.4% 0.0%

歯学部 5 2 0 0 7 71.4% 28.6% 0.0%

獣医学部 5 0 0 0 5 100.0% 0.0% 0.0%

水産学部 26 7 0 2 35 74.3% 20.0% 0.0%

理学部 51 10 0 1 62 82.3% 16.1% 0.0%

薬学部 12 6 0 1 19 63.2% 31.6% 0.0%

農学部 28 8 1 6 43 65.1% 18.6% 2.3%

教育学部 11 0 0 0 11 100.0% 0.0% 0.0%

工学部 64 8 1 4 77 83.1% 10.4% 1.3%

現代日本学プログラム課程 2 0 0 1 3 66.7% 0.0% 0.0%

無回答 2 0 0 0 2 100.0% 0.0% 0.0%

計 591 96 3 35 725 81.5% 13.2% 0.4%

実数 回答に占める割合
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c-1)普段最もよく利用する図書館（室）（教員）

１．
本
館

２．
北
図
書
館

３．
部
局
図
書
館
（室

４．
図
書
館
施
設
は

99）
[無
回
答]

回
答
数

１．本館
２．北図書

館
３．部局図
書館（室）

４．図書館
施設は利
用しない

文学研究科・文学部 19 3 3 1 26 73.1% 0.0% 11.5% 11.5%

法学研究科・法学部 14 1 15 93.3% 0.0% 6.7% 0.0%

経済学研究科・経済学部 10 4 14 71.4% 0.0% 28.6% 0.0%

医学研究科・医学部 1 4 43 49 4 101 1.0% 4.0% 42.6% 48.5%

歯学研究科・歯学部 2 2 29 4 2 39 5.1% 5.1% 74.4% 10.3%

獣医学研究科・獣医学部 2 13 6 21 0.0% 9.5% 61.9% 28.6%

情報科学研究科 5 9 7 1 22 0.0% 22.7% 40.9% 31.8%

水産科学院・水産科学研究院・水産学部 17 4 21 0.0% 0.0% 81.0% 19.0%

環境科学院・地球環境科学研究院 6 1 9 6 22 27.3% 4.5% 40.9% 27.3%

理学院・理学研究院・理学部 16 4 26 16 3 65 24.6% 6.2% 40.0% 24.6%

薬学研究院・薬学部 1 9 6 1 17 0.0% 5.9% 52.9% 35.3%

農学院・農学研究院・農学部 6 2 30 13 2 53 11.3% 3.8% 56.6% 24.5%

生命科学院・先端生命科学研究院 1 1 8 1 11 9.1% 9.1% 0.0% 72.7%

教育学院・教育学研究院・教育学部 10 3 13 76.9% 0.0% 0.0% 23.1%

国際広報メディア・観光学院、メディア 2 11 1 14 14.3% 78.6% 0.0% 0.0%

保健科学院・保健科学研究院 3 24 3 30 10.0% 0.0% 80.0% 10.0%

工学院・工学研究院・工学部 5 9 46 12 3 75 6.7% 12.0% 61.3% 16.0%

公共政策学教育部・公共政策学連携 3 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北海道大学病院 2 1 17 22 2 44 4.5% 2.3% 38.6% 50.0%

低温科学研究所 2 8 1 11 0.0% 18.2% 72.7% 9.1%

電子科学研究所 1 3 4 6 1 15 6.7% 20.0% 26.7% 40.0%

遺伝子病制御研究所 2 3 8 13 0.0% 15.4% 23.1% 61.5%

触媒科学研究所 2 4 2 5 13 15.4% 30.8% 15.4% 38.5%

スラブ・ユーラシア研究センター 4 1 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

情報基盤センター 1 1 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

人獣共通感染症リサーチセンター 1 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

アイソトープ総合センター 1 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

量子集積エレクトロニクス研究センター 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

北方生物圏フィールド科学センター 2 1 6 2 11 18.2% 0.0% 9.1% 54.5%

観光学高等研究センター 1 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

アイヌ・先住民研究センター 2 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

環境健康科学研究教育センター 1 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

北極域研究センター 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総合博物館 2 1 3 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

保健センター 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

創成研究機構 1 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

国際本部 2 1 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

高等教育推進機構 1 1 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

安全衛生本部 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

産学・地域協働推進機構 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

[無回答] 4 10 5 4 23 17.4% 0.0% 43.5% 21.7%

[無効] 4 2 5 6 1 18 22.2% 11.1% 27.8% 33.3%

総計 121 63 320 204 29 737 16.4% 8.5% 43.4% 27.7%

回答に占める割合実数

Ⅱ-8



c-1)普段最もよく利用する図書館（室）（大学院生）

１．
本
館

２．
北
図
書
館

３．
部
局
図
書
館
（室

４．
図
書
館
施
設
は

99）
[無
回
答]

回
答
数

１．本館
２．北図書

館
３．部局図
書館（室）

４．図書館
施設は利
用しない

文学研究科 49 1 2 0 3 55 89.1% 1.8% 3.6% 0.0%

法学研究科 15 0 0 0 0 15 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

経済学研究科 5 0 1 0 1 7 71.4% 0.0% 14.3% 0.0%

医学研究科 1 2 3 0 2 8 12.5% 25.0% 37.5% 0.0%

歯学研究科 0 0 1 0 0 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

獣医学研究科 0 1 0 0 0 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

情報科学研究科 1 7 4 0 0 12 8.3% 58.3% 33.3% 0.0%

水産科学院 0 0 14 0 1 15 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

環境科学院 12 3 5 0 0 20 60.0% 15.0% 25.0% 0.0%

理学院 10 6 7 0 1 24 41.7% 25.0% 29.2% 0.0%

農学院 9 1 6 0 0 16 56.3% 6.3% 37.5% 0.0%

生命科学院 2 2 3 0 0 7 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%

教育学院 10 3 0 0 0 13 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

国際広報メディア・観光学院 3 13 0 0 0 16 18.8% 81.3% 0.0% 0.0%

保健科学院 5 0 10 1 0 16 31.3% 0.0% 62.5% 6.3%

工学院・工学研究科 6 25 25 2 1 59 10.2% 42.4% 42.4% 3.4%

総合化学院 8 5 4 0 0 17 47.1% 29.4% 23.5% 0.0%

公共政策学教育部 3 0 0 0 0 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 3 1 0 0 0 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

総計 142 70 85 3 9 309 46.0% 22.7% 27.5% 1.0%

回答に占める割合実数
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c-1)普段最もよく利用する図書館（室）（学部学生）

１．
本
館

２．
北
図
書
館

３．
部
局
図
書
館
（室

４．
図
書
館
施
設
は

99）
[無
回
答]

回
答
数

１．本館
２．北図書

館
３．部局図
書館（室）

４．図書館
施設は利
用しない

総合教育部 5 202 1 0 12 220 2.3% 91.8% 0.5% 0.0%

文学部 70 4 1 0 1 76 92.1% 5.3% 1.3% 0.0%

法学部 47 1 0 0 0 48 97.9% 2.1% 0.0% 0.0%

経済学部 17 2 2 0 1 22 77.3% 9.1% 9.1% 0.0%

医学部 8 17 21 0 0 46 17.4% 37.0% 45.7% 0.0%

歯学部 1 1 3 0 0 5 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

獣医学部 0 2 3 0 0 5 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%

水産学部 1 5 22 0 2 30 3.3% 16.7% 73.3% 0.0%

理学部 36 17 0 0 1 54 66.7% 31.5% 0.0% 0.0%

薬学部 2 7 4 0 1 14 14.3% 50.0% 28.6% 0.0%

農学部 21 7 4 0 5 37 56.8% 18.9% 10.8% 0.0%

教育学部 10 1 0 0 0 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0%

工学部 7 49 10 0 4 70 10.0% 70.0% 14.3% 0.0%

現代日本学プログラム課程 0 2 0 0 1 3 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

無回答 1 1 0 0 0 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

計 226 318 71 0 28 643 35.1% 49.5% 11.0% 0.0%

実数 回答に占める割合
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c-1)あなたが普段最もよく利用する図書館（室）はどちらですか。（学部学生・学年別）

１．
本
館

２．
北
図
書
館

３．
部
局
図
書
館
（室

４．
図
書
館
施
設
は

99）
[無
回
答]

回
答
数

１．本館
２．北図書

館
３．部局図
書館（室）

1年次 5 202 1 12 220 2.3% 91.8% 0.5%

　　総合教育部 5 202 1 12 220 2.3% 91.8% 0.5%

2年次 41 40 7 5 93 44.1% 43.0% 7.5%

　　文学部 19 19 100.0% 0.0% 0.0%

　　法学部 9 9 100.0% 0.0% 0.0%

　　経済学部 2 2 100.0% 0.0% 0.0%

　　医学部 1 4 5 10 10.0% 40.0% 50.0%

　　歯学部 1 1 100.0% 0.0% 0.0%

　　獣医学部

　　水産学部 1 5 1 7 14.3% 71.4% 0.0%

　　理学部 4 5 9 44.4% 55.6% 0.0%

　　薬学部 2 2 0.0% 100.0% 0.0%

　　農学部 1 4 5 20.0% 80.0% 0.0%

　　教育学部 2 1 3 66.7% 33.3% 0.0%

　　工学部 1 17 2 3 23 4.3% 73.9% 8.7%

　　現代日本学プログラム課程 2 1 3 0.0% 66.7% 0.0%

3年次 96 36 24 7 163 58.9% 22.1% 14.7%

　　文学部 30 1 1 32 93.8% 3.1% 0.0%

　　法学部 19 19 100.0% 0.0% 0.0%

　　経済学部 8 1 2 11 72.7% 9.1% 18.2%

　　医学部 2 6 4 12 16.7% 50.0% 33.3%

　　歯学部

　　獣医学部

　　水産学部 13 1 14 0.0% 0.0% 92.9%

　　理学部 14 9 1 24 58.3% 37.5% 0.0%

　　薬学部 1 3 4 25.0% 75.0% 0.0%

　　農学部 16 2 2 4 24 66.7% 8.3% 8.3%

　　教育学部 5 5 100.0% 0.0% 0.0%

　　工学部 1 14 3 18 5.6% 77.8% 16.7%

4年次以上 84 40 39 4 167 50.3% 24.0% 23.4%

　　文学部 21 3 1 25 84.0% 12.0% 4.0%

　　法学部 19 1 20 95.0% 5.0% 0.0%

　　経済学部 7 1 1 9 77.8% 11.1% 0.0%

　　医学部 5 7 12 24 20.8% 29.2% 50.0%

　　歯学部 1 3 4 0.0% 25.0% 75.0%

　　獣医学部 2 3 5 0.0% 40.0% 60.0%

　　水産学部 9 9 0.0% 0.0% 100.0%

　　理学部 18 3 21 85.7% 14.3% 0.0%

　　薬学部 1 2 4 1 8 12.5% 25.0% 50.0%

　　農学部 4 1 2 1 8 50.0% 12.5% 25.0%

　　教育学部 3 3 100.0% 0.0% 0.0%

　　工学部 5 18 5 1 29 17.2% 62.1% 17.2%

　　無回答 1 1 2 50.0% 50.0% 0.0%

総計 226 318 71 0 28 643 35.1% 49.5% 11.0%

実数 回答に占める割合
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c-2) c-1)で選択した図書館（室）をどの程度利用するか（教員）

[無
回
答]

１．
ほ
ぼ
毎

２．
週

に３
～４

３．
週

に１
～２

４．
月

に１
～２

５．
年
に
数

回
答
数

１．ほ
ぼ毎日

２．週
に３～
４回

３．週
に１～
２回

４．月
に１～
２回

５．年
に数回

文学研究科・文学部 3 1 8 9 5 26 1.96 0.0% 3.8% 30.8% 34.6% 19.2%

法学研究科・法学部 1 6 6 2 15 3.27 6.7% 40.0% 40.0% 0.0% 13.3%

経済学研究科・経済学部 1 5 8 14 2.50 0.0% 7.1% 35.7% 57.1% 0.0%

医学研究科・医学部 45 5 1 5 12 33 101 1.00 5.0% 1.0% 5.0% 11.9% 32.7%

歯学研究科・歯学部 3 3 24 9 39 1.69 0.0% 0.0% 7.7% 61.5% 23.1%

獣医学研究科・獣医学部 5 1 8 7 21 1.24 0.0% 0.0% 4.8% 38.1% 33.3%

情報科学研究科 5 1 5 11 22 1.09 0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 50.0%

水産科学院・水産科学研究院・水産学 2 2 9 8 21 1.52 0.0% 0.0% 9.5% 42.9% 38.1%

環境科学院・地球環境科学研究院 4 1 2 6 9 22 1.41 0.0% 4.5% 9.1% 27.3% 40.9%

理学院・理学研究院・理学部 15 1 5 17 27 65 1.23 0.0% 1.5% 7.7% 26.2% 41.5%

薬学研究院・薬学部 6 1 7 3 17 1.18 0.0% 0.0% 5.9% 41.2% 17.6%

農学院・農学研究院・農学部 13 1 1 8 14 16 53 1.45 1.9% 1.9% 15.1% 26.4% 30.2%

生命科学院・先端生命科学研究院 7 4 11 0.36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4%

教育学院・教育学研究院・教育学部 2 2 1 4 3 1 13 2.54 15.4% 7.7% 30.8% 23.1% 7.7%

国際広報メディア・観光学院、メディア 1 2 10 1 14 1.93 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 7.1%

保健科学院・保健科学研究院 3 4 8 15 30 1.43 0.0% 0.0% 13.3% 26.7% 50.0%

工学院・工学研究院・工学部 9 6 32 28 75 1.47 0.0% 0.0% 8.0% 42.7% 37.3%

公共政策学教育部・公共政策学連携研究部 2 1 3 2.33 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

北海道大学病院 22 1 1 4 16 44 0.70 0.0% 2.3% 2.3% 9.1% 36.4%

低温科学研究所 1 3 7 11 1.18 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 63.6%

電子科学研究所 7 1 1 3 3 15 1.07 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 20.0%

遺伝子病制御研究所 8 1 1 3 13 0.77 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1%

触媒科学研究所 5 1 1 2 4 13 1.15 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 30.8%

スラブ・ユーラシア研究センター 4 1 5 2.80 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0%

情報基盤センター 2 2 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人獣共通感染症リサーチセンター 1 1 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

アイソトープ総合センター 1 1 2.00 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

量子集積エレクトロニクス研究センター 1 1 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

北方生物圏フィールド科学センター 6 1 1 3 11 0.91 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3%

観光学高等研究センター 1 1 2.00 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

アイヌ・先住民研究センター 1 1 2 2.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

環境健康科学研究教育センター 1 1 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

北極域研究センター 1 1 0.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総合博物館 1 1 1 3 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

保健センター 1 1 0.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

創成研究機構 1 1 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

国際本部 2 1 3 1.67 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

高等教育推進機構 1 1 2 2.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

安全衛生本部 1 1 0.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

産学・地域協働推進機構 1 1 0.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

[無回答] 8 3 8 4 23 1.26 0.0% 0.0% 13.0% 34.8% 17.4%

[無効] 5 2 4 7 18 1.17 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 38.9%

総計 190 11 16 79 206 235 737 1.36 1.5% 2.2% 10.7% 28.0% 31.9%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を5，「２．週に３～４回」を4，・・・，「５．年に数回」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を計
算したもの

実数 回答に占める割合

スコア*
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c-2) c-1)で選択した図書館（室）をどの程度利用するか（大学院生）

１．
ほ
ぼ
毎

２．
週

に３
～４

３．
週

に１
～２

４．
月

に１
～２

５．
年
に
数

[無
回
答]

回
答
数

有
効
回
答

１．ほ
ぼ毎日

２．週
に３～
４回

３．週
に１～
２回

４．月
に１～
２回

５．年
に数回

文学研究科 10 13 19 6 3 4 55 51 3.41 18.2% 23.6% 34.5% 10.9% 5.5%

法学研究科 3 10 2 0 0 0 15 15 4.07 20.0% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0%

経済学研究科 0 1 0 5 0 1 7 6 2.33 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 0.0%

医学研究科 0 0 2 4 0 2 8 6 2.33 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

歯学研究科 0 0 1 0 0 0 1 1 3.00 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

獣医学研究科 0 0 0 1 0 0 1 1 2.00 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

情報科学研究科 0 0 4 8 0 0 12 12 2.33 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

水産科学院 0 0 5 5 3 2 15 13 2.15 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 20.0%

環境科学院 0 0 7 8 5 0 20 20 2.10 0.0% 0.0% 35.0% 40.0% 25.0%

理学院 0 4 8 8 2 2 24 22 2.64 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 8.3%

農学院 0 1 4 7 4 0 16 16 2.13 0.0% 6.3% 25.0% 43.8% 25.0%

生命科学院 0 1 0 6 0 0 7 7 2.29 0.0% 14.3% 0.0% 85.7% 0.0%

教育学院 1 1 6 4 1 0 13 13 2.77 7.7% 7.7% 46.2% 30.8% 7.7%

国際広報メディア・観光学院 2 4 4 5 0 1 16 15 3.20 12.5% 25.0% 25.0% 31.3% 0.0%

保健科学院 1 0 4 6 4 1 16 15 2.20 6.3% 0.0% 25.0% 37.5% 25.0%

工学院・工学研究科 1 5 15 22 13 3 59 56 2.27 1.7% 8.5% 25.4% 37.3% 22.0%

総合化学院 0 0 7 9 1 0 17 17 2.35 0.0% 0.0% 41.2% 52.9% 5.9%

公共政策学教育部 0 1 0 2 0 0 3 3 2.67 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

無回答 0 2 1 0 1 0 4 4 3.00 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

総計 18 43 89 106 37 16 309 293 2.66 5.8% 13.9% 28.8% 34.3% 12.0%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を5，「２．週に３～４回」を4，・・・，「５．年に数回」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を計
算したもの

実数

スコア*

回答に占める割合
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c-2) c-1)で選択した図書館（室）をどの程度利用するか（学部学生）

１．
ほ
ぼ
毎

２．
週

に３
～４

３．
週

に１
～２

４．
月

に１
～２

５．
年
に
数

[無
回
答]

回
答
数

有
効
回
答

１．ほ
ぼ毎日

２．週
に３～
４回

３．週
に１～
２回

４．月
に１～
２回

５．年
に数回

総合教育部 52 79 64 12 0 13 220 207 3.83 23.6% 35.9% 29.1% 5.5% 0.0%

文学部 10 24 36 5 0 1 76 75 3.52 13.2% 31.6% 47.4% 6.6% 0.0%

法学部 20 10 15 3 0 0 48 48 3.98 41.7% 20.8% 31.3% 6.3% 0.0%

経済学部 6 9 3 2 0 2 22 20 3.95 27.3% 40.9% 13.6% 9.1% 0.0%

医学部 4 7 22 11 1 1 46 45 3.04 8.7% 15.2% 47.8% 23.9% 2.2%

歯学部 0 0 5 0 0 0 5 5 3.00 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

獣医学部 1 0 2 1 1 0 5 5 2.80 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0%

水産学部 2 6 12 6 2 2 30 28 3.00 6.7% 20.0% 40.0% 20.0% 6.7%

理学部 6 13 18 15 1 1 54 53 3.15 11.1% 24.1% 33.3% 27.8% 1.9%

薬学部 0 0 5 7 1 1 14 13 2.31 0.0% 0.0% 35.7% 50.0% 7.1%

農学部 1 6 12 11 1 6 37 31 2.84 2.7% 16.2% 32.4% 29.7% 2.7%

教育学部 1 1 7 2 0 0 11 11 3.09 9.1% 9.1% 63.6% 18.2% 0.0%

工学部 6 10 36 11 3 4 70 66 3.08 8.6% 14.3% 51.4% 15.7% 4.3%

現代日本学プログラム課程 0 2 0 0 0 1 3 2 4.00 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0 1 1 0 0 2 2 2.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

計 109 167 238 87 10 32 643 611 3.45 17.0% 26.0% 37.0% 13.5% 1.6%

スコア*

回答に占める割合実数

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を5，「２．週に３～４回」を4，・・・，「５．年に数回」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を計
算したもの
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c-2) c-1)で選択した図書館（室）をどの程度利用するか。（学部学生・学年別）

１．
ほ
ぼ
毎

２．
週

に３
～４

３．
週

に１
～２

４．
月

に１
～２

５．
年
に
数

[無
回
答]

回
答
数

有
効
回
答

１．ほ
ぼ毎日

２．週
に３～
４回

３．週
に１～
２回

４．月
に１～
２回

５．年
に数回

1年次 52 79 64 12 13 220 207 3.83 23.6% 35.9% 29.1% 5.5% 0.0%

　　総合教育部 52 79 64 12 13 220 207 3.83 23.6% 35.9% 29.1% 5.5% 0.0%

2年次 11 24 41 11 1 5 93 88 3.38 11.8% 25.8% 44.1% 11.8% 1.1%

　　文学部 2 8 8 1 19 19 3.58 10.5% 42.1% 42.1% 5.3% 0.0%

　　法学部 1 6 2 9 9 3.00 11.1% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0%

　　経済学部 1 1 2 2 3.50 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

　　医学部 1 2 6 1 10 10 3.30 10.0% 20.0% 60.0% 10.0% 0.0%

　　歯学部 1 1 1 3.00 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　獣医学部

　　水産学部 4 2 1 7 6 3.67 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0%

　　理学部 2 4 2 1 9 9 3.78 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0%

　　薬学部 1 1 2 2 2.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

　　農学部 1 2 2 5 5 2.80 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

　　教育学部 3 3 3 3.00 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　工学部 4 3 10 2 1 3 23 20 3.35 17.4% 13.0% 43.5% 8.7% 4.3%

　　現代日本学プログラム課程 2 1 3 2 4.00 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

3年次 26 35 73 21 8 163 155 3.43 16.0% 21.5% 44.8% 12.9% 0.0%

　　文学部 2 7 22 1 32 31 3.35 6.3% 21.9% 68.8% 0.0% 0.0%

　　法学部 15 3 1 19 19 4.74 78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0%

　　経済学部 3 6 1 1 11 10 4.20 27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0%

　　医学部 1 7 4 12 12 2.75 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 0.0%

　　歯学部

　　獣医学部

　　水産学部 1 2 7 3 1 14 13 3.08 7.1% 14.3% 50.0% 21.4% 0.0%

　　理学部 4 8 9 2 1 24 23 3.61 16.7% 33.3% 37.5% 8.3% 0.0%

　　薬学部 2 2 4 4 2.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

　　農学部 5 8 7 4 24 20 2.90 0.0% 20.8% 33.3% 29.2% 0.0%

　　教育学部 1 2 2 5 5 2.80 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%

　　工学部 1 2 14 1 18 18 3.17 5.6% 11.1% 77.8% 5.6% 0.0%

4年次以上 20 29 60 43 9 6 167 161 3.05 17.4% 35.9% 25.7% 5.4%

　　文学部 6 9 6 4 25 25 3.68 24.0% 36.0% 24.0% 16.0% 0.0%

　　法学部 4 7 8 1 20 20 3.70 20.0% 35.0% 40.0% 5.0% 0.0%

　　経済学部 2 3 2 1 1 9 8 3.75 22.2% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0%

　　医学部 3 4 9 6 1 1 24 23 3.09 12.5% 16.7% 37.5% 25.0% 4.2%

　　歯学部 4 4 4 3.00 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

　　獣医学部 1 2 1 1 5 5 2.80 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0%

　　水産学部 1 3 3 2 9 9 2.44 11.1% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2%

　　理学部 1 7 12 1 21 21 2.38 0.0% 4.8% 33.3% 57.1% 4.8%

　　薬学部 2 4 1 1 8 7 2.14 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 12.5%

　　農学部 1 2 2 1 2 8 6 2.67 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 12.5%

　　教育学部 1 2 3 3 3.67 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

　　工学部 1 5 12 8 2 1 29 28 2.82 3.4% 17.2% 41.4% 27.6% 6.9%

　　無回答 1 1 2 2 2.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

総計 109 167 238 87 10 32 643 611 3.45 17.0% 26.0% 37.0% 13.5% 1.6%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を5，「２．週に３～４回」を4，・・・，「５．年に数回」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を計
算したもの

スコア*

回答に占める割合実数
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c-3）c-1)で選択した図書館に関する7段階評価（本館）（集計）

　・「現状」「期待度」「満足度」は，いずれも平均値である。
　・「満足度」とは「現状」－「期待度」の値である。
　・「有効回答率」は，「現状」の有効回答率である。
　・「現状」「期待度」「満足度」の値は小数点第3位を，有効回答率は小数点第2位を四捨五入した。
　・「現状」「期待度」「満足度」「有効回答率」のそれぞれについて，第3四分位数（注1）より大きい場合を「高」，第1四分位数
　（注2）より小さい場合を「低」，それ以外の場合を「中」とした。
　　※注1：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから75%目の値
　　※注2：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから25%目の値

(凡例) 高 中 低

項目 カテゴリー 教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

1:開館日・開館時間は適切である サービス 5.55 5.64 5.28 5.97 6.16 5.85 -0.36 -0.55 -0.62 96.7% 99.3% 93.8%

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV
資料の質と量は十分である

資料 5.10 5.22 5.19 6.04 6.04 5.73 -0.93 -0.87 -0.62 95.0% 93.0% 90.0%

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV資
料の収集について，利用者の希望が
十分に反映されている

資料 5.00 5.26 5.23 5.74 5.91 5.46 -0.74 -0.73 -0.78 81.8% 73.9% 67.5%

4:貸出期間・冊数は適切である サービス 5.11 5.37 5.50 5.69 5.90 5.64 -0.56 -0.55 -0.12 94.2% 100.0% 91.7%

5:閲覧席の数は十分である 施設・設備 5.49 5.24 4.86 5.44 5.62 5.52 0.08 -0.36 -0.66 78.5% 95.1% 90.8%

6:グループで学習・討論できるスペー
スは十分である

施設・設備 5.13 5.41 5.09 5.27 5.09 5.25 -0.17 0.21 -0.22 55.4% 78.2% 86.3%

7:静かに学習・研究できるスペース
は十分である

施設・設備 5.31 5.43 5.36 5.62 5.80 5.74 -0.28 -0.36 -0.35 71.9% 97.9% 93.3%

8:パソコンの台数は十分である 施設・設備 4.76 4.61 3.94 5.22 5.40 5.25 -0.30 -0.88 -1.25 58.7% 89.4% 91.3%

9:有線・無線LANは快適に利用でき
る

施設・設備 4.90 5.38 4.91 5.65 5.90 5.72 -0.62 -0.64 -0.83 56.2% 83.8% 84.2%

10:講習会やガイダンスは充実してい
る

サービス 5.41 5.62 5.13 5.53 5.32 4.92 -0.11 0.04 -0.23 62.0% 69.7% 67.1%

11:職員に質問すると，適切な回答を
得られる

サービス 5.59 5.86 5.62 5.79 5.91 5.62 -0.21 -0.11 -0.43 79.3% 83.1% 72.5%

5.59 5.86 5.62 6.04 6.16 5.85 0.08 0.21 -0.12 96.7% 100.0% 93.8%
5.45 5.52 5.32 5.76 5.91 5.72 -0.19 -0.23 -0.29 88.0% 96.5% 91.5%
5.13 5.38 5.19 5.65 5.90 5.62 -0.30 -0.55 -0.62 78.5% 89.4% 90.0%
5.05 5.25 5.00 5.48 5.51 5.36 -0.59 -0.68 -0.72 60.3% 80.6% 78.3%
4.76 4.61 3.94 5.22 5.09 4.92 -0.93 -0.88 -1.25 55.4% 69.7% 67.1%

満足度 有効回答率

最大値
第3四分位数

中央値
第1四分位数

最小値

現状 期待度
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c-3）c-1)で選択した図書館に関する7段階評価（北図書館）（集計）

　・「現状」「期待度」「満足度」は，いずれも平均値である。
　・「満足度」とは「現状」－「期待度」の値である。
　・「有効回答率」は，「現状」の有効回答率である。
　・「現状」「期待度」「満足度」の値は小数点第3位を，有効回答率は小数点第2位を四捨五入した。
　・「現状」「期待度」「満足度」「有効回答率」のそれぞれについて，第3四分位数（注1）より大きい場合を「高」，第1四分位数
　（注2）より小さい場合を「低」，それ以外の場合を「中」とした。
　　※注1：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから75%目の値
　　※注2：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから25%目の値

(凡例) 高 中 低

項目 カテゴリー 教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

1:開館日・開館時間は適切である サービス 5.60 5.28 5.14 6.04 6.00 5.34 -0.39 -0.83 -0.64 92.1% 92.1% 99.7%

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV
資料の質と量は十分である

資料 5.20 5.25 5.20 6.00 5.70 5.41 -0.80 -0.80 -0.66 85.7% 85.5% 91.8%

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV資
料の収集について，利用者の希望が
十分に反映されている

資料 5.28 4.81 5.17 6.09 5.26 5.25 -0.71 -0.62 -0.51 74.6% 72.4% 71.0%

4:貸出期間・冊数は適切である サービス 5.29 5.32 5.73 6.02 5.61 5.39 -0.60 -0.29 0.16 92.1% 92.1% 97.9%

5:閲覧席の数は十分である 施設・設備 5.18 5.54 4.67 5.73 5.75 5.40 -0.37 -0.14 -0.79 79.4% 88.2% 98.2%

6:グループで学習・討論できるスペー
スは十分である

施設・設備 5.06 5.55 4.96 5.41 4.97 3.92 -0.31 0.43 -0.24 55.6% 73.7% 86.7%

7:静かに学習・研究できるスペース
は十分である

施設・設備 5.00 5.31 5.10 5.68 6.10 5.52 -0.65 -0.78 -0.57 69.8% 88.2% 97.2%

8:パソコンの台数は十分である 施設・設備 4.76 4.50 3.72 5.20 5.20 4.52 -0.64 -0.83 -1.64 46.0% 84.2% 96.2%

9:有線・無線LANは快適に利用でき
る

施設・設備 5.33 5.30 5.09 5.66 5.77 5.25 -0.19 -0.62 -0.63 42.9% 75.0% 89.2%

10:講習会やガイダンスは充実してい
る

サービス 5.32 5.31 5.42 5.76 5.06 4.18 -0.32 0.10 0.34 60.3% 71.1% 68.5%

11:職員に質問すると，適切な回答を
得られる

サービス 5.82 5.38 5.68 6.00 5.57 5.47 -0.14 -0.27 0.19 71.4% 78.9% 71.5%

5.82 5.55 5.73 6.09 6.10 5.52 -0.14 0.43 0.34 92.1% 92.1% 99.7%
5.32 5.35 5.31 6.01 5.76 5.40 -0.32 -0.21 -0.04 82.5% 88.2% 97.6%
5.28 5.31 5.14 5.76 5.61 5.34 -0.39 -0.62 -0.57 71.4% 84.2% 91.8%
5.12 5.26 5.02 5.67 5.23 4.89 -0.65 -0.79 -0.65 57.9% 74.3% 79.1%
4.76 4.50 3.72 5.20 4.97 3.92 -0.80 -0.83 -1.64 42.9% 71.1% 68.5%

満足度 有効回答率

最大値
第3四分位数

中央値
第1四分位数

最小値

現状 期待度
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c-3）c-1)で選択した図書館に関する7段階評価（部局図書室）（集計）

　・「現状」「期待度」「満足度」は，いずれも平均値である。
　・「満足度」とは「現状」－「期待度」の値である。
　・「有効回答率」は，「現状」の有効回答率である。
　・「現状」「期待度」「満足度」の値は小数点第3位を，有効回答率は小数点第2位を四捨五入した。
　・「現状」「期待度」「満足度」「有効回答率」のそれぞれについて，第3四分位数（注1）より大きい場合を「高」，第1四分位数
　（注2）より小さい場合を「低」，それ以外の場合を「中」とした。
　　※注1：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから75%目の値
　　※注2：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから25%目の値

(凡例) 高 中 低

項目 カテゴリー 教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

1:開館日・開館時間は適切である サービス 5.19 4.51 4.10 5.40 5.26 5.37 -0.26 -1.03 -1.23 95.4% 97.6% 96.8%

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV
資料の質と量は十分である

資料 4.56 4.51 4.50 5.48 5.38 5.53 -1.00 -1.06 -0.76 87.1% 97.6% 92.9%

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV資
料の収集について，利用者の希望が
十分に反映されている

資料 4.65 4.57 4.82 5.38 5.13 5.26 -0.80 -0.58 -0.36 74.2% 71.8% 70.5%

4:貸出期間・冊数は適切である サービス 5.04 4.98 4.77 5.24 5.40 5.44 -0.25 -0.49 -0.27 87.5% 97.6% 95.5%

5:閲覧席の数は十分である 施設・設備 4.95 4.91 4.79 4.93 4.84 5.10 -0.07 0.09 -0.38 86.3% 94.1% 94.9%

6:グループで学習・討論できるスペー
スは十分である

施設・設備 3.59 3.31 2.77 4.33 3.94 3.93 -0.86 -0.662 -0.87 68.8% 80.0% 79.5%

7:静かに学習・研究できるスペース
は十分である

施設・設備 4.62 5.32 5.29 4.90 5.65 5.59 -0.39 -0.30 -0.03 80.4% 96.5% 96.2%

8:パソコンの台数は十分である 施設・設備 4.12 3.92 3.51 4.49 4.49 4.50 -0.44 -0.63 -0.50 72.1% 83.5% 85.9%

9:有線・無線LANは快適に利用でき
る

施設・設備 4.35 3.94 3.19 5.02 4.96 5.10 -0.67 -1.42 -2.06 42.5% 62.4% 67.3%

10:講習会やガイダンスは充実してい
る

サービス 4.75 4.48 3.69 4.74 4.18 4.18 -0.16 0.00 0.00 64.2% 56.5% 53.2%

11:職員に質問すると，適切な回答を
得られる

サービス 5.67 5.38 5.71 5.70 5.30 5.38 -0.06 -0.15 0.24 77.9% 77.6% 75.6%

5.67 5.38 5.71 5.70 5.65 5.59 -0.06 0.09 0.24 95.4% 97.6% 96.8%
4.99 4.94 4.81 5.39 5.34 5.41 -0.21 -0.23 -0.15 86.7% 97.1% 95.2%
4.65 4.51 4.50 5.02 5.13 5.26 -0.39 -0.58 -0.38 77.9% 83.5% 85.9%
4.46 4.21 3.60 4.82 4.67 4.80 -0.74 -0.84 -0.81 70.4% 74.7% 73.1%
3.59 3.31 2.77 4.33 3.94 3.93 -1.00 -1.42 -2.06 42.5% 56.5% 53.2%

最大値
第3四分位数

現状 期待度 満足度 有効回答率

中央値
第1四分位数

最小値
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0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

大学院生（本館）（H28）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

学部生（本館）（H28）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

教員（本館）（H28）

現状

期待度
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1

2

3

4

5

6

7

1.開館日・開館時間は利用しやす

い。

2.図書の質と量は十分である。

3.新刊図書は充実している。

4.雑誌の質と量は十分である。

5.視聴覚資料（DVD等）の質と量は

十分である。

6.図書・雑誌等の収集について，

利用者の希望が十分に反映さ…

7.貸出期間・冊数は十分である。

8.館内の掲示はわかりやすい。

9.図書・雑誌の配置はわかりやす

い。
10.館内は利用しやすいレイアウト

である。

11.閲覧席の数は十分である。

12.グループで学習・討論できるス

ペースが十分にある。

13.静かに学習・研究できるスペー

スが十分にある。

14.館内の温度・照明は適切であ

る。

15.パソコンの台数は十分である。

16.有線・無線LANは快適に利用で

きる。

17.コピー機の位置・台数は適切で

ある。

18.講習会やガイダンスは充実して

いる。

教員（本館）（H25）

現状

期待度

1

2

3

4

5

6

7

1.開館日・開館時間は利用しやす

い。

2.図書の質と量は十分である。

3.新刊図書は充実している。

4.雑誌の質と量は十分である。

5.視聴覚資料（DVD等）の質と量は

十分である。

6.図書・雑誌等の収集について，

利用者の希望が十分に反映さ…

7.貸出期間・冊数は十分である。

8.館内の掲示はわかりやすい。

9.図書・雑誌の配置はわかりやす

い。
10.館内は利用しやすいレイアウト

である。

11.閲覧席の数は十分である。

12.グループで学習・討論できるス

ペースが十分にある。

13.静かに学習・研究できるスペー

スが十分にある。

14.館内の温度・照明は適切であ

る。

15.パソコンの台数は十分である。

16.有線・無線LANは快適に利用で

きる。

17.コピー機の位置・台数は適切で

ある。

18.講習会やガイダンスは充実して

いる。

大学院生（本館）（H25）

現状

期待度

1

2

3

4

5

6

7

1.開館日・開館時間は利用しやす

い。

2.図書の質と量は十分である。

3.新刊図書は充実している。

4.雑誌の質と量は十分である。

5.視聴覚資料（DVD等）の質と量は

十分である。

6.図書・雑誌等の収集について，

利用者の希望が十分に反映さ…

7.貸出期間・冊数は十分である。

8.館内の掲示はわかりやすい。

9.図書・雑誌の配置はわかりやす

い。
10.館内は利用しやすいレイアウト

である。

11.閲覧席の数は十分である。

12.グループで学習・討論できるス

ペースが十分にある。

13.静かに学習・研究できるスペー

スが十分にある。

14.館内の温度・照明は適切であ

る。

15.パソコンの台数は十分である。

16.有線・無線LANは快適に利用で

きる。

17.コピー機の位置・台数は適切で

ある。

18.講習会やガイダンスは充実して

いる。

学部学生（本館）（H25）

現状

期待度
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0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

大学院生（北図書館）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

学部生（北図書館）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

教員（北図書館）

現状

期待度
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1

2

3

4

5

6

7

開館日・開館時間は利用しやす

い。…
図書の質と量は十分である。

2
新刊図書は充実している。

3

雑誌の質と量は十分である。
4

視聴覚資料（DVD等）の質と量は十

分である。…

図書・雑誌等の収集について，利

用者の希望が十分に反映され…

貸出期間・冊数は十分である。
7

館内の掲示はわかりやすい。
8

図書・雑誌の配置はわかりやす

い。…
館内は利用しやすいレイアウトで

ある。…

閲覧席の数は十分である。
11

グループで学習・討論できるスペー

スが十分にある。…

静かに学習・研究できるスペース

が十分にある。…

館内の温度・照明は適切である。
14

パソコンの台数は十分である。
15

有線・無線LANは快適に利用でき

る。…

コピー機の位置・台数は適切であ

る。…

講習会やガイダンスは充実してい

る。…

教員（北図書館）（H25）

現状

期待度

1

2

3

4

5

6

7

開館日・開館時間は利用しやす

い。…
図書の質と量は十分である。

2
新刊図書は充実している。

3

雑誌の質と量は十分である。
4

視聴覚資料（DVD等）の質と量は

十分である。…

図書・雑誌等の収集について，利

用者の希望が十分に反映され…

貸出期間・冊数は十分である。
7

館内の掲示はわかりやすい。
8

図書・雑誌の配置はわかりやす

い。…
館内は利用しやすいレイアウトで

ある。…

閲覧席の数は十分である。
11

グループで学習・討論できるス

ペースが十分にある。…

静かに学習・研究できるスペース

が十分にある。…

館内の温度・照明は適切である。
14

パソコンの台数は十分である。
15

有線・無線LANは快適に利用でき

る。…

コピー機の位置・台数は適切であ

る。…

講習会やガイダンスは充実してい

る。…

大学院生（北図書館）（H25）

現状

期待度

1

2

3

4

5

6

7

開館日・開館時間は利用しやす

い。…
図書の質と量は十分である。

2
新刊図書は充実している。

3

雑誌の質と量は十分である。
4

視聴覚資料（DVD等）の質と量は

十分である。…

図書・雑誌等の収集について，利

用者の希望が十分に反映され…

貸出期間・冊数は十分である。
7

館内の掲示はわかりやすい。
8

図書・雑誌の配置はわかりやす

い。…
館内は利用しやすいレイアウトで

ある。…

閲覧席の数は十分である。
11

グループで学習・討論できるス

ペースが十分にある。…

静かに学習・研究できるスペース

が十分にある。…

館内の温度・照明は適切である。
14

パソコンの台数は十分である。
15

有線・無線LANは快適に利用でき

る。…

コピー機の位置・台数は適切であ

る。…

講習会やガイダンスは充実してい

る。…

学部学生（北図書館）（H25）

現状

期待度
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0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

大学院生（部局図書室）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

学部生（部局図書室）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7
1:開館日・開館時間は適切である

2:本や雑誌（紙媒体），DVD等のAV

資料の質と量は十分である

3:本や雑誌(紙媒体)，DVD等のAV

資料の収集について，利用者…

4:貸出期間・冊数は適切である

5:閲覧席の数は十分である

6:グループで学習・討論できるス

ペースは十分である

7:静かに学習・研究できるスペー

スは十分である

8:パソコンの台数は十分である

9:有線・無線LANは快適に利用で

きる

10:講習会やガイダンスは充実して

いる

11:職員に質問すると，適切な回答

を得られる

教員（部局図書室）

現状

期待度
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c-3）c-1)で選択した図書館に関する7段階評価（教員）

設問ｃ－１で選んだ図書館
回
答

本館 121
北図書館 63
部局図書室 240
未選択 313

総計 737

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

0 2 6 20 8 60 21 4 0 0 117 96.7% 5.55 1 1 1 11 11 46 42 3 5 0 113 93.4% 5.97 0 0 3 5 6 27 52 13 3 1 1 0 0 10 111 91.7% -0.36 0.93

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

1 2 10 26 18 49 9 6 0 0 115 95.0% 5.10 1 1 1 4 17 49 41 2 5 0 114 94.2% 6.04 1 0 7 8 12 37 38 4 3 0 0 0 1 10 111 91.7% -0.93 0.84

3

本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ
れている

1 2 3 30 23 34 6 21 1 0 99 81.8% 5.00 1 0 4 10 18 41 28 12 7 0 102 84.3% 5.74 1 0 2 6 13 26 37 8 0 0 0 0 1 27 94 77.7% -0.74 0.87

4 貸出期間・冊数は適切である 4 2 8 29 5 52 14 7 0 0 114 94.2% 5.11 2 0 0 18 16 49 27 4 5 0 112 92.6% 5.69 1 0 4 5 14 14 59 7 3 0 0 0 1 13 108 89.3% -0.56 0.90

5 閲覧席の数は十分である 0 1 3 19 12 45 15 25 1 0 95 78.5% 5.49 3 0 1 24 12 38 22 14 7 0 100 82.6% 5.44 0 0 1 3 7 12 44 7 9 5 0 0 1 32 89 73.6% 0.08 1.01

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

0 1 4 22 10 18 12 52 2 0 67 55.4% 5.13 4 1 4 17 12 24 21 32 6 0 83 68.6% 5.27 0 0 3 2 10 8 23 10 1 3 2 0 1 58 63 52.1% -0.17 0.98

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

0 2 7 18 16 23 21 33 1 0 87 71.9% 5.31 3 0 0 16 18 25 30 23 6 0 92 76.0% 5.62 0 0 4 2 8 16 36 10 3 3 0 0 1 38 83 68.6% -0.28 0.94

8 パソコンの台数は十分である 1 0 5 31 13 14 7 49 1 0 71 58.7% 4.76 2 1 3 21 16 24 16 32 6 0 83 68.6% 5.22 1 0 0 4 9 9 30 9 2 2 0 0 1 54 67 55.4% -0.30 0.91

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

1 3 6 20 10 18 10 52 1 0 68 56.2% 4.90 3 0 1 15 6 33 25 33 5 0 83 68.6% 5.65 0 1 4 3 9 7 32 3 2 1 0 0 1 58 63 52.1% -0.62 0.87

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

0 0 1 22 10 29 13 43 3 0 75 62.0% 5.41 2 0 0 18 13 33 19 26 10 0 85 70.2% 5.53 0 0 0 1 8 9 44 4 2 2 0 0 1 50 71 58.7% -0.11 0.98

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

2 1 2 14 12 44 21 22 3 0 96 79.3% 5.59 3 1 3 11 5 45 34 9 10 0 102 84.3% 5.79 0 0 2 3 5 20 44 10 3 2 0 0 1 31 90 74.4% -0.21 0.97

現状-期待度

1 2 3 4 5 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 1

教員・本館（回答数121）

現状 期待度

有効
回答
率

平均 -6 -52 3 4 5 6 7
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均2 3 4 5 6
どち
らか
無効

-4 -3 -2 -1 0 1

無効
有効
回答
数
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現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

0 3 0 10 2 32 11 3 2 0 58 92.1% 5.60 0 2 1 3 1 30 20 1 5 0 57 90.5% 6.04 0 1 0 1 3 11 35 2 1 0 0 0 0 9 54 85.7% -0.39 0.93

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

0 3 1 17 2 23 8 6 3 0 54 85.7% 5.20 0 1 1 4 4 24 19 4 6 0 53 84.1% 6.00 0 0 1 8 5 10 20 5 0 1 0 0 0 13 50 79.4% -0.80 0.87

3

本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ
れている

0 0 2 12 11 15 7 14 2 0 47 74.6% 5.28 0 0 0 4 7 23 20 6 3 0 54 85.7% 6.09 0 0 1 5 6 6 23 3 1 0 0 0 0 18 45 71.4% -0.71 0.87

4 貸出期間・冊数は適切である 1 1 3 13 5 27 8 4 1 0 58 92.1% 5.29 0 0 0 5 4 30 15 5 4 0 54 85.7% 6.02 1 0 0 6 4 8 29 2 3 0 0 0 0 10 53 84.1% -0.60 0.88

5 閲覧席の数は十分である 0 0 3 14 9 19 5 12 1 0 50 79.4% 5.18 0 1 2 6 5 25 13 6 5 0 52 82.5% 5.73 0 0 1 1 7 7 24 3 1 2 0 0 0 17 46 73.0% -0.37 0.90

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

0 0 1 16 3 10 5 26 2 0 35 55.6% 5.06 0 2 3 8 5 14 12 14 5 0 44 69.8% 5.41 0 0 0 4 2 5 13 5 3 0 0 0 0 31 32 50.8% -0.31 0.93

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

0 0 5 14 5 16 4 18 1 0 44 69.8% 5.00 0 1 2 6 7 21 13 9 4 0 50 79.4% 5.68 0 0 1 7 1 6 21 2 1 1 0 0 0 23 40 63.5% -0.65 0.88

8 パソコンの台数は十分である 0 1 3 12 3 6 4 31 3 0 29 46.0% 4.76 1 3 3 5 5 14 9 19 4 0 40 63.5% 5.20 0 0 2 2 3 2 17 0 2 0 0 0 0 35 28 44.4% -0.64 0.92

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

0 0 2 7 2 12 4 34 2 0 27 42.9% 5.33 0 0 3 7 5 16 13 16 3 0 44 69.8% 5.66 0 0 1 0 3 2 15 3 2 0 0 0 0 37 26 41.3% -0.19 0.94

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

0 0 0 13 6 13 6 23 2 0 38 60.3% 5.32 1 1 1 4 6 17 15 13 5 0 45 71.4% 5.76 0 0 0 3 2 7 22 1 0 1 1 0 0 26 37 58.7% -0.32 0.92

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

0 0 0 7 4 24 10 16 2 0 45 71.4% 5.82 0 0 1 7 1 23 18 7 6 0 50 79.4% 6.00 0 0 0 2 3 2 32 0 4 0 0 0 0 20 43 68.3% -0.14 0.97

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

0 2 11 83 11 90 32 8 3 0 229 95.4% 5.19 0 0 7 58 28 87 36 17 7 0 216 90.0% 5.40 0 0 3 10 23 19 122 21 12 2 0 0 0 28 212 88.3% -0.26 0.96

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

3 9 29 70 33 54 11 27 4 0 209 87.1% 4.56 0 2 10 37 42 81 43 16 9 0 215 89.6% 5.48 1 3 11 14 37 39 77 15 3 0 0 0 0 40 200 83.3% -1.00 0.83

3

本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ
れている

1 5 17 77 17 54 7 59 3 0 178 74.2% 4.65 0 1 9 48 34 73 36 33 6 0 201 83.8% 5.38 0 4 6 12 21 28 90 10 1 0 0 0 0 68 172 71.7% -0.80 0.86

4 貸出期間・冊数は適切である 1 7 12 75 13 72 30 27 3 0 210 87.5% 5.04 1 0 4 72 28 68 33 28 6 0 206 85.8% 5.24 0 2 4 7 22 15 113 19 11 5 0 0 0 42 198 82.5% -0.25 0.96

5 閲覧席の数は十分である 2 7 14 74 16 68 26 30 3 0 207 86.3% 4.95 4 8 11 64 33 64 24 25 7 0 208 86.7% 4.93 1 2 1 10 16 17 104 19 16 7 2 1 0 44 196 81.7% -0.07 1.00

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

22 26 27 51 9 21 9 71 4 0 165 68.8% 3.59 17 17 12 62 22 35 22 45 8 0 187 77.9% 4.33 5 5 9 16 17 16 63 12 13 3 0 1 0 80 160 66.7% -0.86 0.83

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

5 7 14 83 21 48 15 43 4 0 193 80.4% 4.62 10 10 7 58 26 69 26 26 8 0 206 85.8% 4.90 1 1 6 6 22 24 101 12 8 5 0 1 0 53 187 77.9% -0.39 0.94

8 パソコンの台数は十分である 9 11 27 74 14 31 7 63 4 0 173 72.1% 4.12 11 11 14 70 25 50 13 39 7 0 194 80.8% 4.49 1 3 6 8 19 21 77 12 16 2 0 1 0 74 166 69.2% -0.44 0.92

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

3 10 7 45 7 25 5 134 4 0 102 42.5% 4.35 5 8 6 48 18 53 27 66 9 0 165 68.8% 5.02 3 2 3 7 10 11 48 5 8 0 0 1 0 142 98 40.8% -0.67 0.87

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

1 8 7 61 21 48 8 81 5 0 154 64.2% 4.75 8 7 9 56 30 49 16 54 11 0 175 72.9% 4.74 0 1 1 3 11 19 86 13 7 3 0 0 0 95 144 60.0% -0.16 1.00

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

0 3 2 38 18 76 50 48 5 0 187 77.9% 5.67 1 0 4 32 25 85 48 34 11 0 195 81.3% 5.70 0 1 0 2 8 17 124 17 5 2 0 0 0 64 176 73.3% -0.06 0.99

教員・北図書館（回答数63）

現状 期待度 現状-期待度

1 2
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 1 2 33 4 5 6 7

無効

-6 -5 -4 -34 5 6 7

無効
有効
回答
数

平均 平均

教員・部局図書室（回答数240）

現状 期待度 現状-期待度

1 2 3 4

4 5 6
どち
らか
無効

有効
回答
数

有効
回答
率

-2 -1 0 1 2 3
有効
回答
率

平均

平均 1 2 3 4 55 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

-6 -5 -4 -3 -2 -16 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 6
どち
らか
無効

有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均0 1 2 3 4 5
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c-3）c-1)で選択した図書館に関する7段階評価（大学院生）

設問ｃ－１で選んだ図書館
回
答

本館 142
北図書館 76
部局図書室 85
未選択 9

総計 312

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

1 16 7 7 0 57 53 1 0 0 141 99.3 5.64 3 0 0 5 14 51 60 2 7 0 133 93.7 6.16 0 5 6 6 8 16 69 20 3 0 0 0 0 9 133 93.7 -0.55 0.92

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

3 4 17 16 14 53 25 10 0 0 132 93.0 5.22 2 0 5 8 11 49 57 2 8 0 132 93.0 6.04 1 1 10 9 13 22 56 9 4 0 0 0 0 17 125 88.0 -0.87 0.86

3

本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ
れている

1 2 6 27 8 46 15 37 0 0 105 73.9 5.26 1 1 2 14 12 48 44 12 8 0 122 85.9 5.91 1 0 6 6 10 21 42 4 3 3 0 0 0 46 96 67.6 -0.73 0.89

4 貸出期間・冊数は適切である 2 1 17 25 5 61 31 0 0 0 142 100.0 5.37 2 2 2 13 11 60 47 0 5 0 137 96.5 5.90 0 0 8 14 8 14 74 11 7 0 1 0 0 5 137 96.5 -0.55 0.91

5 閲覧席の数は十分である 2 5 13 28 5 55 27 6 1 0 135 95.1 5.24 3 1 4 17 24 45 39 3 6 0 133 93.7 5.62 2 1 4 5 11 17 57 28 3 2 0 0 0 12 130 91.5 -0.36 0.93

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

1 1 7 24 15 36 27 31 0 0 111 78.2 5.41 4 5 12 25 10 37 27 15 7 0 120 84.5 5.09 1 0 1 4 5 18 42 19 4 6 3 3 0 36 106 74.6 0.21 1.06

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

4 2 12 19 15 49 38 3 0 0 139 97.9 5.43 3 2 5 11 17 45 50 2 7 0 133 93.7 5.80 3 1 2 7 12 16 59 23 6 3 0 0 0 10 132 93.0 -0.36 0.94

8 パソコンの台数は十分である 7 3 23 30 15 34 15 15 0 0 127 89.4 4.61 3 3 10 16 23 38 35 7 7 0 128 90.1 5.40 5 1 8 9 17 16 41 14 7 2 1 0 0 21 121 85.2 -0.88 0.85

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

0 2 15 22 6 45 29 22 1 0 119 83.8 5.38 2 2 3 12 10 50 48 8 7 0 127 89.4 5.90 0 2 6 7 12 17 52 13 5 0 0 0 0 28 114 80.3 -0.64 0.91

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

0 0 0 26 13 33 27 41 2 0 99 69.7 5.62 2 5 5 28 11 30 34 20 7 0 115 81.0 5.32 0 0 0 3 9 9 54 10 7 4 1 0 0 45 97 68.3 0.04 1.06

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

0 3 5 16 4 44 46 23 1 0 118 83.1 5.86 1 2 2 14 13 41 49 13 7 0 122 85.9 5.91 0 0 4 2 2 12 75 13 5 1 0 0 0 28 114 80.3 -0.11 0.99

現状-期待度

1 2 3 4 5 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率(%)

平均 1

大学院生・本館（回答数142）

現状 期待度

有効
回答
率

平均 -6 -52 3 4 5 6 7
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均2 3 4 5 6
どち
らか
無効

-4 -3 -2 -1 0 1

無効
有効
回答
数
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現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

0 9 6 10 1 30 20 0 0 0 76 53.5 5.28 2 0 2 6 5 24 33 0 4 0 72 50.7 6.00 0 4 3 5 2 17 24 9 2 0 0 0 0 4 66 94.3 -0.83 0.88

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

0 1 5 17 6 36 6 5 0 0 71 50.0 5.25 4 1 2 8 6 23 30 0 4 0 74 52.1 5.70 0 1 3 4 4 20 22 6 1 0 0 0 0 9 61 87.1 -0.80 0.92

3

本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ
れている

4 3 5 17 5 20 10 14 1 0 64 45.1 4.81 2 3 5 13 5 26 16 4 4 0 70 49.3 5.26 0 0 3 5 3 8 27 6 1 0 0 0 0 17 53 75.7 -0.62 0.92

4 貸出期間・冊数は適切である 2 4 5 11 6 27 19 0 0 0 74 52.1 5.32 1 1 3 10 8 31 18 0 4 0 72 50.7 5.61 0 0 3 3 4 10 33 6 7 0 0 0 0 4 66 94.3 -0.29 0.95

5 閲覧席の数は十分である 1 1 6 9 8 20 22 3 0 0 67 47.2 5.54 2 2 2 5 10 14 28 3 4 0 63 44.4 5.75 0 0 1 4 6 10 27 7 5 2 0 0 1 7 63 90.0 -0.14 0.96

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

0 1 6 7 3 25 14 14 0 0 56 39.4 5.55 4 2 3 10 15 14 11 7 4 0 59 41.5 4.97 0 0 1 2 1 12 10 17 5 2 2 0 1 17 53 75.7 0.43 1.12

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

2 1 9 10 9 12 24 3 0 0 67 47.2 5.31 0 1 1 6 10 10 35 3 4 0 63 44.4 6.10 1 2 5 2 7 10 25 8 1 1 1 0 0 7 63 90.0 -0.78 0.87

8 パソコンの台数は十分である 3 9 6 13 8 18 7 6 0 0 64 45.1 4.50 4 2 3 7 13 22 13 2 4 0 64 45.1 5.20 2 3 2 3 7 9 24 7 0 2 1 0 0 10 60 85.7 -0.83 0.86

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

0 2 4 12 3 29 7 13 0 0 57 40.1 5.30 1 0 4 6 10 14 25 6 4 0 60 42.3 5.77 0 1 0 5 5 18 16 6 4 0 0 0 0 15 55 78.6 -0.62 0.92

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

0 0 2 11 16 13 9 18 1 0 51 35.9 5.31 1 1 4 10 17 10 9 14 4 0 52 36.6 5.06 0 0 0 1 2 8 24 10 3 0 1 0 0 21 49 70.0 0.10 1.05

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

0 0 4 10 16 11 14 15 0 0 55 38.7 5.38 0 0 0 9 20 16 13 8 4 0 58 40.8 5.57 0 0 0 4 5 3 33 3 1 2 0 0 0 19 51 72.9 -0.27 0.97

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

4 13 14 17 2 22 17 0 2 0 89 62.7 4.51 3 2 7 11 14 29 18 2 5 0 84 59.2 5.26 1 3 7 5 14 9 23 11 5 0 0 0 0 7 78 91.8 -1.03 0.86

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

3 7 18 22 10 21 12 0 2 0 93 65.5 4.51 4 4 4 9 15 26 26 0 5 0 88 62.0 5.38 1 0 7 8 15 13 27 4 3 2 0 0 0 5 80 94.1 -1.06 0.84

3

本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ
れている

5 5 5 20 5 25 5 22 2 0 70 49.3 4.57 2 5 7 16 7 23 20 7 5 0 80 56.3 5.13 1 3 2 4 5 9 23 6 5 1 0 0 1 25 60 70.6 -0.58 0.89

4 貸出期間・冊数は適切である 1 6 6 27 4 27 16 0 2 0 87 61.3 4.98 1 1 8 13 15 18 25 2 5 0 81 57.0 5.40 1 3 1 5 5 14 36 6 3 2 2 0 0 7 78 91.8 -0.49 0.92

5 閲覧席の数は十分である 1 5 10 17 6 33 8 2 3 0 80 56.3 4.91 4 1 10 19 12 16 15 2 6 0 77 54.2 4.84 1 2 1 4 6 10 22 12 10 5 2 0 1 9 76 89.4 0.09 1.01

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

12 14 12 16 3 7 4 13 4 0 68 47.9 3.31 11 10 8 12 12 12 7 5 8 0 72 50.7 3.94 0 0 5 6 7 12 23 8 2 1 0 0 1 20 65 76.5 -0.66 0.84

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

1 5 4 16 5 33 18 0 3 0 82 57.7 5.32 1 2 2 8 16 27 23 0 6 0 79 55.6 5.65 1 1 2 4 5 11 37 11 5 1 1 0 0 6 79 92.9 -0.30 0.94

8 パソコンの台数は十分である 4 11 10 27 3 13 3 10 4 0 71 50.0 3.92 4 7 8 18 12 17 8 3 8 0 74 52.1 4.49 0 2 5 4 11 9 23 4 6 2 2 0 0 17 68 80 -0.63 0.87

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

3 12 7 10 3 8 6 29 3 0 49 34.5 3.94 4 5 4 12 10 16 16 11 7 0 67 47.2 4.96 1 7 4 4 3 5 24 2 2 0 0 0 0 33 52 61.2 -1.42 0.79

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

2 3 4 20 4 10 5 33 4 0 48 33.8 4.48 5 9 5 16 10 9 7 16 8 0 61 43.0 4.18 0 0 0 4 4 4 18 6 9 0 0 0 0 40 45 52.9 0.00 1.07

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

3 0 3 16 3 23 18 16 3 0 66 46.5 5.38 1 3 5 11 9 27 14 9 6 0 70 49.3 5.30 0 0 1 0 6 8 33 9 3 0 0 0 0 25 60 70.6 -0.15 1.01

大学院生・北図書館（回答数76）

現状 期待度 現状-期待度

1 2
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 1 2 33 4 5 6 7

無効

-6 -5 -4 -34 5 6 7

無効
有効
回答
数

平均 平均

大学院生・部局図書室（回答数85）

現状 期待度 現状-期待度

1 2 3 4

4 5 6
どち
らか
無効

有効
回答
数

有効
回答
率

-2 -1 0 1 2 3
有効
回答
率

平均

平均 1 2 3 4 55 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

-6 -5 -4 -3 -2 -16 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 6
どち
らか
無効

有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均0 1 2 3 4 5
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c-3）c-1)で選択した図書館に関する7段階評価（学部学生）

設問ｃ－１で選んだ図書館
回
答

本館 240
北図書館 390
部局図書室 156
未選択 27

総計 813

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

4 18 27 21 0 103 52 1 14 0 225 158.5 5.28 2 0 5 22 36 78 73 5 19 0 216 152.1 5.85 2 2 18 10 18 40 79 29 13 4 0 0 0 25 215 89.6 -0.62 0.90

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

1 4 18 49 26 95 23 9 15 0 216 152.1 5.19 2 0 9 34 29 64 76 5 15 0 214 150.7 5.73 1 3 5 18 19 51 85 17 13 1 0 0 1 25 214 89.5 -0.62 0.91

3
本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ

2 2 3 47 25 60 23 62 16 0 162 114.1 5.23 2 2 5 36 43 55 46 27 24 0 189 133.1 5.46 7 5 9 9 19 27 94 13 7 2 0 1 1 43 194 81.9 -0.78 0.96

4 貸出期間・冊数は適切である 0 3 23 33 16 91 54 4 16 0 220 154.9 5.50 0 2 3 46 30 65 64 6 27 0 210 147.9 5.64 0 1 5 18 13 23 96 24 23 8 1 1 0 26 213 89.1 -0.12 0.98

5 閲覧席の数は十分である 3 6 40 47 27 63 32 2 20 0 218 153.5 4.86 2 2 10 28 47 67 52 5 24 0 208 146.5 5.52 1 1 16 19 22 33 70 25 18 2 1 0 0 31 208 87 -0.66 0.88

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

2 13 24 36 25 65 42 17 16 0 207 145.8 5.09 6 3 14 41 36 55 49 12 23 0 204 143.7 5.25 0 8 7 9 15 28 88 29 11 11 1 0 3 30 210 87.5 -0.22 0.97

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

2 9 19 32 31 76 55 1 15 0 224 157.7 5.36 1 4 4 30 35 66 73 4 23 0 213 150.0 5.74 1 3 9 13 12 29 105 21 15 6 0 1 0 24 215 90 -0.35 0.93

8 パソコンの台数は十分である 8 29 61 54 17 38 12 5 16 0 219 154.2 3.94 2 5 16 43 45 51 50 5 23 0 212 149.3 5.25 2 5 20 38 32 36 49 16 13 1 4 0 0 24 216 90 -1.25 0.75

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

2 11 37 34 21 63 34 22 16 0 202 142.3 4.91 2 1 5 24 40 69 60 15 24 0 201 141.5 5.72 0 9 16 16 20 30 84 19 10 2 1 0 1 30 208 87.4 -0.83 0.86

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

1 3 2 58 26 46 25 17 16 0 161 113.4 5.13 6 6 13 53 28 37 35 11 24 0 178 125.4 4.92 3 3 4 3 12 26 108 25 10 3 2 0 0 41 199 82.9 -0.23 1.04

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

2 2 2 38 13 70 47 51 15 0 174 122.5 5.62 3 1 4 32 28 71 51 27 23 0 190 133.8 5.62 10 2 4 6 11 25 101 24 12 3 1 1 0 38 200 84 -0.43 1.00

現状-期待度

1 2 3 4 5 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率(%)

平均 1

学部学生・本館（回答数240）

現状 期待度

有効
回答
率

平均 -6 -52 3 4 5 6 7
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均2 3 4 5 6
どち
らか
無効

-4 -3 -2 -1 0 1

無効
有効
回答
数
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現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

6 35 40 35 0 114 87 0 1 0 317 223.2 5.14 2 3 8 34 52 114 91 0 15 0 304 214.1 5.75 4 9 22 25 20 32 125 38 20 7 1 1 0 14 304 95.6 -0.64 0.89

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

1 6 37 47 49 102 49 29 3 0 291 204.9 5.20 0 4 8 31 47 116 87 0 17 0 293 206.3 5.79 0 3 14 22 32 45 118 30 13 1 1 0 0 39 279 87.7 -0.66 0.90

3
本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ

0 2 16 66 26 78 32 109 4 0 220 154.9 5.17 1 2 11 1 3 4 7 0 20 0 29 20.4 4.48 0 1 6 10 23 34 110 16 7 1 0 0 0 110 208 65.4 -0.51 1.15

4 貸出期間・冊数は適切である 1 1 15 51 23 123 96 6 2 0 310 218.3 5.73 1 3 5 66 41 103 77 0 20 0 296 208.5 5.57 0 2 2 7 19 33 139 48 25 18 0 1 0 24 294 92.5 0.16 1.03

5 閲覧席の数は十分である 1 18 64 73 34 93 31 4 3 0 314 221.1 4.67 3 5 15 52 61 89 76 0 19 0 301 212.0 5.44 1 2 20 28 47 42 110 29 16 6 0 0 0 17 301 94.7 -0.79 0.86

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

4 15 41 48 37 91 44 49 3 0 280 197.2 4.96 7 11 15 65 47 90 49 0 22 0 284 200.0 5.11 1 2 10 11 28 34 109 36 25 6 3 0 0 53 265 83.3 -0.24 0.97

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

6 8 42 54 43 97 60 0 3 0 310 218.3 5.10 3 4 10 39 53 103 87 0 19 0 299 210.6 5.65 1 5 16 20 23 53 126 32 16 5 0 1 0 20 298 93.7 -0.57 0.90

8 パソコンの台数は十分である 19 43 100 64 27 39 17 12 3 0 309 217.6 3.72 6 6 24 34 66 90 73 0 20 0 299 210.6 5.37 5 22 28 42 51 45 75 21 3 4 0 0 0 22 296 93.1 -1.64 0.69

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

5 15 38 50 27 92 62 0 4 0 289 203.5 5.09 2 2 8 43 53 80 99 0 21 0 287 202.1 5.71 2 5 17 18 26 38 122 27 15 6 0 0 0 42 276 86.8 -0.63 0.89

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

0 0 3 66 27 76 43 0 5 0 215 151.4 5.42 7 10 15 75 38 57 41 0 23 0 243 171.1 4.90 0 0 1 2 9 18 105 31 26 4 2 2 0 118 200 62.9 0.34 1.11

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

0 2 4 47 21 83 65 0 3 0 222 156.3 5.68 3 5 6 54 38 84 56 0 24 0 246 173.2 5.42 0 1 2 0 6 20 126 25 21 6 0 0 0 111 207 65.1 0.19 1.05

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛盾

1
開館日・開館時間は適切で
ある

8 10 16 6 0 17 11 0 5 0 68 47.9 4.10 2 1 9 4 14 18 19 2 9 0 67 47.2 5.34 3 3 8 5 7 9 18 7 1 3 0 1 0 3 65 95.6 -1.23 0.77

2
本や雑誌（紙媒体），DVD等
のAV資料の質と量は十分で
ある

2 8 8 12 9 17 6 6 5 0 62 43.7 4.50 1 1 6 11 8 18 19 3 9 0 64 45.1 5.41 1 3 0 4 8 11 21 7 1 1 1 0 0 8 58 87.9 -0.76 0.83

3
本や雑誌(紙媒体)，DVD等の
AV資料の収集について，利
用者の希望が十分に反映さ

3 3 1 12 11 12 7 41 5 0 49 34.5 4.82 1 3 3 14 7 16 16 14 9 0 60 42.3 5.25 2 1 0 1 3 10 17 8 4 1 0 0 0 19 47 71.2 -0.36 0.92

4 貸出期間・冊数は適切である 6 3 10 10 4 18 15 2 5 0 66 46.5 4.77 1 0 2 18 10 18 17 3 9 0 66 46.5 5.39 3 3 4 3 5 4 20 7 8 6 2 1 0 5 66 93 -0.27 0.88

5 閲覧席の数は十分である 2 5 8 11 14 20 8 2 6 0 68 47.9 4.79 1 1 3 16 11 14 21 2 10 0 67 47.2 5.40 1 2 3 2 9 10 21 5 9 3 0 1 0 3 66 95.7 -0.38 0.89

6
グループで学習・討論できる
スペースは十分である

17 14 8 10 1 1 5 25 7 0 56 39.4 2.77 7 11 9 14 2 9 9 11 12 0 61 43.0 3.92 3 3 2 5 6 10 11 8 1 2 1 1 1 14 54 79.4 -0.87 0.71

7
静かに学習・研究できるス
ペースは十分である

3 2 5 12 5 22 19 0 6 0 68 47.9 5.29 1 1 2 16 8 16 23 0 10 0 67 47.2 5.52 2 0 1 4 3 3 34 8 7 3 1 0 0 3 66 95.7 -0.03 0.96

8 パソコンの台数は十分である 8 9 17 16 3 5 5 15 7 0 63 44.4 3.51 4 7 8 13 6 14 11 7 12 0 63 44.4 4.52 3 4 5 3 3 6 22 4 5 6 1 1 1 7 64 90.1 -0.50 0.78

9
有線・無線LANは快適に利用
できる

18 8 4 8 1 8 5 45 6 0 52 36.6 3.19 5 2 6 10 3 10 27 16 10 0 63 44.4 5.25 13 5 3 3 5 2 8 4 1 5 0 2 0 14 51 78.5 -2.06 0.61

10
講習会やガイダンスは充実し
ている

7 3 3 14 1 3 4 66 7 0 35 24.6 3.69 5 7 4 15 3 6 9 34 12 0 49 34.5 4.18 3 1 1 1 1 2 12 5 6 2 0 1 1 28 36 56.3 0.00 0.88

11
職員に質問すると，適切な回
答を得られる

1 0 0 9 7 20 15 32 6 0 52 36.6 5.71 2 0 2 12 9 15 18 18 10 0 58 40.8 5.47 0 0 0 1 6 3 23 11 2 3 0 0 1 18 50 73.5 0.24 1.05

学部学生・北図書館（回答数390）

現状 期待度 現状-期待度

1 2
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 1 2 33 4 5 6 7

無効

-6 -5 -4 -34 5 6 7

無効
有効
回答
数

平均 平均

学部学生・部局図書室（回答数156

現状 期待度 現状-期待度

1 2 3 4

4 5 6
どち
らか
無効

有効
回答
数

有効
回答
率

-2 -1 0 1 2 3
有効
回答
率

平均

平均 1 2 3 4 55 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

-6 -5 -4 -3 -2 -16 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 6
どち
らか
無効

有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均0 1 2 3 4 5
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d-1)図書館がインターネットを通じて提供しているサービスをどの程度利用するか（教員）

１．
ほ
ぼ
毎
日

２．
週

に３
～４
回

３．
週

に１
～２
回

４．
月

に１
～２
回

５．
年
に
数
回

６．
まっ
たく
利

用し
ない

回
答
数

１．ほ
ぼ毎日

２．週
に３～
４回

３．週
に１～
２回

４．月
に１～
２回

５．年
に数回

６．まっ
たく利
用しな

い

文学研究科・文学部 5 7 7 5 1 0 25 4.40 20.0% 28.0% 28.0% 20.0% 4.0% 0.0%

法学研究科・法学部 7 6 1 1 0 0 15 5.27 46.7% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%

経済学研究科・経済学部 4 2 3 4 1 0 14 4.29 28.6% 14.3% 21.4% 28.6% 7.1% 0.0%

医学研究科・医学部 39 27 23 5 5 2 101 4.83 38.6% 26.7% 22.8% 5.0% 5.0% 2.0%

歯学研究科・歯学部 9 9 9 8 3 0 38 4.34 23.7% 23.7% 23.7% 21.1% 7.9% 0.0%

獣医学研究科・獣医学部 11 5 1 2 0 0 19 5.32 57.9% 26.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0%

情報科学研究科 6 4 6 3 3 0 22 4.32 27.3% 18.2% 27.3% 13.6% 13.6% 0.0%

水産科学院・水産科学研究院・水産学 8 5 5 0 1 2 21 4.62 38.1% 23.8% 23.8% 0.0% 4.8% 9.5%

環境科学院・地球環境科学研究院 9 7 5 1 0 0 22 5.09 40.9% 31.8% 22.7% 4.5% 0.0% 0.0%

理学院・理学研究院・理学部 30 9 8 8 3 2 60 4.82 50.0% 15.0% 13.3% 13.3% 5.0% 3.3%

薬学研究院・薬学部 11 3 2 0 1 0 17 5.35 64.7% 17.6% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0%

農学院・農学研究院・農学部 24 13 10 3 1 1 52 5.02 46.2% 25.0% 19.2% 5.8% 1.9% 1.9%

生命科学院・先端生命科学研究院 5 5 0 0 1 0 11 5.18 45.5% 45.5% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

教育学院・教育学研究院・教育学部 4 2 7 0 0 0 13 4.77 30.8% 15.4% 53.8% 0.0% 0.0% 0.0%

国際広報メディア・観光学院、メディア 3 2 2 5 1 0 13 4.08 23.1% 15.4% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0%

保健科学院・保健科学研究院 9 9 7 3 2 0 30 4.67 30.0% 30.0% 23.3% 10.0% 6.7% 0.0%

工学院・工学研究院・工学部 22 17 14 10 11 1 75 4.35 29.3% 22.7% 18.7% 13.3% 14.7% 1.3%

公共政策学教育部・公共政策学連携 0 1 1 1 0 0 3 4.00 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

北海道大学病院 10 14 8 7 4 1 44 4.36 22.7% 31.8% 18.2% 15.9% 9.1% 2.3%

低温科学研究所 6 3 1 0 0 0 10 5.50 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

電子科学研究所 6 6 1 2 0 0 15 5.07 40.0% 40.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0%

遺伝子病制御研究所 7 1 1 1 1 1 12 4.75 58.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3%

触媒科学研究所 10 1 1 1 0 0 13 5.54 76.9% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

スラブ・ユーラシア研究センター 2 0 1 1 1 0 5 4.20 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

情報基盤センター 0 0 0 1 0 0 1 3.00 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人獣共通感染症リサーチセンター 1 0 0 0 0 0 1 6.00 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

アイソトープ総合センター 1 0 0 0 0 0 1 6.00 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

量子集積エレクトロニクス研究センター 1 0 0 0 0 0 1 6.00 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北方生物圏フィールド科学センター 3 0 6 1 0 0 10 4.50 30.0% 0.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0%

観光学高等研究センター 0 0 1 0 0 0 1 4.00 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

アイヌ・先住民研究センター 0 0 1 1 0 0 2 3.50 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

環境健康科学研究教育センター 1 0 0 0 0 0 1 6.00 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北極域研究センター 0 0 0 0 0 0 0 - - - - - - -

総合博物館 0 0 0 3 0 0 3 3.00 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

保健センター 1 0 0 0 0 0 1 6.00 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

創成研究機構 1 0 0 0 0 0 1 6.00 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

国際本部 0 0 0 1 2 0 3 2.33 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

高等教育推進機構 0 1 1 0 0 0 2 4.50 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

安全衛生本部 0 0 0 0 1 0 1 2.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

産学・地域協働推進機構 0 0 0 0 1 0 1 2.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

[無回答] 6 8 4 0 2 1 21 4.62 28.6% 38.1% 19.0% 0.0% 9.5% 4.8%

[無効] 5 4 4 1 1 2 17 4.29 29.4% 23.5% 23.5% 5.9% 5.9% 11.8%

総計 267 171 141 79 47 13 718 4.69 37.2% 23.8% 19.6% 11.0% 6.5% 1.8%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を6，「２．週に３～４回」を5，・・・，「６．全く利用しない」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を計算
したもの

実数 回答に占める割合

スコア
*
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d-1)図書館がインターネットを通じて提供しているサービスをどの程度利用するか（大学院生）
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に１
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に３
～４
回

３．週
に１
～２
回

４．月
に１
～２
回

５．年
に数
回

６．全
く利
用し
ない

文学研究科 18 17 5 8 2 0 5 55 50 4.82 32.7% 30.9% 9.1% 14.5% 3.6% 0.0%

法学研究科 4 5 2 1 2 1 0 15 15 4.33 26.7% 33.3% 13.3% 6.7% 13.3% 6.7%

経済学研究科 1 1 1 3 0 0 1 7 6 4.00 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0%

医学研究科 1 3 0 1 0 0 3 8 5 4.80 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

歯学研究科 1 0 0 0 0 0 0 1 1 6.00 #### 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

獣医学研究科 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1.00 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% ####

情報科学研究科 2 1 6 3 0 0 0 12 12 4.17 16.7% 8.3% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

水産科学院 5 1 0 6 0 1 2 15 13 4.15 33.3% 6.7% 0.0% 40.0% 0.0% 6.7%

環境科学院 6 3 6 3 2 0 0 20 20 4.40 30.0% 15.0% 30.0% 15.0% 10.0% 0.0%

理学院 4 6 3 6 1 2 2 24 22 4.00 16.7% 25.0% 12.5% 25.0% 4.2% 8.3%

農学院 8 1 5 1 1 0 0 16 16 4.88 50.0% 6.3% 31.3% 6.3% 6.3% 0.0%

生命科学院 3 0 0 2 1 1 0 7 7 3.86 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3%

教育学院 2 3 5 2 1 0 0 13 13 4.23 15.4% 23.1% 38.5% 15.4% 7.7% 0.0%

国際広報メディア・観光学院 4 4 6 0 1 1 0 16 16 4.44 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 6.3% 6.3%

保健科学院 3 6 2 4 1 0 0 16 16 4.38 18.8% 37.5% 12.5% 25.0% 6.3% 0.0%

工学院・工学研究科 5 1 18 12 8 12 3 59 56 3.05 8.5% 1.7% 30.5% 20.3% 13.6% 20.3%

総合化学院 11 1 3 2 0 0 0 17 17 5.24 64.7% 5.9% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0%

公共政策学教育部 0 0 0 2 0 1 0 3 3 2.33 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

無回答 1 1 2 0 0 0 0 4 4 4.75 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 79 54 64 56 20 20 16 309 293 4.19 25.6% 17.5% 20.7% 18.1% 6.5% 6.5%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を6，「２．週に３～４回」を5，・・・，「６．全く利用しない」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を
計算したもの

実数

スコ
ア*

回答に占める割合
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d-1)図書館がインターネットを通じて提供しているサービスをどの程度利用するか（学部学生）
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６．
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総合教育部 9 13 50 58 32 39 19 220 201 2.97 4.1% 5.9% 22.7% 26.4% 14.5% 17.7%

文学部 3 16 30 21 4 0 2 76 74 3.91 3.9% 21.1% 39.5% 27.6% 5.3% 0.0%

法学部 6 5 10 12 13 0 2 48 46 3.54 12.5% 10.4% 20.8% 25.0% 27.1% 0.0%

経済学部 2 3 3 7 3 2 2 22 20 3.40 9.1% 13.6% 13.6% 31.8% 13.6% 9.1%

医学部 2 3 15 15 5 4 2 46 44 3.32 4.3% 6.5% 32.6% 32.6% 10.9% 8.7%

歯学部 0 0 1 3 1 0 0 5 5 3.00 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

獣医学部 2 0 0 1 2 0 0 5 5 3.80 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

水産学部 2 1 7 10 2 4 4 30 26 3.19 6.7% 3.3% 23.3% 33.3% 6.7% 13.3%

理学部 3 4 18 18 6 4 1 54 53 3.40 5.6% 7.4% 33.3% 33.3% 11.1% 7.4%

薬学部 0 2 2 4 5 0 1 14 13 3.08 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 35.7% 0.0%

農学部 1 6 7 15 3 0 5 37 32 3.59 2.7% 16.2% 18.9% 40.5% 8.1% 0.0%

教育学部 0 5 4 1 1 0 0 11 11 4.18 0.0% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0%

工学部 3 5 14 25 13 6 4 70 66 3.12 4.3% 7.1% 20.0% 35.7% 18.6% 8.6%

現代日本学プログラム課程 0 0 1 1 0 0 1 3 2 3.50 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

無回答 0 1 0 0 0 0 1 2 1 5.00 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

計 33 64 162 191 90 59 44 643 599 3.30 5.1% 10.0% 25.2% 29.7% 14.0% 9.2%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を6，「２．週に３～４回」を5，・・・，「６．全く利用しない」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を
計算したもの

スコア*

回答に占める割合実数
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d-1)図書館がインターネットを通じて提供しているサービスをどの程度利用するか（学部学生・学年別）
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回

６．
まっ
たく
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1年次 9 13 50 58 32 39 19 220 201 2.97 4.1% 5.9% 22.7% 26.4% 14.5% 17.7%

　　総合教育部 9 13 50 58 32 39 19 220 201 2.97 4.1% 5.9% 22.7% 26.4% 14.5% 17.7%

2年次 1 5 25 31 18 7 6 93 87 3.07 1.1% 5.4% 26.9% 33.3% 19.4% 7.5%

　　文学部 3 7 5 3 1 19 18 3.56 0.0% 15.8% 36.8% 26.3% 15.8% 0.0%

　　法学部 1 2 4 2 9 9 3.33 11.1% 0.0% 22.2% 44.4% 22.2% 0.0%

　　経済学部 1 1 2 2 1.50 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

　　医学部 2 3 2 3 10 10 2.40 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 30.0%

　　歯学部 1 1 1 3.00 0.0% 0.0% 0.0% #### 0.0% 0.0%

　　獣医学部

　　水産学部 4 1 1 1 7 6 3.50 0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0%

　　理学部 1 2 4 2 9 9 3.22 0.0% 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 0.0%

　　薬学部 1 1 2 2 2.50 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

　　農学部 2 3 5 5 3.40 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

　　教育学部 2 1 3 3 3.33 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

　　工学部 1 3 8 5 3 3 23 20 2.70 0.0% 4.3% 13.0% 34.8% 21.7% 13.0%

　　現代日本学プログラム課程 1 1 1 3 2 3.50 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

3年次 7 20 44 54 19 9 10 163 153 3.44 4.3% 12.3% 27.0% 33.1% 11.7% 5.5%

　　文学部 1 4 13 13 1 32 31 3.77 3.1% 12.5% 40.6% 40.6% 0.0% 0.0%

　　法学部 3 3 5 2 6 19 19 3.74 15.8% 15.8% 26.3% 10.5% 31.6% 0.0%

　　経済学部 1 2 5 1 1 1 11 10 3.20 9.1% 0.0% 18.2% 45.5% 9.1% 9.1%

　　医学部 1 6 4 1 12 12 3.58 0.0% 8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 0.0%

　　歯学部

　　獣医学部

　　水産学部 2 1 2 3 3 3 14 11 3.36 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 0.0% 21.4%

　　理学部 3 9 7 1 3 1 24 23 3.35 0.0% 12.5% 37.5% 29.2% 4.2% 12.5%

　　薬学部 1 3 4 4 2.25 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

　　農学部 4 4 10 2 4 24 20 3.50 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 8.3% 0.0%

　　教育学部 3 1 1 5 5 4.40 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

　　工学部 1 2 8 5 2 18 18 2.72 0.0% 5.6% 11.1% 44.4% 27.8% 11.1%

4年次以上 16 26 43 48 21 4 9 167 158 3.72 9.6% 15.6% 25.7% 28.7% 12.6% 2.4%

　　文学部 2 9 10 3 1 25 25 4.32 8.0% 36.0% 40.0% 12.0% 4.0% 0.0%

　　法学部 2 2 3 6 5 2 20 18 3.44 10.0% 10.0% 15.0% 30.0% 25.0% 0.0%

　　経済学部 1 3 1 2 1 1 9 8 4.13 11.1% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0%

　　医学部 2 2 7 8 2 1 2 24 22 3.59 8.3% 8.3% 29.2% 33.3% 8.3% 4.2%

　　歯学部 1 2 1 4 4 3.00 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

　　獣医学部 2 1 2 5 5 3.80 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

　　水産学部 1 6 1 1 9 9 2.78 0.0% 0.0% 11.1% 66.7% 11.1% 11.1%

　　理学部 3 7 7 3 1 21 21 3.52 14.3% 0.0% 33.3% 33.3% 14.3% 4.8%

　　薬学部 2 2 2 1 1 8 7 3.71 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0%

　　農学部 1 2 1 2 1 1 8 7 4.00 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

　　教育学部 2 1 3 3 4.67 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

　　工学部 3 3 9 9 3 1 1 29 28 3.68 10.3% 10.3% 31.0% 31.0% 10.3% 3.4%

　　無回答 1 1 2 1 5.00 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 33 64 162 191 90 59 44 643 599 3.30 5.1% 10.0% 25.2% 29.7% 14.0% 9.2%

*　選択肢「１．ほぼ毎日」を6，「２．週に３～４回」を5，・・・，「６．全く利用しない」を1のようにそれぞれ数値に置き換え，平均を
計算したもの

スコア*

回答に占める割合実数
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d-2)よく利用するサービス（複数回答可）（教員）
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文学研究科・文学部 21 3 11 11 6 1 14 25 84.0% 12.0% 44.0% 44.0% 24.0% 4.0% 56.0%

法学研究科・法学部 14 4 11 6 3 2 7 15 93.3% 26.7% 73.3% 40.0% 20.0% 13.3% 46.7%

経済学研究科・経済学部 11 5 10 9 2 5 14 78.6% 35.7% 71.4% 64.3% 14.3% 0.0% 35.7%

医学研究科・医学部 22 32 86 51 8 7 99 22.2% 32.3% 86.9% 51.5% 8.1% 0.0% 7.1%

歯学研究科・歯学部 17 10 33 21 7 1 3 38 44.7% 26.3% 86.8% 55.3% 18.4% 2.6% 7.9%

獣医学研究科・獣医学部 8 8 20 13 2 6 21 38.1% 38.1% 95.2% 61.9% 9.5% 0.0% 28.6%

情報科学研究科 8 4 21 7 4 3 22 36.4% 18.2% 95.5% 31.8% 18.2% 0.0% 13.6%

水産科学院・水産科学研究院・水産学部 3 3 18 11 4 1 2 20 15.0% 15.0% 90.0% 55.0% 20.0% 5.0% 10.0%

環境科学院・地球環境科学研究院 7 10 19 18 4 4 22 31.8% 45.5% 86.4% 81.8% 18.2% 0.0% 18.2%

理学院・理学研究院・理学部 25 25 53 34 7 9 59 42.4% 42.4% 89.8% 57.6% 11.9% 0.0% 15.3%

薬学研究院・薬学部 4 5 15 11 1 17 23.5% 29.4% 88.2% 64.7% 0.0% 0.0% 5.9%

農学院・農学研究院・農学部 26 17 49 32 4 1 7 51 51.0% 33.3% 96.1% 62.7% 7.8% 2.0% 13.7%

生命科学院・先端生命科学研究院 2 5 11 6 1 2 11 18.2% 45.5% 100.0% 54.5% 9.1% 0.0% 18.2%

教育学院・教育学研究院・教育学部 11 3 6 6 4 2 10 13 84.6% 23.1% 46.2% 46.2% 30.8% 15.4% 76.9%

国際広報メディア・観光学院、メディア・コミュニケー 10 4 6 5 5 1 6 13 76.9% 30.8% 46.2% 38.5% 38.5% 7.7% 46.2%

保健科学院・保健科学研究院 13 9 24 22 4 7 30 43.3% 30.0% 80.0% 73.3% 13.3% 0.0% 23.3%

工学院・工学研究院・工学部 41 24 64 39 12 1 17 74 55.4% 32.4% 86.5% 52.7% 16.2% 1.4% 23.0%

公共政策学教育部・公共政策学連携研究部 3 2 2 3 100.0% 0.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

北海道大学病院 9 20 34 27 3 5 43 20.9% 46.5% 79.1% 62.8% 7.0% 0.0% 11.6%

低温科学研究所 4 3 10 5 1 2 10 40.0% 30.0% 100.0% 50.0% 10.0% 0.0% 20.0%

電子科学研究所 5 5 13 8 3 4 14 35.7% 35.7% 92.9% 57.1% 21.4% 0.0% 28.6%

遺伝子病制御研究所 1 3 10 5 1 1 11 9.1% 27.3% 90.9% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1%

触媒科学研究所 2 6 12 8 2 1 2 13 15.4% 46.2% 92.3% 61.5% 15.4% 7.7% 15.4%

スラブ・ユーラシア研究センター 4 1 4 2 1 5 80.0% 20.0% 80.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0%

情報基盤センター 1 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人獣共通感染症リサーチセンター 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

アイソトープ総合センター 1 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

量子集積エレクトロニクス研究センター 1 1 1 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北方生物圏フィールド科学センター 3 2 10 5 2 2 10 30.0% 20.0% 100.0% 50.0% 20.0% 0.0% 20.0%

観光学高等研究センター 1 1 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

アイヌ・先住民研究センター 2 1 1 1 1 2 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

環境健康科学研究教育センター 1 1 1 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北極域研究センター 0 - - - - - - -

総合博物館 3 3 1 1 3 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

保健センター 1 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

創成研究機構 1 1 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

国際本部 1 2 1 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

高等教育推進機構 2 1 2 2 2 1 2 100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 50.0%

安全衛生本部 1 1 1 1 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

産学・地域協働推進機構 1 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

[無回答] 10 10 17 12 3 3 20 50.0% 50.0% 85.0% 60.0% 15.0% 0.0% 15.0%

[無効] 7 5 11 8 2 1 3 16 43.8% 31.3% 68.8% 50.0% 12.5% 6.3% 18.8%

総計 301 229 596 391 102 13 137 709 42.5% 32.3% 84.1% 55.1% 14.4% 1.8% 19.3%

回答に占める割合実数
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d-2)よく利用するサービス（複数回答可）（大学院生）
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文学研究科 46 20 22 21 14 5 36 55 83.6% 36.4% 40.0% 38.2% 25.5% 9.1% 65.5%

法学研究科 15 5 6 5 2 0 12 15 #### 33.3% 40.0% 33.3% 13.3% 0.0% 80.0%

経済学研究科 2 4 2 5 0 0 4 7 28.6% 57.1% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0% 57.1%

医学研究科 3 3 4 3 1 0 2 8 37.5% 37.5% 50.0% 37.5% 12.5% 0.0% 25.0%

歯学研究科 1 0 0 1 0 0 0 1 #### 0.0% 0.0% #### 0.0% 0.0% 0.0%

獣医学研究科 0 0 0 0 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

情報科学研究科 9 5 1 1 0 0 8 12 75.0% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 66.7%

水産科学院 8 4 10 7 4 0 4 15 53.3% 26.7% 66.7% 46.7% 26.7% 0.0% 26.7%

環境科学院 16 7 10 13 5 0 4 20 80.0% 35.0% 50.0% 65.0% 25.0% 0.0% 20.0%

理学院 16 9 12 6 0 0 11 24 66.7% 37.5% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 45.8%

農学院 11 9 11 12 5 0 9 16 68.8% 56.3% 68.8% 75.0% 31.3% 0.0% 56.3%

生命科学院 3 4 4 4 0 0 4 7 42.9% 57.1% 57.1% 57.1% 0.0% 0.0% 57.1%

教育学院 10 7 8 7 4 0 7 13 76.9% 53.8% 61.5% 53.8% 30.8% 0.0% 53.8%

国際広報メディア・観光学院 14 8 9 9 5 0 11 16 87.5% 50.0% 56.3% 56.3% 31.3% 0.0% 68.8%

保健科学院 12 10 11 14 2 0 5 16 75.0% 62.5% 68.8% 87.5% 12.5% 0.0% 31.3%

工学院・工学研究科 37 14 18 14 4 1 31 59 62.7% 23.7% 30.5% 23.7% 6.8% 1.7% 52.5%

総合化学院 13 12 12 13 1 0 7 17 76.5% 70.6% 70.6% 76.5% 5.9% 0.0% 41.2%

公共政策学教育部 1 1 1 2 0 0 2 3 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 66.7%

無回答 4 1 3 1 0 0 1 4 #### 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

総計 221 123 144 138 47 6 158 309 71.5% 39.8% 46.6% 44.7% 15.2% 1.9% 51.1%

回答に占める割合実数
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d-2)よく利用するサービス（複数回答可）（学部学生）

１．
蔵
書
目
録
検
索

２．
リ

モー
トア
クセ
ス

３．
電
子

ジャ
ー
ナ
ル・
電

４．
デ

ータ
ベ

ース

５．
HUS
CA
P

６．
北
方
関
係
資
料
総

７．
図
書
館

Web
サ

ービ
ス

回
答
数

１．蔵
書目
録検
索

２．リ
モー
トアク
セス

３．電
子

ジャ
ーナ
ル・
電子
ブック

４．
デー
タ

ベー
ス

５．
HUS
CAP

６．北
方関
係資
料総
合目
録

７．図
書館
Web
サー
ビス

総合教育部 145 23 14 27 4 1 66 280 51.8% 8.2% 5.0% 9.6% 1.4% 0.4% 23.6%

文学部 72 21 6 19 4 0 50 172 41.9% 12.2% 3.5% 11.0% 2.3% 0.0% 29.1%

法学部 42 9 3 17 4 3 26 104 40.4% 8.7% 2.9% 16.3% 3.8% 2.9% 25.0%

経済学部 15 6 4 7 2 0 10 44 34.1% 13.6% 9.1% 15.9% 4.5% 0.0% 22.7%

医学部 33 14 5 14 0 0 20 86 38.4% 16.3% 5.8% 16.3% 0.0% 0.0% 23.3%

歯学部 3 2 0 1 0 0 5 11 27.3% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 45.5%

獣医学部 4 3 0 1 0 0 2 10 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%

水産学部 17 3 7 5 1 1 14 48 35.4% 6.3% 14.6% 10.4% 2.1% 2.1% 29.2%

理学部 43 12 6 16 4 1 31 113 38.1% 10.6% 5.3% 14.2% 3.5% 0.9% 27.4%

薬学部 11 8 2 4 0 0 9 34 32.4% 23.5% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 26.5%

農学部 27 10 8 8 4 0 22 79 34.2% 12.7% 10.1% 10.1% 5.1% 0.0% 27.8%

教育学部 9 2 2 4 0 0 5 22 40.9% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 22.7%

工学部 58 15 9 12 4 0 32 130 44.6% 11.5% 6.9% 9.2% 3.1% 0.0% 24.6%

現代日本学プログラム課程 2 1 1 0 0 0 0 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 0 1 1 0 0 1 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

計 483 129 68 136 27 6 293 ### 42.3% 11.3% 6.0% 11.9% 2.4% 0.5% 25.7%

実数 回答に占める割合
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d-2)よく利用するサービス（複数回答可）（学部学生・学年別）

１．
蔵
書
目
録
検
索

２．
リ

モー
トア
クセ
ス

３．
電
子

ジャ
ー
ナ
ル・
電

４．
デ

ータ
ベ

ース

５．
HUS
CA
P

６．
北
方
関
係
資
料
総

７．
図
書
館

Web
サ

ービ
ス

回
答
数

１．蔵
書目録
検索

２．リ
モート
アクセ

ス

３．電
子

ジャー
ナル・
電子
ブック

４．
データ
ベース

５．
HUSC

AP

６．北
方関係
資料総
合目録

７．図
書館
Web

サービ
ス

1年次 145 23 14 27 4 1 66 280 51.8% 8.2% 5.0% 9.6% 1.4% 0.4% 23.6%

　　総合教育部 145 23 14 27 1 1 66 280 51.8% 8.2% 5.0% 9.6% 0.4% 0.4% 23.6%

2年次 75 14 11 19 4 1 48 172 43.6% 8.1% 6% 11.0% 2.3% 0.6% 27.9%

　　文学部 18 4 3 4 1 11 41 43.9% 9.8% 7.3% 9.8% 2.4% 0.0% 26.8%

　　法学部 7 3 3 5 2 1 5 26 26.9% 11.5% 11.5% 19.2% 7.7% 3.8% 19.2%

　　経済学部 1 1 1 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

　　医学部 6 1 1 1 6 15 40.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 40.0%

　　歯学部 1 1 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

　　獣医学部

　　水産学部 6 2 1 4 13 46.2% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8%

　　理学部 8 1 3 1 6 19 42.1% 5.3% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 31.6%

　　薬学部 2 1 1 2 6 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

　　農学部 4 4 8 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

　　教育学部 3 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　　工学部 17 2 1 4 8 32 53.1% 6.3% 3.1% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0%

　　現代日本学プログラム課程 2 1 1 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3年次 132 29 9 31 7 2 90 300 44.0% 9.7% 3.0% 10.3% 2.3% 0.7% 30.0%

　　文学部 30 3 1 7 1 23 65 46.2% 4.6% 1.5% 10.8% 1.5% 0.0% 35.4%

　　法学部 17 4 8 1 10 40 42.5% 10.0% 0.0% 20.0% 2.5% 0.0% 25.0%

　　経済学部 8 2 1 4 3 18 44.4% 11.1% 5.6% 22.2% 0.0% 0.0% 16.7%

　　医学部 11 3 1 6 21 52.4% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 28.6%

　　歯学部

　　獣医学部

　　水産学部 7 2 1 1 1 4 16 43.8% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 25.0%

　　理学部 19 2 1 4 1 16 43 44.2% 4.7% 2.3% 9.3% 0.0% 2.3% 37.2%

　　薬学部 4 2 1 4 11 36.4% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 36.4%

　　農学部 17 7 4 4 4 13 49 34.7% 14.3% 8.2% 8.2% 8.2% 0.0% 26.5%

　　教育学部 3 1 1 2 4 11 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 36.4%

　　工学部 16 3 7 26 61.5% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.9%

4年次以上 131 63 34 59 12 2 89 390 33.6% 16.2% 8.7% 15.1% 3.1% 0.5% 22.8%

　　文学部 24 14 2 8 2 16 66 36.4% 21.2% 3.0% 12.1% 3.0% 0.0% 24.2%

　　法学部 18 2 4 1 2 11 38 47.4% 5.3% 0.0% 10.5% 2.6% 5.3% 28.9%

　　経済学部 6 3 3 3 2 6 23 26.1% 13.0% 13.0% 13.0% 8.7% 0.0% 26.1%

　　医学部 16 10 4 12 8 50 32.0% 20.0% 8.0% 24.0% 0.0% 0.0% 16.0%

　　歯学部 2 2 1 4 9 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

　　獣医学部 4 3 1 2 10 40.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0%

　　水産学部 4 1 4 4 6 19 21.1% 5.3% 21.1% 21.1% 0.0% 0.0% 31.6%

　　理学部 16 9 5 9 3 9 51 31.4% 17.6% 9.8% 17.6% 5.9% 0.0% 17.6%

　　薬学部 5 5 2 2 3 17 29.4% 29.4% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 17.6%

　　農学部 6 3 4 4 5 22 27.3% 13.6% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 22.7%

　　教育学部 3 1 1 2 1 8 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5%

　　工学部 25 10 8 8 4 17 72 34.7% 13.9% 11.1% 11.1% 5.6% 0.0% 23.6%

　　無回答 2 1 1 1 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

総計 483 129 68 136 27 6 293 ### 42.3% 11.3% 6.0% 11.9% 2.4% 0.5% 25.7%

実数 回答に占める割合
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d-3)図書館がインターネットを通じて提供しているサービスの7段階評価（集計）

　・「現状」「期待度」「満足度」は，いずれも平均値である。
　・「満足度」とは「現状」－「期待度」の値である。
　・「有効回答率」は，「現状」の有効回答率である。
　・「現状」「期待度」「満足度」の値は小数点第3位を，有効回答率は小数点第2位を四捨五入した。
　・「現状」「期待度」「満足度」「有効回答率」のそれぞれについて，第3四分位数（注1）より大きい場合を「高」，第1四分位数
　（注2）より小さい場合を「低」，それ以外の場合を「中」とした。
　　※注1：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから75%目の値
　　※注2：　値を小さい順に並べたときの，小さいほうから25%目の値

(凡例) (凡例) 高 中 低

項目 教員
大学院
生

学部学
生

教員
大学院

生
学部学

生
教員

大学院
生

学部学
生

教員
大学院

生
学部学

生

12:電子ジャーナル・電子ブックの質
と量は十分である

4.80 4.79 5.04 6.24 6.07 5.60 -1.46 -1.37 -0.79 94.7% 79.9% 40.1%

13:電子ジャーナルの提供について，
利用者の希望が十分に反映されて
いる

4.73 4.89 5.03 6.10 5.82 5.36 -1.39 -1.09 -0.51 87.5% 58.9% 31.1%

14:データベースの質と量は十分であ
る

4.92 5.00 5.14 5.94 5.94 5.62 -1.03 -1.02 -0.63 87.8% 79.6% 49.6%

15:データベースの提供について，利
用者の希望が十分に反映されてい
る

4.86 5.12 5.05 5.85 5.83 5.28 -1.01 -0.83 -0.48 76.9% 60.5% 35.6%

16:オンライン申込では，北大にない
文献を迅速に取り寄せることができ
る

5.39 5.30 5.07 5.95 5.78 5.34 -0.58 -0.62 -0.53 66.4% 49.2% 21.0%

17:蔵書目録は使いやすく，必要な情
報を得ることができる

4.89 5.47 5.35 5.72 5.89 5.69 -0.81 -0.45 -0.41 82.2% 88.3% 74.7%

18:ホームページ，Facebook，LINE等
はわかりやすく，必要な情報を得る
ことができる

4.57 5.03 5.11 5.24 5.04 5.12 -0.70 -0.33 -0.21 59.0% 59.9% 43.5%

19:電子メールでの問合せに対して，
図書館（室）から適切な回答を得ら
れる

5.36 5.66 5.38 5.68 5.56 5.25 -0.31 -0.12 -0.21 49.8% 43.4% 19.6%

20:HUSCAP（北海道大学学術成果コ
レクション）は自身の研究成果の公
開に役立っている

5.10 5.37 5.10 5.41 5.39 5.11 -0.39 -0.22 -0.41 68.7% 35.3% 16.3%

最大値 5.39 5.66 5.38 6.24 6.07 5.69 -0.31 -0.12 -0.21 94.7% 88.3% 74.7%
第3四分位数 5.10 5.37 5.14 5.95 5.89 5.60 -0.58 -0.33 -0.41 87.5% 79.6% 43.5%

中央値 4.89 5.12 5.10 5.85 5.82 5.34 -0.81 -0.62 -0.48 76.9% 59.9% 35.6%
第1四分位数 4.80 5.00 5.05 5.68 5.56 5.25 -1.03 -1.02 -0.53 66.4% 49.2% 21.0%

最小値 4.57 4.79 5.03 5.24 5.04 5.11 -1.46 -1.37 -0.79 49.8% 35.3% 16.3%

【コメント】

現状 期待度 満足度 有効回答率
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0

1

2

3

4

5

6

7

12:電子ジャーナル・電子ブックの

質と量は十分である

13:電子ジャーナルの提供につい

て，利用者の希望が十分に反映さ

れている

14:データベースの質と量は十分

である

15:データベースの提供について，

利用者の希望が十分に反映され

ている

16:オンライン申込では，北大にな

い文献を迅速に取り寄せることが

できる

17:蔵書目録は使いやすく，必要な

情報を得ることができる

18:ホームページ，Facebook，LINE

等はわかりやすく，必要な情報を

得ることができる

19:電子メールでの問合せに対し

て，図書館（室）から適切な回答を

得られる

20:HUSCAP（北海道大学学術成

果コレクション）は自身の研究成果

の公開に役立っている

大学院生（オンラインサービス）（H28）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7

12:電子ジャーナル・電子ブックの

質と量は十分である

13:電子ジャーナルの提供につい

て，利用者の希望が十分に反映さ

れている

14:データベースの質と量は十分

である

15:データベースの提供について，

利用者の希望が十分に反映され

ている

16:オンライン申込では，北大にな

い文献を迅速に取り寄せることが

できる

17:蔵書目録は使いやすく，必要な

情報を得ることができる

18:ホームページ，Facebook，LINE

等はわかりやすく，必要な情報を

得ることができる

19:電子メールでの問合せに対し

て，図書館（室）から適切な回答を

得られる

20:HUSCAP（北海道大学学術成

果コレクション）は自身の研究成果

の公開に役立っている

学部生（オンラインサービス）（H28）

現状

期待度

0

1

2

3

4

5

6

7

12:電子ジャーナル・電子ブックの

質と量は十分である

13:電子ジャーナルの提供につい

て，利用者の希望が十分に反映さ

れている

14:データベースの質と量は十分

である

15:データベースの提供について，

利用者の希望が十分に反映され

ている

16:オンライン申込では，北大にな

い文献を迅速に取り寄せることが

できる

17:蔵書目録は使いやすく，必要な

情報を得ることができる

18:ホームページ，Facebook，LINE

等はわかりやすく，必要な情報を

得ることができる

19:電子メールでの問合せに対し

て，図書館（室）から適切な回答を

得られる

20:HUSCAP（北海道大学学術成

果コレクション）は自身の研究成果

の公開に役立っている

教員（オンラインサービス）（H28）

現状

期待度
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1

2

3

4

5

6

7

19.ホームページはわかりやすく，

必要な情報を得ることができる。

20.蔵書検索（OPAC）は使いやす

く，必要な情報を得ることができ

る。

21.電子ジャーナルの質と量は十

分である。

22.電子ブックの質と量は十分であ

る。

23.データベースは充実しており，

アクセスは快適である。

24.電子ジャーナル・電子ブック・

データベースについて，利用者の

希望が十分に反映されている。

25.電子メール等を通じて質問する

と，適切な回答を得られる。

26.所蔵していない文献を迅速に

取り寄せることができる。

27.Facebookは親しみやすく，必要

な情報を得ることができる。

28.HUSCAPは自身の研究成果の

公開に役立っている。

教員（オンラインサービス）（H25）

現状

期待度

1

2

3

4

5

6

7

19.ホームページはわかりやすく，

必要な情報を得ることができる。

20.蔵書検索（OPAC）は使いやす

く，必要な情報を得ることができ

る。

21.電子ジャーナルの質と量は十

分である。

22.電子ブックの質と量は十分であ

る。

23.データベースは充実しており，

アクセスは快適である。

24.電子ジャーナル・電子ブック・

データベースについて，利用者の

希望が十分に反映されている。

25.電子メール等を通じて質問する

と，適切な回答を得られる。

26.所蔵していない文献を迅速に

取り寄せることができる。

27.Facebookは親しみやすく，必要

な情報を得ることができる。

28.HUSCAPは自身の研究成果の

公開に役立っている。

大学院生（オンラインサービス）（H25）

現状

期待度

1

2

3

4

5

6

7

19.ホームページはわかりやすく，

必要な情報を得ることができる。

20.蔵書検索（OPAC）は使いやす

く，必要な情報を得ることができ

る。

21.電子ジャーナルの質と量は十

分である。

22.電子ブックの質と量は十分であ

る。

23.データベースは充実しており，

アクセスは快適である。

24.電子ジャーナル・電子ブック・

データベースについて，利用者の

希望が十分に反映されている。

25.電子メール等を通じて質問する

と，適切な回答を得られる。

26.所蔵していない文献を迅速に

取り寄せることができる。

27.Facebookは親しみやすく，必要

な情報を得ることができる。

28.HUSCAPは自身の研究成果の

公開に役立っている。

学部学生（オンラインサービス）（H25）

現状

期待度
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d-3）図書館がインターネットを通じて提供しているサービスの7段階評価（身分別集計）

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

12
電子ジャーナル・電子ブック
の質と量は十分である

8 43 106 135 102 239 65 21 18 0 698 94.7% 4.80 2 1 9 45 56 223 348 14 39 0 684 92.8% 6.24 7 20 57 78 111 184 196 18 4 0 0 0 0 62 675 91.6% -1.46 0.77

13
電子ジャーナルの提供につ
いて，利用者の希望が十分
に反映されている

13 25 95 162 95 206 49 73 19 0 645 87.5% 4.73 2 0 14 61 59 225 300 30 46 0 661 89.7% 6.10 9 14 42 81 103 153 201 17 5 0 0 0 0 11 625 84.8% -1.39 0.78

14
データベースの質と量は十分
である

4 17 67 188 93 217 61 70 20 0 647 87.8% 4.92 2 1 9 101 54 221 258 45 46 0 646 87.7% 5.94 2 7 29 60 100 145 254 22 5 1 0 0 1 111 626 84.9% -1.03 0.83

15
データベースの提供につい
て，利用者の希望が十分に
反映されている

4 17 60 174 84 174 54 145 25 0 567 76.9% 4.86 3 0 11 100 65 205 224 75 54 0 608 82.5% 5.85 2 5 32 46 83 117 228 22 3 2 0 0 1 196 541 73.4% -1.01 0.83

16
オンライン申込では，北大に
ない文献を迅速に取り寄せる
ことができる

1 9 14 128 49 198 90 224 24 0 489 66.4% 5.39 2 2 5 73 74 203 223 101 54 0 582 79.0% 5.95 1 1 8 29 38 108 249 23 7 1 0 0 1 271 466 63.2% -0.58 0.91

17
蔵書目録は使いやすく，必要
な情報を得ることができる

3 25 56 177 85 209 51 108 23 0 606 82.2% 4.89 2 6 9 106 83 236 180 61 54 0 622 84.4% 5.72 3 4 18 50 80 112 266 36 9 1 0 0 1 157 580 78.7% -0.81 0.86

18
ホームページ，Facebook，
LINE等はわかりやすく，必要
な情報を得ることができる

3 15 39 203 52 97 26 275 27 0 435 59.0% 4.57 9 10 23 131 70 162 100 166 66 0 505 68.5% 5.24 1 3 8 31 72 67 191 31 8 4 0 0 1 320 417 56.6% -0.70 0.87

19
電子メールでの問合せに対し
て，図書館（室）から適切な回
答を得られる

1 4 7 110 40 138 67 343 27 0 367 49.8% 5.36 4 1 11 89 66 173 145 183 65 0 489 66.4% 5.68 0 0 1 11 31 59 212 24 6 3 0 0 1 389 348 47.2% -0.31 0.94

20
HUSCAP（北海道大学学術成
果コレクション）は自身の研
究成果の公開に役立ってい

8 9 11 174 68 168 68 205 26 0 506 68.7% 5.10 12 8 25 117 83 173 151 108 60 0 569 77.2% 5.41 1 0 0 25 36 94 282 35 4 4 0 0 1 255 482 65.4% -0.39 0.94

現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

12
電子ジャーナル・電子ブック
の質と量は十分である

5 18 40 40 30 87 27 45 17 0 247 79.9 4.8 3 1 10 23 21 65 134 21 31 0 257 83.2 6.1 4 8 23 25 33 60 66 3 12 1 1 0 0 73 236 76.4 -1.4 0.79

13
電子ジャーナルの提供につ
いて，利用者の希望が十分
に反映されている

5 11 15 46 18 65 22 109 18 0 182 58.9 4.9 3 1 3 37 34 60 94 46 31 0 232 75.1 5.8 3 8 8 18 19 42 57 7 13 0 0 0 0 134 175 56.6 -1.1 0.84

14
データベースの質と量は十分
である

4 6 26 60 34 86 30 46 17 0 246 79.6 5.0 3 2 3 32 28 76 110 25 30 0 254 82.2 5.9 3 5 9 25 37 53 81 7 15 1 0 0 0 73 236 76.4 -1.0 0.84

15
データベースの提供につい
て，利用者の希望が十分に
反映されている

4 2 9 57 20 70 25 105 17 0 187 60.5 5.1 3 1 3 41 14 74 87 56 30 0 223 72.2 5.8 3 2 5 20 22 36 69 4 15 1 1 0 0 131 178 57.6 -0.8 0.88

16
オンライン申込では，北大に
ない文献を迅速に取り寄せる
ことができる

3 1 8 35 23 52 30 140 17 0 152 49.2 5.3 3 2 8 34 13 60 83 73 33 0 203 65.7 5.8 2 1 5 10 10 33 62 17 6 0 0 0 0 163 146 47.2 -0.6 0.92

17
蔵書目録は使いやすく，必要
な情報を得ることができる

2 6 15 43 42 104 61 18 18 0 273 88.3 5.5 4 2 6 31 27 90 106 11 32 0 266 86.1 5.9 0 2 4 16 19 50 130 33 6 0 0 0 0 49 260 84.1 -0.5 0.93

18
ホームページ，Facebook，
LINE等はわかりやすく，必要
な情報を得ることができる

2 3 10 58 33 57 22 106 18 0 185 59.9 5.0 14 1 13 56 32 61 44 56 32 0 221 71.5 5.0 1 0 2 10 16 29 86 27 5 3 0 0 0 130 179 57.9 -0.3 1.00

19
電子メールでの問合せに対し
て，図書館（室）から適切な回
答を得られる

2 1 1 25 19 45 41 157 18 0 134 43.4 5.7 5 2 5 34 25 63 57 85 33 0 191 61.8 5.6 1 1 1 4 5 19 59 25 8 0 0 0 0 186 123 39.8 -0.1 1.02

20
HUSCAP（北海道大学学術成
果コレクション）は自身の研
究成果の公開に役立ってい

2 3 0 30 17 27 30 182 18 0 109 35.3 5.4 8 2 4 45 16 63 51 112 34 0 189 61.2 5.4 1 0 0 4 6 18 55 15 2 2 0 0 0 206 103 33.3 -0.2 1.00

教員（回答数737）

現状 期待度

有効
回答
率

平均 -6 -5

無効
有効
回答
数

6 7

無効

平均 1 25 3 4 5 6 7

現状-期待度

5 6

どち
らか
無
効

-4
有効
回答
数

有効
回答
率

平均10 平均

大学院生（回答数309）

現状 期待度 現状-期待度

1 2

2 3 4

有効
回答
数

3 4 5 6 7

無効

4 5 6

1 2 3 4 -3 -2 -1

有効
回答
数

有効
回答
率

平均 1 2 3 -2

有効
回答
数

有効
回答
率

どち
らか
無
効

有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均0 1 2 3
有効
回答
率

平均 4 5 6-17

無効

-6 -5 -4 -3
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現状
/期
待度

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

わ
から
ない

無
回
答

矛
盾

12
電子ジャーナル・電子ブック
の質と量は十分である

2 10 25 66 28 90 37 294 91 0 258 40.1 5.0 3 4 15 59 47 126 100 164 125 0 354 55.1 5.6 0 7 8 17 30 45 113 13 7 2 0 0 0 401 242 643 -0.8 -7.13

13
電子ジャーナルの提供につ
いて，利用者の希望が十分
に反映されている

1 4 9 69 31 63 23 349 94 0 200 31.1 5.0 4 3 13 74 55 111 65 190 128 0 325 50.5 5.4 0 0 3 10 23 39 96 14 6 1 0 0 0 451 192 643 -0.5 ####

14
データベースの質と量は十分
である

5 7 24 74 44 121 44 232 92 0 319 49.6 5.1 3 3 18 56 57 136 105 138 127 0 378 58.8 5.6 1 3 12 14 30 67 131 25 10 2 0 0 0 348 295 643 -0.6 -8.86

15
データベースの提供につい
て，利用者の希望が十分に
反映されている

1 6 10 79 32 70 31 317 97 0 229 35.6 5.0 5 7 15 77 65 97 73 174 130 0 339 52.7 5.3 1 4 3 7 20 42 110 20 7 1 0 0 0 428 215 643 -0.5 ####

16
オンライン申込では，北大に
ない文献を迅速に取り寄せる
ことができる

0 2 7 49 21 34 22 409 99 0 135 21.0 5.1 2 3 13 67 46 83 60 235 134 0 274 42.6 5.3 0 1 1 10 14 18 66 11 4 0 0 0 0 518 125 643 -0.5 ####

17
蔵書目録は使いやすく，必要
な情報を得ることができる

1 9 34 94 66 190 86 68 95 0 480 74.7 5.4 1 3 8 74 86 176 126 43 126 0 474 73.7 5.7 7 5 12 24 27 86 274 54 14 3 1 1 3 126 511 637 -0.4 ####

18
ホームページ，Facebook，
LINE等はわかりやすく，必要
な情報を得ることができる

0 3 9 94 48 99 27 262 101 0 280 43.5 5.1 7 4 23 90 66 115 52 155 131 0 357 55.5 5.1 0 0 3 7 22 43 149 27 8 4 0 2 0 378 265 643 -0.2 ####

19
電子メールでの問合せに対し
て，図書館（室）から適切な回
答を得られる

0 0 2 41 13 47 23 417 100 0 126 19.6 5.4 2 5 13 63 48 78 50 252 132 0 259 40.3 5.3 0 0 0 3 8 16 68 16 1 0 0 0 0 531 112 643 -0.2 ####

20
HUSCAP（北海道大学学術成
果コレクション）は自身の研
究成果の公開に役立ってい

0 0 3 41 15 34 12 437 101 0 105 16.3 5.1 4 5 12 71 37 67 43 272 132 0 239 37.2 5.1 0 0 0 4 11 16 54 9 1 0 0 0 0 548 95 643 -0.4 ####

学部学生（回答数643）

現状 期待度 現状-期待度

1 2 3 4 -5 -4平均 1 2 3 4 5

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 6

どち
らか
無
効

5 6 7

無効
有効
回答
数

有効
回答
率

6 7 -3 -2 -1-6
有効
回答
数

有効
回答
率

平均 平均0 1 2 3 4 5
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設問ｃ-3),d-3)の集計，部局ごとの期待度と現状の差(値が低い項目のみ)

＊c-3) （p.Ⅱ-16）及び d-3)（p.Ⅱ-38）の集計において，満足度が「低」とされた項目

設問c-3) 及び d-3) の各項目において，現状-期待度(＝満足度)の値が低い(*注)ものについて，部局ごと
の値を算出した

Ⅱ-43



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院・工学部 0 0 1 0 0 12 8 3 0 0 0 0 0 1 24 96.0% 25 -0.54

国際広報メディア・観光学院 0 1 0 2 1 1 7 0 0 0 0 0 0 1 12 92.3% 13 -1.17

情報科学研究科 0 2 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 7 100.0% 7 -1.29

理学院 0 1 0 2 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -1.67

総合化学院 0 0 0 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 5 100.0% 5 -0.80

環境科学院 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 0.00

教育学院 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 0.00

医学研究科 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

生命科学院 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.00

農学院 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 1.00

[無回答] 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -4.00

獣医学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

文学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

薬学研究院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総計 0 4 3 5 2 17 24 9 2 0 0 0 0 4 66 94.3% 70 -0.83

c-3-1.  [大学院生・北図書館] 開館日・開館時間は適切である

現状－期待度
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*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院・工学部 0 1 2 1 2 3 6 7 1 0 0 0 0 2 23 92.0% 25 -0.61

水産科学院 0 0 0 1 5 1 5 1 0 0 0 0 0 1 13 92.9% 14 -1.00

保健科学院 0 0 2 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 2 8 80.0% 10 -1.25

理学院 0 0 1 0 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 7 100.0% 7 -0.57

農学院 0 0 0 0 2 0 2 1 1 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -0.17

情報科学研究科 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -0.75

医学研究科 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -2.67

環境科学院 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 1 4 80.0% 5 0.00

生命科学院 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.00

総合化学院 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -4.00

文学研究科 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -5.00

経済学研究科 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

歯学研究科 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

総計 1 3 7 5 14 9 23 11 5 0 0 0 0 7 78 91.8% 85 -1.03

c-3-1.  [大学院生・部局] 開館日・開館時間は適切である

現状－期待度
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*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

水産学部 3 3 4 0 2 4 5 0 0 0 0 0 0 1 21 0.9545 22 -2.714

医学部 0 0 3 2 2 2 5 3 1 1 0 0 0 2 19 0.9048 21 -0.842

工学部 0 0 0 2 1 0 5 1 1 0 0 0 0 0 10 1 10 -0.5

農学部 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0 4 1 4 0

薬学部 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 4 1 4 1

歯学部 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3 -2.333

獣医学部 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3 -1

経済学部 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0.5 2 1

総合教育部 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -3

文学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

総計 3 3 8 5 7 9 21 7 2 2 0 0 0 4 67 0.9437 71 -1.284

c-3-1. [学部学生・部局] 開館日・開館時間は適切である

現状－期待度
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*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科・文学部 0 0 0 2 4 3 5 2 0 0 0 0 0 3 16 84.2% 19 -0.94

法学研究科・法学部 0 0 1 1 1 6 5 0 0 0 0 0 0 0 14 100.0% 14 -1.07

理学院・理学研究院・理学部 0 0 1 0 0 6 3 1 2 0 0 0 0 3 13 81.3% 16 -0.38

教育学院・教育学研究院・教育学部 0 0 2 1 0 4 2 0 0 0 0 0 0 1 9 90.0% 10 -1.67

経済学研究科・経済学部 0 0 0 2 1 1 4 1 0 0 0 0 0 1 9 90.0% 10 -0.89

[無回答] 1 0 0 0 0 3 4 0 0 0 0 0 0 0 8 100.0% 8 -1.13

環境科学院・地球環境科学研究院 0 0 1 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -1.00

農学院・農学研究院・農学部 0 0 0 0 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -0.83

工学院・工学研究院・工学部 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 5 100.0% 5 -0.60

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.00

公共政策学教育部・公共政策学連携 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.33

保健科学院・保健科学研究院 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.00

アイヌ・先住民研究センター 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.50

国際広報メディア・観光学院、メディア 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.50

触媒科学研究所 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -0.50

北方生物圏フィールド科学センター 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.50

医学研究科・医学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

高等教育推進機構 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

歯学研究科・歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

人獣共通感染症リサーチセンター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 100.0% 1 6.00

生命科学院・先端生命科学研究院 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

電子科学研究所 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

北海道大学病院 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -4.00

総計 1 0 7 8 12 37 38 4 3 0 0 0 1 10 111 91.7% 121 -0.93

c-3-2.  [教員・本館] 本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の質と量は十分である

現状－期待度
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*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

国際広報メディア・観光学院、メディア 0 0 0 2 0 5 4 0 0 0 0 0 0 1 11 91.7% 12 -1.00

工学院・工学研究院・工学部 0 0 0 1 1 0 3 3 0 0 0 0 0 1 8 88.9% 9 -0.25

医学研究科・医学部 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 4 100.0% 4 0.25

触媒科学研究所 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.25

理学院・理学研究院・理学部 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -0.50

情報科学研究科 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 3 60.0% 5 -1.67

[無回答] 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.00

遺伝子病制御研究所 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.00

国際連携研究教育局 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

アイソトープ総合センター 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

環境健康科学研究教育センター 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

高等教育推進機構 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -3.00

歯学研究科・歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

獣医学研究科・獣医学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

生命科学院・先端生命科学研究院 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

低温科学研究所 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -2.00

電子科学研究所 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 33.3% 3 -1.00

農学院・農学研究院・農学部 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -2.00

北海道大学病院 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

創生研究機構 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

環境科学院・地球環境科学研究院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

薬学研究院・薬学部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 0 0 1 8 5 10 20 5 0 1 0 0 0 13 50 79.4% 63 -0.80

c-3-2. [教員・北図書館] 本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の質と量は十分である

現状－期待度
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*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院・工学部 0 0 4 1 4 4 12 3 1 0 0 0 0 9 29 76.3% 38 -0.90

医学研究科・医学部 0 0 0 0 4 5 14 1 0 0 0 0 0 7 24 77.4% 31 -0.50

農学院・農学研究院・農学部 0 2 0 2 5 1 8 1 0 0 0 0 0 2 19 90.5% 21 -1.37

歯学研究科・歯学部 0 0 0 2 3 1 9 2 1 0 0 0 0 2 18 90.0% 20 -0.50

理学院・理学研究院・理学部 0 0 1 0 4 6 4 1 1 0 0 0 0 5 17 77.3% 22 -0.88

水産科学院・水産科学研究院・水産学 0 0 0 1 2 3 6 2 0 0 0 0 0 1 14 93.3% 15 -0.57

保健科学院・保健科学研究院 1 1 2 1 2 2 3 2 0 0 0 0 0 1 14 93.3% 15 -1.86

[無回答] 0 0 0 0 2 3 6 0 0 0 0 0 0 1 11 91.7% 12 -0.64

北海道大学病院 0 0 0 2 3 2 3 0 0 0 0 0 0 5 10 66.7% 15 -1.40

獣医学研究科・獣医学部 0 0 1 2 1 1 3 1 0 0 0 0 0 1 9 90.0% 10 -1.33

情報科学研究科 0 0 0 1 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -1.33

薬学研究院・薬学部 0 0 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 6 75.0% 8 -2.00

低温科学研究所 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 1 5 83.3% 6 -0.20

環境科学院・地球環境科学研究院 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -0.33

遺伝子病制御研究所 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -0.50

経済学研究科・経済学部 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

触媒科学研究所 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.00

総合博物館 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.00

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

国際連携研究教育局 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

情報基盤センター 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

電子科学研究所 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -4.00

文学研究科・文学部 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

保健センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

量子集積エレクトロニクス研究センター 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -4.00

北方生物圏フィールド科学センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 1 3 11 14 37 39 77 15 3 0 0 0 0 40 200 83.3% 240 -1.00

c-3-2. [教員・部局] 本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の質と量は十分である

現状－期待度

Ⅱ-49



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科 0 1 3 6 4 10 17 3 1 0 0 0 0 4 45 91.8% 49 -1.07

法学研究科 1 0 1 1 3 0 7 1 1 0 0 0 0 0 15 100.0% 15 -1.07

環境科学院 0 0 0 0 0 5 4 1 0 0 0 0 0 2 10 83.3% 12 -0.40

農学院 0 0 0 0 1 1 6 0 0 0 0 0 0 1 8 88.9% 9 -0.38

理学院 0 0 1 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 2 8 80.0% 10 -0.50

教育学院 0 0 2 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 2 7 77.8% 9 -1.57

総合化学院 0 0 0 0 0 3 3 1 0 0 0 0 0 1 7 87.5% 8 -0.29

経済学研究科 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 5 100.0% 5 -0.20

工学院・工学研究科 0 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 5 83.3% 6 -1.00

公共政策学教育部 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -0.67

国際広報メディア・観光学院 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -0.67

[無回答] 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.67

生命科学院 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -0.50

保健科学院 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3 2 40.0% 5 -1.00

医学研究科・医学 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -4.00

情報科学研究科 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 1.00

教 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 1 1 10 9 13 22 56 9 4 0 0 0 0 17 125 88.0% 142 -0.87

c-3-2.  [大学院生・本館] 本や雑誌(紙媒体)，AV資料(DVD等)の質と量は十分である。

現状－期待度

Ⅱ-50



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院 0 0 0 0 2 6 12 2 0 0 0 0 0 3 22 88.0% 25 -0.36

国際広報メディア・観光学院 0 0 2 1 0 4 5 0 0 0 0 0 0 1 12 92.3% 13 -1.25

情報科学研究科 0 0 0 0 0 4 1 1 0 0 0 0 0 1 6 85.7% 7 -0.50

理学院 0 0 0 0 1 4 0 1 0 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -0.83

総合化学院 0 0 0 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 100.0% 5 -1.20

医学研究科 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.50

環境科学院 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -0.50

教育学院 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -3.00

生命科学院 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

農学院 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

[無回答] 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

獣医学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

文学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

薬学研究院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

総計 0 1 3 4 4 20 22 6 1 0 0 0 0 9 61 87.1% 70 -0.80

c-3-2.  [大学院生・北図書館] 本や雑誌(紙媒体)，AV資料(DVD等)の質と量は十分である。

現状－期待度

Ⅱ-51



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院 0 0 1 3 1 3 11 1 1 2 0 0 0 2 23 92.0% 25 -0.39
水産科学院 0 0 0 0 3 4 4 2 0 0 0 0 0 1 13 92.9% 14 -0.62
保健科学 0 0 3 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 1 9 90.0% 10 -2.00
理学院 0 0 1 0 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 7 100.0% 7 -1.29
農学院 0 0 0 1 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 6 100.0% 6 -0.33
情報科学研究科 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.75
総合化学院 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -2.50
医学研究科 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.67
環境科学院 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 80.0% 5 -2.00
生命科学院 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -0.67
文学研究科 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.50
経済学研究科 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00
歯学研究科 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00
総計 1 0 7 8 15 13 27 4 3 2 0 0 0 5 80 94.1% 85 -1.06

c-3-2. [大学院生・部局] 本や雑誌(紙媒体)，AV資料(DVD等)の質と量は十分である。

現状－期待度

Ⅱ-52



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

総合教育部 0 2 12 11 22 22 79 18 11 0 0 0 0 25 177 0.8762 202 -0.661

工学部 0 0 1 3 6 7 15 7 0 1 1 0 0 8 41 0.8367 49 -0.439

理学部 0 0 0 4 0 5 6 1 1 0 0 0 0 0 17 1 17 -0.824

医学部 0 0 0 1 1 4 5 3 0 0 0 0 0 3 14 0.8235 17 -0.429

薬学部 0 0 0 1 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 7 1 7 -0.857

農学部 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 2 5 0.7143 7 -1.4

水産学部 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 4 0.8 5 -0.25

文学部 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 4 1 4 -0.25

経済学部 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -3

現代日本プログラム課程 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -1.5

獣医学部 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0.5

[無回答] 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -1

教育学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

歯学部 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -4

法学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

総計 0 3 14 22 32 45 118 30 13 1 1 0 0 39 279 0.8774 318 -0.656

c-3-2.  [学部学生・北館] 本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の質と量は十分である

現状－期待度

Ⅱ-53



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科・文学部 0 0 0 1 3 2 6 3 0 0 0 0 0 4 15 79% 19 -0.53

法学研究科・法学部 0 0 0 1 2 7 3 1 0 0 0 0 0 0 14 100% 14 -0.93

理学院・理学研究院・理学部 0 0 0 0 0 5 4 2 0 0 0 0 0 5 11 69% 16 -0.27

教育学院・教育学研究院・教育 0 0 1 1 0 5 1 0 0 0 0 0 0 2 8 80% 10 -1.50

経済学研究科・経済学部 0 0 0 0 2 1 4 1 0 0 0 0 0 2 8 80% 10 -0.50

[無回答] 1 0 0 1 1 0 4 0 0 0 0 0 0 1 7 88% 8 -1.57

農学院・農学研究院・農学部 0 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 1 5 83% 6 -0.80

環境科学院・地球環境科学研究0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 4 67% 6 -2.00

スラブ・ユーラシア研究センター0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 75% 4 -1.00

公共政策学教育部・公共政策学0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 100% 3 -1.33

アイヌ・先住民研究センター 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100% 2 -2.00

工学院・工学研究院・工学部 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3 2 40% 5 0.50

触媒科学研究所 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100% 2 0.00

保健科学院・保健科学研究院 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 2 67% 3 0.00

国際広報メディア・観光学院、メ0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50% 2 -1.00

医学研究科・医学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100% 1 0.00

高等教育推進機構 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100% 1 0.00

歯学研究科・歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50% 2 0.00

人獣共通感染症リサーチセンタ0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 100% 1 6.00

生命科学院・先端生命科学研究0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100% 1 -2.00

電子科学研究所 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100% 1 0.00

北方生物圏フィールド科学センタ0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50% 2 0.00

北海道大学病院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0% 2

総計 1 0 2 6 13 26 37 8 0 0 0 0 1 27 94 78% 121 -0.74

c-3-3.   [教員・本館] 本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の収集について, 利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-54



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

国際広報メディア・観光学院、メ 0 0 0 1 1 2 5 0 1 0 0 0 0 2 10 83.3% 12 -0.50

工学院・工学研究院・工学部 0 0 0 0 1 1 5 1 0 0 0 0 0 1 8 88.9% 9 -0.25

触媒科学研究所 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.75

医学研究科・医学部 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -0.67

情報科学研究科 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 3 60.0% 5 -1.00

[無回答] 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.00

遺伝子病制御研究所 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

国際連携研究教育局 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.50

電子科学研究所 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -2.00

アイソトープ総合センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

高等教育推進機構 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -3.00

歯学研究科・歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

獣医学研究科・獣医学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

生命科学院・先端生命科学研究 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

創生研究機構 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

農学院・農学研究院・農学部 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -2.00

北海道大学病院 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

理学院・理学研究院・理学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 1 25.0% 4 0.00

環境健康科学研究教育センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

低温科学研究所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2

薬学研究院・薬学部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 0 0 1 5 6 6 23 3 1 0 0 0 0 18 45 71.4% 63 -0.71

c-3-3. [教員・北図書館]  本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の収集について, 利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-55



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

医学研究科・医学部 0 0 0 0 3 2 15 1 0 0 0 0 0 10 21 67.7% 31 -0.33

工学院・工学研究院・工学部 0 0 1 2 3 3 12 0 0 0 0 0 0 17 21 55.3% 38 -0.90

農学院・農学研究院・農学部 0 2 2 2 2 1 8 1 0 0 0 0 0 3 18 85.7% 21 -1.56

歯学研究科・歯学部 0 0 0 2 0 2 10 1 1 0 0 0 0 4 16 80.0% 20 -0.31

理学院・理学研究院・理学部 0 1 0 1 3 3 7 1 0 0 0 0 0 6 16 72.7% 22 -1.00

水産科学院・水産科学研究院・ 0 0 0 0 1 2 8 1 0 0 0 0 0 3 12 80.0% 15 -0.25

保健科学院・保健科学研究院 0 1 1 1 2 2 3 1 0 0 0 0 0 4 11 73.3% 15 -1.55

[無回答] 0 0 0 1 1 0 7 1 0 0 0 0 0 2 10 83.3% 12 -0.40

北海道大学病院 0 0 0 2 2 1 4 0 0 0 0 0 0 6 9 60.0% 15 -1.22

獣医学研究科・獣医学部 0 0 0 0 0 3 4 1 0 0 0 0 0 2 8 80.0% 10 -0.25

情報科学研究科 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0 1 5 83.3% 6 0.40

低温科学研究所 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 1 5 83.3% 6 -0.20

薬学研究院・薬学部 0 0 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 3 5 62.5% 8 -1.80

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 0.00

遺伝子病制御研究所 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -0.50

経済学研究科・経済学部 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -0.50

触媒科学研究所 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.00

国際連携研究教育局 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

情報基盤センター 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

電子科学研究所 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -4.00

文学研究科・文学部 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

保健センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

北方生物圏フィールド科学センタ 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総合博物館 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2

量子集積エレクトロニクス研究セ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 0 4 6 12 21 28 90 10 1 0 0 0 0 68 172 71.7% 240 -0.80

c-3-3.  [教員・部局] 本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の収集について, 利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-56



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科 0 0 3 2 3 12 16 0 0 2 0 0 0 11 38 77.6% 49 -0.79
法学研究科 1 0 0 0 3 4 3 1 1 0 0 0 0 2 13 86.7% 15 -1.00
教育学院 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 3 6 66.7% 9 -1.00
理学院 0 0 0 0 0 1 5 0 0 0 0 0 0 4 6 60.0% 10 -0.17
環境科学院 0 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 7 5 41.7% 12 -1.00
経済学研究科 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 5 100.0% 5 0.20
工学院・工学研究院 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 0 2 4 66.7% 6 -0.25
農学院 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 5 4 44.4% 9 0.00
総合化学院 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 5 3 37.5% 8 -1.00
国際広報メディア・観光学院 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -3.50
生命科学院 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00
保健科学院 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 2 40.0% 5 0.00
[無回答] 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 66.7% 3 0.50
医学研究科 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -4.00
教育学院 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -3.00
公共政策学教育部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 33.3% 3 0.00
情報科学研究科 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 1.00
総計 1 0 6 6 10 21 42 4 3 3 0 0 0 46 96 67.6% 142 -0.73

c-3-3.  [大学院生・本館] 本や雑誌(紙媒体)，AV資料(DVD等)の収集について，利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-57



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学部 0 0 0 1 5 11 27 5 2 1 0 0 0 18 52 0.7429 70 -0.231

法学部 1 0 0 2 4 6 17 1 2 0 0 0 0 14 33 0.7021 47 -0.636

理学部 0 1 0 0 2 3 14 2 2 1 0 0 0 11 25 0.6944 36 -0.12

農学部 0 0 0 1 3 3 7 2 0 0 0 0 0 5 16 0.7619 21 -0.625

経済学部 0 0 0 0 2 0 5 2 0 0 0 0 0 8 9 0.5294 17 -0.222

教育学部 0 0 0 1 0 1 3 0 1 0 0 0 0 4 6 0.6 10 -0.333

工学部 1 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 2 5 0.7143 7 -1.4

総合教育部 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 3 0.6 5 0

医学部 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 6 2 0.25 8 -1

薬学部 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -1.5

歯学部 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -2

水産学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

[無回答] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

総計 2 1 0 6 18 26 80 13 7 2 0 0 0 71 155 0.6858 226 -0.413

 c-3-3. [学部学生・本館]本や雑誌(紙媒体), AV資料(DVD等)の収集について, 利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-58



c-3-5. [学部学生・北館] 閲覧席の数は十分である

*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6

どち
らか
無
効

有
効
回
答

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

総合教育部 1 1 14 21 27 25 70 16 11 1 0 0 0 15 187 0.9257 202 -0.898

工学部 0 0 3 2 10 5 17 6 3 2 0 0 0 1 48 0.9796 49 -0.521

医学部 0 0 1 3 3 2 5 2 1 0 0 0 0 0 17 1 17 -1

理学部 0 1 0 0 2 2 10 1 1 0 0 0 0 0 17 1 17 -0.471

農学部 0 0 1 0 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 7 1 7 -1

薬学部 0 0 0 0 2 4 0 0 0 1 0 0 0 0 7 1 7 -0.714

水産学部 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 4 0.8 5 -1.25

文学部 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 4 1 4 0.5

経済学部 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 2 0

現代日本プログラム課程 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0

獣医学部 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -1.5

 [無回答] 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -1

教育学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

法学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

総計 1 2 20 28 47 42 110 29 16 6 0 0 0 17 301 0.9465 318 -0.787

現状－期待度

Ⅱ-59



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院・工学部 2 1 3 0 1 2 6 4 4 0 0 0 0 15 23 60.5% 38 -0.91

医学研究科・医学部 0 0 1 1 2 1 11 2 0 0 0 1 0 12 19 61.3% 31 -0.26

歯学研究科・歯学部 0 1 1 4 2 2 6 0 0 0 0 0 0 4 16 80.0% 20 -1.69

農学院・農学研究院・農学部 1 0 3 1 1 1 3 1 2 0 0 0 0 8 13 61.9% 21 -1.46

水産科学院・水産科学研究院・ 1 0 1 3 2 1 4 0 0 0 0 0 0 3 12 80.0% 15 -2.00

北海道大学病院 0 1 0 3 2 1 4 0 0 0 0 0 0 4 11 73.3% 15 -1.73

保健科学院・保健科学研究院 0 1 0 1 3 3 3 0 0 0 0 0 0 4 11 73.3% 15 -1.55

理学院・理学研究院・理学部 0 0 0 0 2 2 3 0 2 1 0 0 0 12 10 22

獣医学研究科・獣医学部 0 0 0 0 0 1 5 2 0 1 0 0 0 1 9 90.0% 10 0.44

[無回答] 0 0 0 0 1 0 7 0 0 0 0 0 0 4 8 66.7% 12 -0.25

情報科学研究科 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0 0 0 0 1 5 83.3% 6 0.60

低温科学研究所 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 1 5 83.3% 6 1.60

薬学研究院・薬学部 1 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 3 5 62.5% 8 -1.40

遺伝子病制御研究所 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.50

経済学研究科・経済学部 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

触媒科学研究所 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.00

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 50.0% 4 0.00

国際連携研究教育局 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

情報基盤センター 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

電子科学研究所 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 1.00

文学研究科・文学部 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -3.00

量子集積エレクトロニクス研究セ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総合博物館 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2

保健センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

北方生物圏フィールド科学センタ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 5 5 9 16 17 16 63 12 13 3 0 1 0 80 160 66.7% 240 -0.86

c-3-6. [教員・部局] グループで学習・討論できるスペースは十分である

現状－期待度

Ⅱ-60



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

国際広報メディア・観光学院、メ 0 0 0 1 0 2 5 0 1 1 0 0 0 2 10 83.3% 12 0.00

工学院・工学研究院・工学部 0 0 1 1 0 1 3 0 0 0 0 0 0 3 6 66.7% 9 -1.33

理学院・理学研究院・理学部 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.00

触媒科学研究所 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -1.33

[無回答] 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.00

遺伝子病制御研究所 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.00

医学研究科・医学部 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 50.0% 4 -0.50

国際連携研究教育局 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.00

情報科学研究科 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3 2 40.0% 5 -1.00

高等教育推進機構 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -3.00

歯学研究科・歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

獣医学研究科・獣医学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

生命科学院・先端生命科学研究 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

農学院・農学研究院・農学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

北海道大学病院 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

薬学研究院・薬学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

アイソトープ総合センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

環境健康科学研究教育センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

創生研究機構 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

低温科学研究所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2

電子科学研究所 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0.0% 3

総計 0 0 1 7 1 6 21 2 1 1 0 0 0 23 40 63.5% 63 -0.65

c-3-7. [教員・北図書館]  静かに学習・研究できるスペースは十分である

現状－期待度

Ⅱ-61



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科 2 0 1 4 6 6 18 5 3 0 0 0 0 4 45 91.8% 49 -0.78
法学研究科 2 0 3 0 2 2 3 1 1 0 0 0 0 1 14 93.3% 15 -1.93
環境科学院 0 0 0 0 3 2 2 0 0 2 0 0 0 3 9 75.0% 12 -0.22
農学院 0 0 1 0 2 0 3 2 0 0 0 0 0 1 8 88.9% 9 -0.75
理学院 0 0 1 1 0 2 2 1 1 0 0 0 0 2 8 80.0% 10 -0.75
教育学院 1 0 0 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0 2 7 77.8% 9 -1.71
総合化学院 0 0 0 0 1 0 2 2 1 0 0 0 0 2 6 75.0% 8 0.33
経済学研究科 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0 5 100.0% 5 0.80
工学院・工学研究院 0 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 5 83.3% 6 -1.20
公共政策学教育部 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 0.00
保健科学院 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 2 3 60.0% 5 -0.33
生命科学院 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -1.50
[無回答] 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -2.50
医学研究科 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -5.00
教育学院 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00
国際広報メディア・観光学院 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 33.3% 3 -4.00
情報科学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 2.00
総計 5 1 8 9 17 16 41 14 7 2 1 0 0 21 121 85.2% 142 -0.88

c-3-8.  [大学院生・本館] パソコンの台数は十分である

現状－期待度

Ⅱ-62



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

工学院・工学研究院 0 0 1 0 5 4 11 1 0 0 0 0 0 3 22 88.0% 25 -0.77
国際広報メディア・観光学院 0 1 1 1 1 0 7 0 0 1 0 0 0 1 12 92.3% 13 -0.92
理学院 0 0 0 0 0 2 2 0 0 1 1 0 0 0 6 100.0% 6 0.83
情報科学研究科 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 5 71.4% 7 -2.00
総合化学院 1 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 4 80.0% 5 -2.25
環境科学院 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 0.00
教育学院 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -2.67
医学研究科 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 0.50
生命科学院 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 1.00
農学院 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -3.00
獣医学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
文学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
薬学研究院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
[無回答] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
総計 2 3 2 3 7 9 24 7 0 2 1 0 0 10 60 85.7% 70 -0.83

c-3-8.  [大学院生・北図書館] パソコンの台数は十分である

現状－期待度

Ⅱ-63



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学部 0 1 4 12 12 10 14 4 10 0 0 0 0 3 67 0.9571 70 -1

法学部 1 1 2 8 12 9 8 6 0 0 0 0 0 0 47 1 47 -1.489

理学部 1 0 3 4 4 5 11 4 0 1 1 0 0 2 34 0.9444 36 -0.941

農学部 0 1 2 5 1 6 3 1 0 0 0 0 0 2 19 0.9048 21 -1.842

経済学部 0 1 3 3 0 1 4 0 2 0 0 0 0 3 14 0.8235 17 -1.643

教育学部 0 0 3 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 2 8 0.8 10 -2.125

医学部 0 0 0 2 0 1 2 0 1 0 0 0 0 2 6 0.75 8 -0.833

工学部 0 0 1 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 6 0.8571 7 -1

総合教育部 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 1 5 -2.4

薬学部 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -2.5

歯学部 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -1

水産学部 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -1

[無回答] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

総計 2 5 18 38 32 36 48 16 13 1 1 0 0 16 210 0.9292 226 -1.305

c-3-8. [学部学生・本館] パソコンの台数は十分である。

現状－期待度

Ⅱ-64



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

総合教育部 3 11 16 28 35 25 51 10 3 3 0 0 0 17 185 0.9158 202 -1.573

工学部 0 4 4 7 8 6 13 5 0 1 0 0 0 1 48 0.9796 49 -1.479

理学部 0 2 1 0 2 7 4 1 0 0 0 0 0 0 17 1 17 -1.412

医学部 0 2 3 3 2 2 3 1 0 0 0 0 0 1 16 0.9412 17 -2.25

農学部 0 1 1 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1 7 -2.857

薬学部 0 1 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 6 0.8571 7 -1.5

水産学部 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 4 0.8 5 -2.25

文学部 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 1 4 -1

経済学部 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -4.5

現代日本プログラム課程 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -3

獣医学部 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -1

[無回答] 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -6

教育学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

法学部 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1

歯学部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

総計 5 22 28 42 51 45 75 21 3 4 0 0 0 22 296 0.9308 318 -1.642

c-3-8. [学部学生・北館]パソコンの台数は十分である。

現状－期待度

Ⅱ-65



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

経済 0 0 0 1 3 1 1 0 1 0 0 0 0 3 7 70.0% 10 -1.14

文学研究科・文学部 0 0 1 0 2 0 3 1 0 0 0 0 0 12 7 36.8% 19 -1.00

法学研究科・法学部 0 0 1 0 0 1 4 0 0 1 0 0 0 7 7 50.0% 14 -0.29

教育学院・教育学研究院・教育 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0 0 5 5 50.0% 10 -0.60

理学院・理学研究院・理学部 0 0 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0 11 5 31.3% 16 0.40

[無回答] 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 4 4 50.0% 8 -1.00

工学院・工学研究院・工学部 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 4 80.0% 5 -1.25

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 2 4 66.7% 6 -1.25

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -0.67

公共政策学教育部・公共政策学 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -2.00

農学院・農学研究院・農学部 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 2 33.3% 6 -0.50

保健科学院・保健科学研究院 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 0.00

北方生物圏フィールド科学センタ 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.50

国際広報メディア・観光学院、メ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -1.00

医学研究科・医学部 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 2.00

高等教育推進機構 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

歯学研究科・歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

触媒科学研究所 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 0.00

人獣共通感染症リサーチセンタ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 100.0% 1 6.00

生命科学院・先端生命科学研究 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

電子科学研究所 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

アイヌ・先住民研究センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2

北海道大学病院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2

総計 0 1 4 3 9 7 32 3 2 1 0 0 1 58 63 52.1% 121 -0.62

現状－期待度

c-3-9.  [教員・本館]  有線・無線LANは快適に利用できる

Ⅱ-66



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

医学研究科 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 33.3% 3 0.00
環境科学院 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 3 60.0% 5 -3.67
経済学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
工学院・工学研究院 0 0 2 2 1 0 7 0 0 0 0 0 0 13 12 48.0% 25 -1.33
歯学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
情報科学研究科 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -1.33
水産科学院 0 0 0 0 2 3 5 1 0 0 0 0 0 3 11 78.6% 14 -0.55
生命科学院 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -2.50
総合化学院 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 3 75.0% 4 -0.67
農学院 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 4 66.7% 6 -2.00
文学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0.0% 2
保健科学院 0 1 1 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 4 6 60.0% 10 -2.50
理学院 0 1 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 0 0 7 100.0% 7 -1.00
総計 1 7 4 4 3 5 24 2 2 0 0 0 0 33 52 61.2% 85 -1.42

c-3-9.  [大学院生・部局] 有線・無線LANは快適に利用できる

現状－期待度

Ⅱ-67



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学部 0 0 10 3 2 10 24 9 3 0 0 0 0 9 61 0.8714 70 -0.787

法学部 0 1 1 3 4 8 17 5 3 1 0 0 0 4 43 0.9149 47 -0.465

理学部 0 0 0 2 5 1 15 5 2 0 0 0 0 6 30 0.8333 36 -0.267

農学部 0 1 1 3 3 3 7 0 0 0 0 0 0 3 18 0.8571 21 -1.5

経済学部 0 2 1 2 1 2 5 0 0 1 0 0 0 3 14 0.8235 17 -1.5

教育学部 0 0 1 1 1 2 1 0 1 0 0 0 0 3 7 0.7 10 -1.286

医学部 0 0 0 1 1 1 2 0 1 0 0 0 0 2 6 0.75 8 -0.667

工学部 0 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 5 0.7143 7 -2

総合教育部 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0.8 5 -3.5

薬学部 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 -0.5

歯学部 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0

水産学部 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -1

[無回答] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

総計 0 6 16 15 20 29 75 19 10 2 0 0 0 34 192 0.8496 226 -0.849

c-3-9. [学部学生・本館] 有線・無線LANは快適に利用できる。

現状－期待度

Ⅱ-68



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

水産学部 3 0 1 0 3 1 4 2 1 2 0 0 0 5 17 0.7727 22 -1.118

医学部 7 1 1 2 0 0 2 1 0 1 0 0 0 6 15 0.7143 21 -3.533

工学部 1 2 0 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 2 8 0.8 10 -1.625

獣医学部 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3 -1.333

農学部 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 3 0.75 4 -3.667

歯学部 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0.6667 3 -5

薬学部 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2 0.5 4 -1.5

総合教育部 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 -5

経済学部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

文学部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

総計 13 5 3 3 5 2 11 4 1 4 0 0 0 20 51 0.7183 71 -2.314

c-3-9. [学部学生・部局] 有線・無線LANは快適に利用できる。

現状－期待度

Ⅱ-69



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

医学研究科・医学部 1 1 7 14 16 24 25 4 0 0 0 0 0 9 92 91.1% 101 -1.45

工学院・工学研究院・工学部 0 5 8 10 16 13 14 3 1 0 0 0 0 5 70 93.3% 75 -1.81

理学院・理学研究院・理学部 0 1 3 9 10 19 13 2 0 0 0 0 0 8 57 87.7% 65 -1.42

農学院・農学研究院・農学部 0 6 3 6 6 18 12 0 0 0 0 0 0 2 51 96.2% 53 -1.76

北海道大学病院 1 1 4 3 9 11 12 1 0 0 0 0 0 2 42 95.5% 44 -1.52

[無回答] 1 0 4 4 6 11 13 0 0 0 0 0 0 2 39 95.1% 41 -1.46

歯学研究科・歯学部 0 1 1 3 0 10 19 0 2 0 0 0 0 3 36 92.3% 39 -0.67

保健科学院・保健科学研究院 0 0 6 1 4 9 8 0 1 0 0 0 0 1 29 96.7% 30 -1.45

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 0 2 4 11 5 0 0 0 0 0 0 0 22 100.0% 22 -1.14

獣医学研究科・獣医学部 0 0 5 1 3 2 8 2 0 0 0 0 0 0 21 100.0% 21 -1.38

情報科学研究科 0 0 2 6 1 9 2 1 0 0 0 0 0 1 21 95.5% 22 -1.71

水産科学院・水産科学研究院・ 0 0 0 1 2 5 11 0 0 0 0 0 0 2 19 90.5% 21 -0.63

文学研究科・文学部 2 0 2 5 4 3 1 2 0 0 0 0 0 7 19 73.1% 26 -2.32

薬学研究院・薬学部 0 1 0 1 1 5 8 0 0 0 0 0 0 1 16 94.1% 17 -0.94

法学研究科・法学部 0 0 2 2 3 4 4 0 0 0 0 0 0 0 15 100.0% 15 -1.60

経済学研究科・経済学部 0 1 2 1 2 1 7 0 0 0 0 0 0 0 14 100.0% 14 -1.50

電子科学研究所 0 0 2 1 1 2 6 1 0 0 0 0 0 2 13 86.7% 15 -1.08

触媒科学研究所 0 0 1 1 5 3 2 0 0 0 0 0 0 1 12 92.3% 13 -1.67

遺伝子病制御研究所 0 1 1 0 1 5 2 1 0 0 0 0 0 2 11 84.6% 13 -1.36

低温科学研究所 0 0 1 0 2 4 4 0 0 0 0 0 0 0 11 100.0% 11 -1.09

国際広報メディア・観光学院、メ 0 0 0 1 3 4 3 0 0 0 0 0 0 4 11 73.3% 15 -1.18

教育学院・教育学研究院・教育 1 0 1 3 2 0 3 0 0 0 0 0 0 3 10 76.9% 13 -2.30

生命科学院・先端生命科学研究 0 0 0 0 0 4 6 0 0 0 0 0 0 1 10 90.9% 11 -0.40

北方生物圏フィールド科学センタ 0 1 0 2 1 3 3 0 0 0 0 0 0 1 10 90.9% 11 -1.60

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 5 100.0% 5 -1.20

国際連携研究教育局 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.33

総合博物館 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.67

アイヌ・先住民研究センター 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.50

公共政策学教育部・公共政策学 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -1.50

高等教育推進機構 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.00

アイソトープ総合センター 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -4.00

環境健康科学研究教育センター 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

情報基盤センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -2.00

人獣共通感染症リサーチセンタ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -6.00

創生研究機構 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 0.00

保健センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

量子集積エレクトロニクス研究セ 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -2.00

安全衛生本部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

産学・地域協働推進機構 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

北極域研究センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

総計 7 20 57 78 111 184 196 18 4 0 0 0 0 62 675 91.6% 737 -1.46

d-3-12.  [教員] 電子ジャーナル・電子ブックの質と量は十分である

現状－期待度

Ⅱ-70



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科 0 1 4 6 5 14 13 0 1 0 0 0 0 11 44 80.0% 55 -1.39
工学院・工学研究院 0 1 5 6 9 4 7 0 9 0 0 0 0 18 41 69.5% 59 -1.15
環境科学院 0 0 2 3 2 8 5 0 0 0 0 0 0 0 20 100.0% 20 -1.45
総合化学院 2 0 0 0 3 6 5 0 0 0 0 0 0 1 16 94.1% 17 -1.50
農学院 0 1 1 2 0 5 6 0 0 1 0 0 0 0 16 100.0% 16 -1.06
国際広報メディア・観光学院 0 0 3 3 1 4 3 0 0 0 0 0 0 2 14 87.5% 16 -1.93
理学院 0 3 3 0 2 2 2 0 1 0 1 0 0 10 14 58.3% 24 -1.93
保健科学院 0 0 0 3 2 5 2 0 0 0 0 0 0 4 12 75.0% 16 -1.50
水産科学院 0 0 0 0 3 0 6 2 0 0 0 0 0 4 11 73.3% 15 -0.36
法学研究科 1 0 0 0 1 4 4 0 0 0 0 0 0 5 10 66.7% 15 -1.20
教育学院 1 1 1 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 3 9 75.0% 12 -2.67
情報科学研究科 0 0 1 0 1 2 2 0 1 0 0 0 0 5 7 58.3% 12 -0.86
医学研究科 0 0 3 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 6 75.0% 8 -2.50
経済学研究科 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 2 5 71.4% 7 -0.20
生命科学院 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 0 0 2 5 71.4% 7 -0.40
[無回答] 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.25
公共政策学教育部 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -2.00
教育学院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
歯学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
獣 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
総計 4 8 23 25 33 60 66 3 12 1 1 0 0 73 236 76.4% 309 -1.37

d-3-12.  [大学院生] 電子ジャーナル・電子ブックの質と量は十分である

現状－期待度

Ⅱ-71



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

総合教育部 0 1 1 2 9 8 32 4 3 0 0 0 0 160 60 0.2727 220 -0.517
文学部 0 0 1 1 5 8 13 3 0 1 0 0 0 44 32 0.4211 76 -0.594
法学部 0 0 0 1 1 6 14 1 1 0 0 0 0 24 24 0.5 48 -0.333
医学部 0 2 0 2 2 4 10 2 0 0 0 0 0 24 22 0.4783 46 -1
工学部 0 2 0 2 3 2 12 1 0 0 0 0 0 48 22 0.3143 70 -1.045
理学部 0 1 2 2 4 4 6 0 0 0 0 0 0 35 19 0.3519 54 -1.632
農学部 0 0 1 2 2 3 8 0 0 0 0 0 0 21 16 0.4324 37 -1.063
水産学部 0 0 0 4 2 2 4 0 1 1 0 0 0 16 14 0.4667 30 -0.929
経済学部 0 0 1 0 0 1 6 1 1 0 0 0 0 12 10 0.4545 22 -0.2
薬学部 0 0 1 1 1 2 4 0 0 0 0 0 0 5 9 0.6429 14 -1.222
教育学部 0 0 1 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 5 6 0.5455 11 -1.667
獣医学部 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 1 4 0.8 5 0.25
現代日本プログラム課程 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 0.6667 3 -2
歯学部 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 2 0.4 5 0
[無回答] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
総計 0 7 8 17 30 45 113 13 7 2 0 0 0 401 242 0.3764 643 -0.785

 d-3-12.  [学部学生]電子ジャーナル・電子ブックの質と量は十分である

現状－期待度

Ⅱ-72



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

医学研究科・医学部 1 2 5 14 14 24 23 3 1 0 0 0 0 14 87 86.1% 101 -1.44

工学院・工学研究院・工学部 0 2 4 12 10 14 15 3 1 0 0 0 0 14 61 81.3% 75 -1.49

理学院・理学研究院・理学部 0 2 3 5 8 14 19 1 0 0 0 0 0 13 52 65 -1.27

農学院・農学研究院・農学部 1 3 3 6 9 13 12 1 0 0 0 0 0 5 48 53 -1.69

北海道大学病院 1 1 3 4 8 10 9 3 0 0 0 0 0 5 39 44 -1.49

[無回答] 1 0 4 1 9 9 12 0 0 0 0 0 0 5 36 87.8% 41 -1.44

歯学研究科・歯学部 0 1 0 4 2 7 20 0 2 0 0 0 0 3 36 92.3% 39 -0.67

保健科学院・保健科学研究院 0 2 1 3 4 8 8 1 0 0 0 0 0 3 27 30 -1.41

環境科学院・地球環境科学研究 0 0 1 3 3 6 8 0 0 0 0 0 0 1 21 22 -1.19

獣医学研究科・獣医学部 0 0 3 1 2 1 12 1 0 0 0 0 0 1 20 95.2% 21 -0.95

情報科学研究科 0 0 0 3 2 6 7 0 0 0 0 0 0 4 18 81.8% 22 -1.06

水産科学院・水産科学研究院・ 0 0 0 3 2 5 8 0 0 0 0 0 0 3 18 85.7% 21 -1.00

文学研究科・文学部 1 0 2 5 6 1 2 1 0 0 0 0 0 8 18 26 -2.28

法学研究科・法学部 1 0 2 3 2 1 5 0 0 0 0 0 0 1 14 15 -2.00

薬学研究院・薬学部 0 0 1 2 1 5 5 0 0 0 0 0 0 3 14 17 -1.21

経済学研究科・経済学部 0 0 2 1 2 3 5 0 0 0 0 0 0 1 13 92.9% 14 -1.38

触媒科学研究所 0 0 1 1 2 3 5 0 0 0 0 0 0 1 12 92.3% 13 -1.17

低温科学研究所 0 0 1 1 1 2 6 0 0 0 0 0 0 0 11 11 -1.00

電子科学研究所 0 1 1 1 0 2 5 1 0 0 0 0 0 4 11 15 -1.18

遺伝子病制御研究所 1 0 0 1 1 3 3 1 0 0 0 0 0 3 10 76.9% 13 -1.30

生命科学院・先端生命科学研究 0 0 0 0 3 4 3 0 0 0 0 0 0 1 10 11 -1.00

北方生物圏フィールド科学センタ 0 0 1 1 1 5 2 0 0 0 0 0 0 1 10 11 -1.40

国際広報メディア・観光学院、メ 0 0 0 3 2 2 2 0 1 0 0 0 0 5 10 66.7% 15 -1.30

教育学院・教育学研究院・教育 1 0 2 2 1 0 3 0 0 0 0 0 0 4 9 69.2% 13 -2.44

スラブ・ユーラシア研究センター 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2 3 60.0% 5 -0.67

国際連携研究教育局 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 3 100.0% 3 -1.00

アイヌ・先住民研究センター 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.50

公共政策学教育部・公共政策学 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 66.7% 3 -1.50

高等教育推進機構 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100.0% 2 -2.00

総合博物館 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 -2.00

アイソトープ総合センター 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -4.00

環境健康科学研究教育センター 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -1.00

情報基盤センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 50.0% 2 -2.00

人獣共通感染症リサーチセンタ 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100.0% 1 -6.00

保健センター 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 -2.00

量子集積エレクトロニクス研究セ 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 -1.00

安全衛生本部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

産学・地域協働推進機構 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1

創生研究機構 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

北極域研究センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

総計 9 14 42 81 103 153 201 17 5 0 0 0 0 112 625 84.8% 737 -1.39

d-3-13. [教員] 電子ジャーナルの提供について，利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-73



*回答数で降順に並び替え
*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

文学研究科 0 1 0 4 2 10 15 0 1 0 0 0 0 22 33 60.0% 55 -0.88
工学院・工学研究院 0 1 3 5 5 2 2 0 9 0 0 0 0 32 27 45.8% 59 -0.96
理学院 0 3 0 0 1 2 7 1 1 0 0 0 0 9 15 62.5% 24 -1.07
農学院 0 0 1 2 1 2 5 2 0 0 0 0 0 3 13 81.3% 16 -0.92
環境科学院 0 1 1 0 2 4 4 1 0 0 0 0 0 7 13 65.0% 20 -1.23
総合化学院 2 0 1 1 0 6 2 0 0 0 0 0 0 5 12 70.6% 17 -2.08
国際広報メディア・観光学院 0 0 1 2 1 3 4 0 0 0 0 0 0 5 11 68.8% 16 -1.36
保健科学院 0 0 0 2 2 4 0 1 0 0 0 0 0 7 9 56.3% 16 -1.44
水産科学院 0 0 0 0 0 1 6 0 0 0 0 0 0 8 7 46.7% 15 -0.14
法学研究科 1 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 0 0 8 7 46.7% 15 -1.29
教育学院 0 1 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 6 6 50.0% 12 -2.17
医学研究科 0 0 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 3 5 62.5% 8 -1.40
経済学研究科 0 0 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 2 5 71.4% 7 0.20
[無回答] 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 4 100.0% 4 -1.25
情報科学研究科 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 8 4 33.3% 12 -1.00
生命科学院 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 3 4 57.1% 7 -0.25
教育学院 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
公共政策学教育部 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0.0% 3
歯学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
獣医学研究科 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.0% 1
総計 3 8 8 18 19 42 57 7 13 0 0 0 0 134 175 56.6% 309 -1.09

d-3-13.  [大学院生] 電子ジャーナルの提供について，利用者の希望が十分に反映されている

現状－期待度

Ⅱ-74



*回答数で降順に並び替え

*現状-期待度の平均が，全体の平均より小さい部局は緑色で表示

-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6
どち
らか
無

有
効
回

有効回
答率

総計
平均
(無効
除く)

総合教育部 0 1 1 3 9 13 39 5 4 1 0 0 0 144 76 0.3455 220 -0.434

文学部 0 0 0 4 1 10 19 7 1 0 0 0 0 34 42 0.5526 76 -0.357

法学部 0 1 2 0 4 8 16 3 0 0 0 0 0 14 34 0.7083 48 -0.765

医学部 1 0 1 4 2 7 12 2 0 0 0 0 0 17 29 0.6304 46 -1.069

工学部 0 0 1 1 2 5 12 5 2 0 0 0 0 42 28 0.4 70 -0.25

理学部 0 1 1 0 4 6 11 0 2 0 0 0 0 29 25 0.463 54 -0.76

農学部 0 0 1 0 4 5 4 0 0 1 0 0 0 22 15 0.4054 37 -0.933

水産学部 0 0 2 0 0 6 3 0 1 0 0 0 0 18 12 0.4 30 -1

経済学部 0 0 1 1 0 1 5 2 0 0 0 0 0 12 10 0.4545 22 -0.6

教育学部 0 0 1 1 2 1 2 1 0 0 0 0 0 3 8 0.7273 11 -1.375

薬学部 0 0 1 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 7 7 0.5 14 -1.143

獣医学部 0 0 0 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 5 1 5 -0.6

歯学部 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 2 3 0.6 5 -0.667

現代日本プログラム課程 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0.3333 3 0

[無回答] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2

総計 1 3 12 14 30 67 131 25 10 2 0 0 0 348 295 0.4588 643 -0.634

d-3-14.  [学部学生] データベースの質と量は十分である

現状－期待度
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自由記述欄 
概要 

 アンケートには 3 つの自由記述欄が設けられていたが，回答者のうち，1 つ以上の自由

記入欄に何らかの記述をした人は全体の約 35％であった。利用者区分別では，大学院

生が最も多く 39.8％であり，次いで学部学生 33.7％，教員 32.8％であった。 

 

表： 自由記述欄の記入状況 

利用者区分 回答者数 1 つ以上の自由

記述欄に記入し

た人数 

回答率 

教員 737 242 32.8% 

大学院生 309 123 39.8% 

学部学生 643 217 33.7% 

合計 1,689 582 34.5% 

 

なお対象の自由記述欄は，以下の 3 つである。 

設問 c－3）図書館の施設・資料・サービス等について，自由にご意見をお書きくださ

い。 

設問 d－3）図書館がインターネットを通じて提供しているサービスについて，自由に

ご意見をお書きください。 

設問 e）最後に，図書館について自由にご意見をお書きください。 

 自由記述は，どの記述欄に書かれていたかにかかわらず，全ての記述を 32 のカテゴリ

ーに分類して掲載することとした。またカテゴリーによっては，さらに細かく分類し

た。なお，一つの記述に複数のカテゴリーが含まれる場合はカテゴリーに合わせて分

割し，掲載した。 
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自由記述カテゴリー 

施設の利用 

1 開館時間 1 長期休暇中 

2 土日・祝日 

3 24 時間開館 

4 その他 

2 蔵書 1 図書 

  2 雑誌 

  3 視聴覚資料 

  4 多読 

  5 リクエスト 

  6 選定 

  7 その他 

3 貸出・返却 1 貸出期間・冊数 

  2 対象資料 

  3 延滞 

  4 予約 

  5 返却期限事前通知メール 

  6 貸出延長 

  7 取り寄せ・相互返却 

  8 研究室所蔵図書 

  9 その他 

4 資料管理 1 購入方法 

 2 雑誌合本 

 3 資料の所在・配置等 

 4 装備 

 5 廃棄 

 6 目録 

 7 その他 

5 北方資料／貴重資料 1 利用時間 

  2 手続き 

6 設備 1 机 

  2 照明 

  3 コピー機 

  4 自動貸出機 

  5 AV 視聴 

  6 再生機器 

  7 その他 
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7 自動化書庫 

8 施設 1 座席 

  2 閲覧スペース 

  3 語学学習 

  4 グループ学習室 

  5 休憩スペース 

  6 メディアコート 

  7 アクセス 

  8 その他 

9 利用環境 1 室温 

  2 空調 

  3 騒音 

  4 混雑 

  5 清掃 

10 アクティブラーニング 1 座席 

  2 設備 

  3 ルール・マナー 

  4 その他 

11 ルール 1 飲食 

  2 リテラシールーム 

  3 施設 

  4 他学部利用 

  5 その他 

12 マナー 1 飲食 

  2 会話 

  3 席取り 

  4 PC 

  5 寝る 

  6 その他 

13 閲覧室のエリア分け 1 PC 利用 

  2 会話 

14 パソコン・プリンター等 1 PC 

  2 プリンター 

  3 ネットワーク 

  4 その他 

15 無線 LAN 

16 講習会・ガイダンス 

17 レファレンス 
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18 広報／ヘルプ 1 不足 

  2 英語 

  3 投書 

  4 館内配置 

  5 その他 

19 その他 1 展示 

  2 古本募金 

  3 一般利用 

 

オンラインサービスの利用 

20 電子ジャーナル 1 コンテンツ充実 

  2 選定 

  3 購読希望調査等 

  4 リモートアクセス 

  5 他大学調整等 

  6 その他 

21 電子ブック 

22 データベース 1 コンテンツ充実 

  2 選定 

  3 契約中のデータベース 

  4 好意的 

23 ILL 1 NDL デジタル化資料送信サービス 

  2 eDDS 

  3 電送 

  4 その他 

  5 好意的 

24 蔵書検索 

25 ホームページ 

26 SNS 

27 HUSCAP 

28 リモートアクセス 1 不満・要望 

  2 知らなかった 

  3 好意的 

29 オンラインサービスその他 1 機種制限 

  2 ヘルプ 

  3 不満 

  4 その他 
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部局図書館（室）・スタッフ・その他 

30 部局図書館（室） 1 開館時間 

  2 蔵書 

  3 貸出・返却 

  4 資料管理 

  5 設備 

  6 施設 

  7 閲覧室のエリア分け 

  8 パソコン・プリンター等 

  9 無線 LAN 

  10 その他 

31 スタッフ 1 不満・要望 

  2 好意的 

32 その他 1 不満・要望 

  2 予算 

  3 組織運営 

  4 アンケートへの意見 

  5 利用できない／しない 

  6 わからない 

  7 感想 

  8 期待 

  9 好意的 
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１． 回答状況概要 

発送数 回答数 回答率（％） 

200 114 57.0 

 

＊アンケートを発送した 200 名は，図書館利用証登録者 1,091 名より無作為抽出。 

 

２．設問 

（1） あなたがよく利用する図書館はどちらですか。 

 

 

（2） 図書館をどの程度利用されますか。 

 

 

コメント(【】内は設問の回答) 

無回答等, 10, 
9%

本館, 82, 72%

北図書館, 22, 
19%

1週間に2回以

上, 9, 8%

1週間に

1回程度, 
18, 16%

2週間に1回程

度, 23, 20%

月に1回程度, 
28, 25%

年に数回程度, 
32, 28%

その他, 3, 3%
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• 課題のある時に集中的に(年に何度か利用)【「年に数回程度」】 

• 1 年に 10 回位～15 回位【「その他」】 

• 最近なので【「その他」】 

• 必要な時【「その他」】 

 

 

（3） 開館日・開館時間についてどう思いますか。 

（3）-1 開館日 

 

 

コメント(【】内は設問の回答) 

• AM8:00 より【「増やしてほしい」】 

• 年末年始【「増やしてほしい」】 

• 7 月中旬から 8 月中旬にかけて利用できなく不便だった。それを解消して頂けたらと思

う。【「その他」】 

 

  

現状でよい, 
109, 97%

増やしてほし

い, 2, 2%
その他, 1, 1%
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（3）-2 開館時間 

 

コメント(【】内は設問の回答) 

• 休日を 20 時までなど。【「延長してほしい」】 

• 夏季休業中なども 19 時くらいまで開館して下さるとありがたいです。【「延長してほし

い」】 

• 土日祝日も 22 時まで開館して頂きたいです。【「延長してほしい」】 

• 休日も 17 時以降は開館しているとありがたい【「延長してほしい」】 

• 早朝からに【「延長してほしい」】 

• もうすこし早く開館していただきたい【「延長してほしい」】 

• 土日も PM.10:00 まで希望。3 月も PM.10:00 まで希望。【「延長してほしい」】 

• 土日祝をあと 1 時間だけ延長して 20 時迄でもかなり違います。土日祝をもう少しだけ

延長してほしいです。【「延長してほしい」】 

• 土，日，祝日も，もう少し遅くまで開いていると，さらに便利【「延長してほしい」】 

• 可能であれば 24 時【「延長してほしい」】 

• 1 時間ほど早くして欲しい【「延長してほしい」】 

• 5 時までの日に間に合わないことがある【「その他」】 

• Net で確認できるので【「その他」】 

 

  

現状でよい, 
98, 89%

延長してほし

い, 10, 9%
その他, 2, 2%
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（4） 図書館を利用する目的は何ですか。（複数回答可） 

 
 

コメント(【】内は設問の回答) 

• 専門書がそろっている。公立図書館にはない最新の専門書に出会える。【「その他」】 

• 勉強のため【「その他」】 

• 本を見るため 必要な本を探すため【「その他」】 

• 近現代政治について【「その他」】 

• 真剣に読書している若者に自分なりの刺激を受けたいため【「その他」】 

• 仕事で使用する資料等を見つけるため【「その他」】 

• 図書館通いをしたい為。【「その他」】 

 

  

58

69

66

27

9

6

図書を借りるため

調査研究のため

教養・趣味のため

文献等の複写のため

視聴覚資料(DVD等)を利用するため

その他
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（5） 図書の貸出冊数についてどう思ますか。 

 

 

コメント（【】内は設問の回答） 

 精神科の新しい本が見たい【「その他」】 

 専門書【「現状でよい」】 

 

（6） 図書の 貸出期間についてどう思ますか。 

 
コメント（【】内は設問の回答） 

 社会人に対しても，一回でよいので，延長を認めてもらえると助かります。【「その他」】 

 貸出期間は現状で良いが延長を 1 週間程度認めて欲しい。【「その他」】 

現状でよい, 59, 
53%

借りたことがな

い, 21, 19%
その他, 1, 1%

3冊, 4, 3%

4冊, 8, 7%

5冊, 13, 11%
6冊, 3, 

3%

10冊, 2, 
2%

6～10冊, 1, 1%

その他, 31, 
27%

無回答, 1, 1%

現状でよい, 66, 
60%

借りたことがな

い, 18, 16%

その他, 4, 4%

7日, 1, 1%

7～14日, 1, 1%

14日, 1, 1%

15日, 1, 1%

20日, 3, 
3%

21日, 5, 
4%

28日, 2, 2%

30日, 5, 
5%

60日, 
1, 1%

その他, 20, 
19%
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 4 週間，1 ヶ月とすれば借りたい【無回答】 

 現状の貸出期間から他に予約等がない場合【「延長して欲しい」】 

 

（7） 図書館利用の諸手続きについてどう思ますか。 

 

コメント 

「改善して欲しい」と回答した人 

 面倒くさい。写真のあつみでよみとれないことがあったり，もう少しどうにかしてほ

しい 

 ネットで再交付して欲しい。 

 社会人の更新手続きを 2 年に 1 回にして欲しい。 

 有効期限を数年にしてほしい 

 一般会員にも貸出の延長を認めてほしい 

 自動貸出機が 4 階辺りに設置して 2,4 階の 2 ヶ所で手続きできればありがたいです。 

 機械コーナー，又は人的受付両方でも可との文言があると良い。 

 ネットでの継続手続きを希望します 

 中学生の子供と一緒に利用したいと思ったがだめだった。将来を考えさせるきっかけ

をできるだけ増やしたい。中学生(高校生)も大学を利用できるとよい刺激になる。こう

いう大学に通いたいと志すことにつながるかもしれません。 

 更新手続きをもっと簡便化して欲しい。書面ナシの身元確認のみとか。 

 北方資料の貸出 

 年度の更新に変更点がなければもっとスムーズに 

「その他」と回答した人 

 継続手続きを郵送でもできるようにして欲しい 

 

  

現状でよい, 
99, 87%

改善して欲し

い, 14, 12%
その他, 1, 1%
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（8） 図書館の職員対応についてどう思ますか。 

 

コメント（【】内は設問の回答） 

「無回答」の人 

 卒業生の利用更新に把握していないスタッフがいました（ママ） 

「良い」と回答した人 

 親切丁寧で，大変良い応対をして下さっています。 

「悪い」と回答した人 

 愛相が悪い 

「普通」時により「悪い」と回答した人 

 司書、職員の方の対応 個々人で対応が異なりますが、なかには司書とは思えないよ

うな対応に驚かされ、不快な思いをすることがありました。検索しても、データとし

て出てこない資料を閲覧した時の対応。窓口に相談してもわからず、事務所にいた方

が探してくれました。2 回目以降も同じで毎回、違った方が対応してくれたのですが、

資料の保存場所も共有されていず、検索データにも入っていません。今年度も同じで、

最初と同じ対で(ママ)何も変わっていません。もう 3 年ほどになりますが、改善されて

いません。検索データに加え利用者が検索できるように、それまでは、保管場所を職

員・司書が共有できる手だてをしてほしいものです。 

 

  

無回答, 2, 2%

良い, 66, 58%

普通, 44, 38%

悪い, 1, 1%普通とき

に人によ

り悪い, 
1, 1%
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（9） 図書館資料のうち ，次のどれを充実してほしいですか。（複数回答可）  

 
コメント（【】内は設問の回答） 

 主に心理学関連の本を借りていますが常に新しい情報のものがあればと希望していま

す。【「専門図書」「視聴覚資料」】 

 USA TODAY ニューヨークタイムズニューヨーカー等【「雑誌」「新聞」】 

 赤旗新聞もおいてほしい【「視聴覚資料」】 

 医学書が見たい【「専門図書」】 

 【「専門図書」について】アロマテラピーに関連する本【「教養図書」「専門図書」】 

 開架図書を増量してほしい。【「専門図書」「視聴覚資料」】 

 新刊【「雑誌」「視聴覚資料」】 

 美術書【「その他」】 

 婦人公論料理雑誌 PHP オレンジページエッセなど【「雑誌」「視聴覚資料」】 

 法律の基本書演習書の新版【「専門図書」「その他」】 

 古文書の充実【「その他」】 

 【「雑誌」について】他大学研究機関で発行している雑誌【「辞書・事典」「雑誌」】 

 NHK ラジオ語学講座の CD に関して「教養図書」年以上前の年度の分ももしスペース

があれば置いていただきたいです。【「専門図書」「辞書・事典」「視聴覚資料」「その他」】 

 新語解説の充実[簡易のものでもよい]【「教養図書」「辞書・事典」「その他」】 

 医学書等も本館・北図書館にあると嬉しいです。北大病院も近いので勉強したいです。

【「教養図書」「専門図書」「辞書・事典」「雑誌」「新聞」「その他」】 

 訳書の場合原書が隣り(開架)にあると助かります。【「その他」】 

 満足しています【「その他」】 

 現状のままで特に希望はありません【「その他」】 

 

  

37

74

19

31

11

10

10

教養図書

専門図書

辞書・事典

雑誌

新聞

視聴覚資料（DVD等）

その他
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（10） 図書館の建物 ・設備等についてどう思ますか。 

 

コメント（【】内は設問(1)で回答した図書館） 

「満足」と回答した人 

 旧館ではゴミ箱が何ヶ所かに置いていたが，新館ではエレベーター前にしかなく，で

きれば増設して頂きたいです。消しゴムのカスなど簡単に捨てられるので便利です。

今はゴミ箱が少ないので結構消しゴムのカスが机に残っています。【本館】 

 「不満」と回答した人 

 コピー機がワンフロアに 1 台は少なくとも設置してほしい。【本館】 

 昼食スペースが足りない。トイレの場所，数が少ない【本館】 

 イスの改善【北図書館】 

 貴重資料の閲覧、写真撮影の部屋について 何度か使いました。狭い部屋の中に大き

な机が置かれています。通路・空間がなく、何組・何人かが入ると、移動するのに閲

覧者に気をつかうことになります。机の柱で膝が机の下に入らなくて落ち着かない場

所もあります。閲覧者のことを考えた机、椅子などの配置にし、利用しやすい部屋に

してください。【本館】 

  

（11） その他，図書館についてご意見・ご要望がありましたらお書きください。 

 

• 学外の者が利用できる駐車場があると助かります。有料でもかまいません。公共の乗

り物だと，のりかえた上に駅から歩くし，車を使用する時は，ショッピングセンター

の駐車場に止めて，そこから夏でも 20 分歩かねばなりません。インターネット閲覧と

か本の郵送もありますが，私は本棚を見わたして，手にとって選本することが多いの

で，考えていただけると助かります。【北図書館】 

• 貸し出し数が増えたり，貸し出し延長なども柔軟に対応していただけるなら，もっと

かりにいきたい 

文献検索の PC 端末 30 分貸し出しが次の予約がないのに 1H 迄しか延長できないのは

おかしい【本館】 

無回答, 2, 2%

満足, 72, 63%

普通, 35, 31%

不満, 5, 4%
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• 書庫にある本も貸し出してほしい。【本館】 

• 7月中旬から8月中旬に一般の人が利用できない期間が長すぎるので改善して頂きたい。 

館内放送がくどい。(特に『図書館をご利用の皆様へ・・・」は不用(ママ)。)(館内放送

は図書館のみだしそんなのあたりまえ。事務的すぎます。)【本館】 

• 一般市民のための図書館利用につきまして，引き続き，継続をお願いいたすとともに，

図書の貸出冊数につきましてもご配慮いただきたいと存じます。【北図書館】 

• 大学の図書も，札幌市のどこの図書館に行っても貸り(ママ)られたら良いですね。【北

図書館】 

• ここ 3 年間利用させて頂いております。先月始めて北図書館にて読みたい本があった

のでパソコンで検索しようと思ったのですが使い方が解からず受付の女性に教えて頂

いて見る事が出来ました。ありがとうございました。【北図書館】 

• ①農学関係の本(専門書)が少ないので,充実して欲しい。(特におコメに関する専門書が

少ない。)農学分室に行ったことがあるが，専門書が少なかった。 

②文系(文・法・経)の専門書についても少ないので，充実して下さい。（特に，経営，

商学関係の専門書が少ない。） 

③本館利用案内のリーフレットが書架に置いてないので，常備して下さい。【本館】 

• 本館は新しい建物になり大変使やすい(ママ)と思います。貸出冊数を 2 冊から増してい

ただけるとうれしいです。【本館】 

• 図書が充実しているため，よく利用させていただいています。いつもありがとうござ

います。【北図書館】 

• 新着図書を増やしてほしい。【本館】 

• いつもお世話になっております。これからもよろしくお願いします。【北図書館】 

• 薬の本を見たかった【本館・北図書館】 

• 重要 図書館(本館)の中で食事の出来る場所があるということですが 16:00までという

ことでちょっと不便に感じています。というのも私の仕事の終わるのが 17:00 でそれ

から図書館に向かうのですが 30 分はゆうにかかります。途中コンビニでおにぎりかパ

ンを買って食べたいのですが，もうその場所はしまっていて図書館内で食べるところ

はありません。20:30 までは利用してるので何か食べないと絶対おなかが好きます(マ

マ)。クラーク食堂もたまに利用しますが(19:00 までなので)毎回だと(1 週間に 1 回は図

書館くるので)経済的負担があるのでぜひ図書館内の食事のできるスペースもせめて

19:00 までやっていただけないでしょうか。できれば湯わかしポットやレンジもおいて

もらえると助かります。【本館】 

• 外部者なので年に一度利用カードをその都度作らねばならないのですが，二年に一度，

あるいは三年に一度など期間を長くしていただけると嬉しいです。【本館】 

• 1.北大図書館がもっと近隣市民に開放するため，市の「広報さっぽろ」等種々の機会に

より報道してほしい。 

2.現在はわからないが，40 年前私が予備校生の時には北大図書館は予備校生の利用を

禁じていた。今は，空席も多いと感じるので予備校生(将来の北大生)にも開放すること

を検討してほしい。【本館】 

• 生涯学習の理念を持って，更なる仕事の応用，発展の為北大図書館を利用しています

が，母校の小樽商大図書館の様に，貸出期間を 14 日ではなく 15 日にまた一般会員に
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も洋書，専門書の貸出の延長を認めてほしい。参考書，専門書，洋書の熟読に最低で

も 1 月～1 月半は必要とする為，図書館利用の向上の為にも，もっと利用しやすくして

ほしい。【本館】 

• 3,4,5 階のメディアコート側には柱と柱の間に 4,5 席ずつの長机がありますが，ここを

独占する人が多く，設備費がかかってしまいますが，パーテーションで 1 席 1 席区切

られることを願います。職員さんが書籍を棚に戻す際に使用しているコートの車輪の

音がかなり騒々しいので静かにする方法を考えて頂ければありがたいです。警備員の

注意の仕方,依頼の仕方があまり良ろしくないので，職員さんのように応対できる言葉

使いを指導して頂きたい。一般利用者も IC カードで入館できるようにして頂きたい。

磁気カードの磨耗が激しい為。試験期間でも一般者の利用を認めて頂きたいです。こ

れは切実に希望します。学生の利用に迷惑をかけることはしないので，是非お願い致

します。私はかれこれ，もう 10 年近く利用させて頂いております。ここは本当にすば

らしい図書館で，学生も勉強熱心で，社会人の自分も彼等から見習う点はいくつもあ

ります。まだまだ，学ばなければ，と思い続け，この図書館をこよなく利用している

のです。できれば図書館に住みたいくらい，ここは心安らぐ場所であります。【本館】 

• 北大以外の在野の者にも，開かれた対応をしていただき，また，文献の豊富さ，職員

の感じ良さ等から,今後とも有効に活用させていただきい(ママ)ものです。【図書館選択

なし】 

• 1)トイレの改善及び掃除の徹底 2)階段をきれいにして更に，手すり，などの充実 3)

私語厳禁のポスターをあちこちに張る(ママ)【北図書館】 

• 大学の試験期間は，北大の学生，教職員利用のみという制限がありますが，一般利用

であっても土日祝は利用できるなど多少緩和するような仕組みに改善してもらいたい。

それと，各学部に設けられている図書室の本は一般利用では一時貸出のものや貸出禁

止が多いことから，もう少し貸出せる形式の本を増やしてもらいたい。【本館】 

• コピー機を各階に設置してほしい【本館】 

• 返却時借用希望者がいない場合，その場で再借出し出来る様にしてほしい。【本館】 

• 北図書館はせまいと思う。学生に広いスペースを与えてみたい。高齢になりますと，1

年更新をつい忘れてしまいます。だから延長してくれとまでは言わないですが。【本館】 

• 静かな環境の中で利用できるのがすばらしい 利用者のマナーも良いと思う【本館】 

• 入館時のカードを IC にして欲しい 新しい本が少ない【本館】 

• 書庫に入れさせていただくのは難しいにしても，書庫の本も貸り(ママ)られるとありが

たいです。【本館】 

• 図書館利用証の有効期限を現行の 1 年を 5 年程度にしてほしい。【本館】 

• 視聴覚資料(DVD 等)について，2000 年代～のドキュメンタリー作品の購入に努めてほ

しいです。【北図書館】 

• 空調(夏)を整えてほしい【本館・北図書館】 

• カードを学生と同じものにして欲しい。古くなりはがれており，タッチ式の方が良い。

貸出期間については，ネットからの再延長手続きで(事前の)7 日間延長して欲しい。(延

長可能としている書籍のみです)【本館】 

• 外部の人間で図書館利用カードを作り，利用させてもらっています。その様な人間で

も Web 上から貸出し延長の手続きが出来る様にして欲しいです。【本館】 
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• 大学の図書館には各々個性があるように思います。またそれを楽しみに機会があれば

利用するようにしています。息子は成人しましたが，受験期に大学を下見する際，必

ず図書館を見てきていました。そして入学後はよく利用しています。大学図書館はそ

の大学の"顔"であるように感じます。他に誇れるような施設・サービスであってほしい

と思います。【本館】 

• いつも気持よく利用させていただいております。感謝しています。【本館】 

• 各方面で法律の改正による対応が求められています。例: 改正犯罪収益移転防止法，マ

イナンバー対応の参考となる図書が充実するといいです。【北図書館】 

• 新聞などで紹介されている一般書籍の充実。 古い書籍の新規購入(入れ替え)。 一般

人がもっと入館し利用しやすい工夫を。【本館】 

• 特にありません。【図書館選択なし】 

• 明るくて，雰囲気が良く，利用しやすいです。集中して本が読めます。【本館】 

• 学外の人も書庫に入ることができるようになったらいいと思います。【本館】 

• 一般市民の利用及び貸出に感謝しております。大学図書館ならではの蔵書を活用させ

ていただいてます。【北図書館】 

• 何時もお世話になりありがとうございます。【北図書館】 

• 月に 1 回程度の利用ですが，休日開館と駅に近いので助かります。【本館】 

• 閉架式書架保管書物の貸出制限の緩和。開架式書架の文学関係に空きスペース多し。

【本館】 

• いつも感じよく利用させていただいております。感謝しています。【本館】 

• 本をゆっくり読む部屋を作ってほしい 本館】 

• 全集の新版を充実していただきたいと思います。【本館】 

• 北方資料は北海道の知的財産 活用，保存のバランスを保ち知的財産を守って下さい

【図書館選択なし】 

• 夏の冷房について，もう少し温度を下げていただくことはできないのでしょうか。セ

ンサー周辺は，28℃としても館内の場所によっては，より高いように思います。いつ

も，利用させていただき，とても感謝しています。(卒業した大学は，遠いので，助か

ります。)【本館】 

• 地震があった時，机の下へもぐったところ，鞄を置く棚に，わたゴミがいっぱいあり，

びっくりしました。経費がたくさんかかると思いますが，できるだけきれいにして頂

ければ，もっと気持ちよく使用できます。【本館】 

• 試験期間等，視聴覚資料(DVD)が利用できる様にして欲しいと切に願っています。DVD

等は貸出はできないものでしょうか?図書館の環境としては，学生の皆さんマナーが良

く，本を読んだり新聞を見たり，大変良いと思います。【北図書館】 

• 学外の利用者でも Wifi を使用できるようにして欲しい【本館】 

• 会計専門書なども一般市民に貸出可能にして欲しい。【本館】 

• 主に閲覧コーナー，文庫本を借りていますが，本館でも新潮社以外の文庫を多少揃え

ていただければと思ったりしています。昨年末，今年 3 月と怪我をして出掛けられま

せんでした。又，この 10 月中旬，目の手術予定があり少しの期間，図書館の利用が叶

いません。【本館】 

• 下に何も敷かずカツカツ遠慮なく音を立てて何かを書いている学生が多数いますが，
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そういう行為は北大の図書館では許されているのでしょうか? 許されているなら全く

構いません。ただ図書館一般での最低限のマナーすら守らない学生が多数おり，図書

館運営側も特に注意書きすることなく放置しているため，奇妙な感じがしました。【本

館】 

• 学生優先なのは理解できるが，試験期間中の制限が多すぎる。人が少ない午前だけと

いった形でできないものか。【本館】 

• 古文書の解読できる職員の採用。いつもお世話になり感謝しています。【本館】 

• 特に(9)の教養図書の充実をお願いします。分野は，経済，政治をお願いします。【本館】 

• なるべく学生さんが少ない時間帯を選んで，時々語学自習室を利用させていただいて

おります。特に北図書館の機材の取り扱い方が，慣れていない中高年にとってはわか

りづらいように思います。機材の使用法について掲示していただけると幸いです。こ

れまでに他大学の図書館にも行ってみましたが，貴館が最も学外の利用者へのサービ

スが充実していると感じます。これからもマナーを守って，気持ち良く利用させてい

ただきたいと思います。【本館】 

• 一般市民として，大学図書館を利用させていただいているのですから，利用規約に従

うとうことで良いと思いつつ，開館時間について記入してしまいました。利用させて

頂いて，大変ありがたいです。今後とも，どうぞよろしくお願い致します。【本館】 

• いつも調べもの等をする際に利用させていただいております。運営にかかる苦労，本

当にお疲れ様です。要望として一点，開館時間の延長を挙げさせていただきます。社

会人として利用させていただいておりますが，22 時まででは少し短く感じることがご

ざいますので，もう少し期間限定でも時間を延長していただけると，大変ありがたい

です。【本館】 

• 新規購入図書の開架有無と時期の明確化(明示)。話題図書，特定専門図書の閲覧の公平

性(いつ行っても閲覧機会がないものがある)【本館】 

• 一般利用させて頂いております。それだけでも大変嬉しいです。学生さんや教員の方々

を優先するのは勿論なのですが，Wi-Fi やパソコン等を持ち込んだ時に，利用できる環

境があると嬉しいです。(静かなフロアも必要ですが) 文芸書ですが，全集等，中々個

人で買えない本が本棚に並んでいて欲しいです。又，我がままは承知の上なのですが，

書庫に入ってみたいです。【本館】 

• 社会人であり，週末によく利用させて頂きありがとうございます。以下数点お願いと

意見を記入しておきます。 

①5 階エレベーター入口の上部壁掛時計横のエアコン送風口がひどく汚れています。善

処願います。 

②試験期間の入場(学外者)制限をするとき，時間制にしてはいかがでしょうか。ここ数

年利用(3～4 年)させています(ママ)が，午後 2 時ころまで，図書館(本館)の各階は相当

席が開いて(ママ)います(空席率 50%位，空席/全席) 

③図書館利用のマナーが悪いのが気になります。特に学生。(ア)入・退出時の自分の荷

物の出入れ時，筆記用具を使う時机に投げつけるような使い方をする人が多い。入学

後 1～2 年時に教育願います。(イ)学外者で新聞のみ図書館を利用する人が見受けられ

ます。注意してあげて下さい。【本館】 

• いつもお世話になっております。ありがとうございます。 
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要望①一般市民も「閉架区域」に入室できるようになること(免許証等の身分証明書提

示，カバン類の持ち込み禁止等のルール前提)。<その理由>文献探しの場合，図書を実

際に手にとって内容を確認し必要の有無を判断するのが，時間的に最も速いと思われ

るため。 要望②上記①の実施が不可能ということであれば，開架棚における書道関

係の書籍や文献類を大幅に増やしていただきたい。【本館】 

 



　１．教員 ２．博士課程（　）年　　３．専門職学位課程（　）年

○図書館施設でのサービスについてうかがいます。

とても
良い

良い
すこし
良い

ふつう
すこし
悪い

悪い
とても
悪い

わから
ない

とても
期待し
ている

期待し
ている

やや期
待して
いる

どちら
でもな

い

あまり
期待し
ていな

い

期待し
ていな

い

ほとん
ど期待
してい
ない

わから
ない

1 開館日・開館時間は適切である。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

2
本や雑誌(紙媒体)，AV資料(DVD等)の質と量は
十分である。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

3
本や雑誌(紙媒体)，AV資料(DVD等)の収集につ
いて，利用者の希望が十分に反映されている。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

4 貸出期間・冊数は適切である。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

5 閲覧席の数は十分である。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

6
グループで学習・討論できるスペースは十分で
ある。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

7
静かに学習・研究できるスペースは十分であ
る。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

8 パソコンの台数は十分である。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

9 有線・無線LANは快適に利用できる。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

a-3）回答内容（主に自由記述）に対する図書館からの問合せにご対応いただける場合は，お名前とメールアドレスを記
入してください。メールアドレスは目的外には使用いたしません。

お名前（ ）　　メールアドレス（ ）

北海道大学附属図書館利用者アンケート

c-2）c-1)で選択した図書館（室）をどの程度利用しますか。

１．ほぼ毎日　　２．週に３～４回 ３．週に１～２回 ４．月に１～２回 ５．年に数回

c-1）あなたが普段最もよく利用する図書館（室）はどちらですか。

平成28年10月

北海道大学附属図書館

a-1）あなたのご身分を選んでください。

a-2）あなたのご所属はどちらですか。（ 学部・学院・研究科（院）・研究所・センター等）

　いつも図書館をご利用いただきありがとうございます。附属図書館では利用者の皆様の多様なニーズを把握し，図書館
サービスをより良くするためにアンケート調査を実施いたします。ぜひ，ご協力をお願いいたします。本調査の所要時間
は約10分です。
　このアンケート用紙にご記入いただき最寄の図書館（室）にご提出いただくか，同封の返信用封筒により学内便でお送
りください。また，下記ウェブサイトからご回答いただくこともできます。
　提出期限：平成28年10月28日（金）

ウェブサイト：http://www.lib.hokudai.ac.jp/survey2016/

４．修士課程（　）年　　５．学部学生（　）年　　６．その他（ ）

b）あなたは館内利用と館外利用のどちらをよくご利用になりますか。（複数回答可）
どちらにもあてはまらない場合は「３．その他」を選択してください。

　３．その他（ ）

１．本館　２．北図書館　３．部局図書館（室）（ ）４．図書館施設は利用しない

【回答方法】

「あなたの感じる図書館の現状」　…　あなたが考える図書館の現状の評価です
「図書館に対する期待度」　…　あなたが図書館に期待する度合いです
それぞれ評価，期待度が高いほど点が高くなるよう7段階から選択し数字を○で囲んでください。
主観的で結構です。判断できない場合は「わからない(N)」を選択してください。

１．館内利用（図書・雑誌等の閲覧・貸出，自習，文献コピー等）

２．館外利用（インターネットによる電子ジャーナル・データベース等の利用）

あなたの感じる図書館の現状 図書館に対する期待度

c-3) c-1)で選択した図書館（室）について，次の1～11に回答してください。

（ 裏面へ続く → ）

付録１(1) 学内構成員用　調査票



10 講習会やガイダンスは充実している。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

11 職員に質問すると，適切な回答を得られる。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

○図書館が，インターネットを通じて提供しているサービス等についてうかがいます。

とても
良い

良い
すこし
良い

ふつう
すこし
悪い

悪い
とても
悪い

わから
ない

とても
期待し
ている

期待し
ている

やや期
待して
いる

どちら
でもな

い

あまり
期待し
ていな

い

期待し
ていな

い

ほとん
ど期待
してい
ない

わから
ない

12
電子ジャーナル・電子ブックの質と量は十分で
ある。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

13
電子ジャーナルの提供について，利用者の希望
が十分に反映されている。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

14 データベースの質と量は十分である。 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

15
データベースの提供について，利用者の希望が
十分に反映されている。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

16
オンライン申込みでは，北大にない文献を迅速
に取り寄せることができる。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

17
蔵書目録は使いやすく，必要な情報を得ること
ができる。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

18
ホームページ，Facebook，LINE等はわかりやす
く，必要な情報を得ることができる。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

19
電子メール等での問合せに対して，図書館
（室）から適切な回答を得られる。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

20
HUSCAP（北海道大学学術成果コレクション）は
自身の研究成果の公開に役立っている。

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

ご協力ありがとうございました。

　　１．ほぼ毎日　　２．週に３～４回　　　　　３．週に１～２回　　　４．月に１～２回
　　５．年に数回　　６．全く利用しない

e）最後に，図書館について自由にご意見をお書きください。

このアンケートに関するお問い合わせ先
E-mail： survey2016@lib.hokudai.ac.jp
TEL： 011-706-2564 （附属図書館管理課 田邉）

　　１．蔵書目録検索　　　　　　　　　２．リモートアクセス（自宅等から電子ジャーナル等が利用できるサービス）
　　３．電子ジャーナル・電子ブック　　４．データベース（Web of Science, SciFinder, 医中誌Web等）
　　５．HUSCAP（北海道大学学術成果コレクション）　　６．北方関係資料総合目録（北方資料データベース）
　　７．図書館Webサービス（貸出延長・文献複写・貸借申込等）

d-2) 以下のサービスのうち，よく利用するものに○を付けてください。（複数回答可）

図書館がインターネットを通じて提供しているサービスについて，自由にご意見をお書きください。

あなたの感じる図書館の現状 図書館に対する期待度

d-3）次の12～20に回答してください。

「あなたの感じる図書館の現状」　…　あなたが考える図書館の現状の評価です
「図書館に対する期待度」　…　あなたが図書館に期待する度合いです
それぞれ評価，期待度が高いほど点が高くなるよう7段階から選択し数字を○で囲んでください。
主観的で結構です。判断できない場合は「わからない(N)」を選択してください。

【回答方法】

図書館の施設・資料・サービス等について，自由にご意見をお書きください。

d-1）図書館がインターネットを通じて提供しているサービスをどの程度利用しますか。
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Very

good
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Hardly
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Not

expected

Unable

to

answer

1 Opening days and hours are reasonable. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

2
Quality and quantity of books, paper-journals, and/or

DVDs are adequate.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

3
Your request on books, paper-journals, and/or DVDs

is well reflected in the library collection.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

4
Loan period and the number of loan books are

adequate.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

5 The number of reading desks is enough. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

6 Group study rooms/discussion areas are enough. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

7 Silent areas (reading rooms) are enough. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

8 The number of PCs is adequate. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

9 Internet connection works comfortably. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

a-3)  If you are willing to receive further inquiry from library staff on your opinion,

         please fill out your name and e-mail address (the information is kept confidential):

 Name (                                                                           )    E-mail address (      ) 

Expected State of Library

c-3)  On the library you have answered in c-1), please give grades on following items:

<Answering Tips>

Current State of Library ---> Your evaluation on current library services

Expected State of Library ---> Your expectation for future library services

Larger number shows higher evaluation or expectancy. Circle one of seven grades which fits your "feeling" best since this is not

absolute, but relative value. Please choose (N) in the case you find it difficult to answer.

Current State of Library

1. almost everyday    2. 3-4 times a week    3. 1-2 time(s) a week    4. a few times per month    5. several times a year

Library Questionnaire

c-2)  How often do you visit the library you described above?

1. Academic (involving teaching) 2. Ph.D. student (grade:  )　　3. Professional degree student (grade:  )

4. Master's student (grade:  ) 5. Undergraduate (grade:  ) 6. Other (please state:  )

1. In-house library use (Reading, copying, and loaning books and journals. Studying. Using interlibrary loans)

2. Online use (Reading/using online journals and databases)

1. Central library     2. North library    3. Faculty library (please state faculty name:  )

4. I do not use library

c-1)  Which library do you use most often?

Oct. 2016

Hokkaido University Library

a-1)  Your position:

a-2)  Your affiliation: (Faculty/Research Center/Research Institute/ of  )

 For providing better services, we would kindly ask you to answer following questions on library services.

 It will take approx. 10 min.

 You can complete this questionnaire online as well as off-line, by filling out this form.

 In the latter case, please send it back via university mail service.

 Due date: 28 Oct. 2016

  Online form: https://www.lib.hokudai.ac.jp/en/survey2016/

b) Which do you use more often, in-house library service or online service?

If both, circle both of them. Or there are not appropritate answer, please describe the detail in 3. Other.

3. Other (  )

（ Please turn over. → ）

付録１(2) 学内構成員用　調査票（英語版）



10 Library lectures and guidances are adequate. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

11
Librarians provide appropriate answers to your

questions.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

Library online service
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good
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Fairly

good
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Fairly

bad
Bad Very bad
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Deeply

expected
Expected

Fairly

expected
Neither
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Hardly

expected

Not

expected

Unable

to

answer

12
Quality and quantity of online journals and books are

adequate.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

13
Your request on online journals is well reflected in

the library collection.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

14 Quality and quantity of databases are adequate. 7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

15
Your request on databases is well reflected in the

library collection.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

16
Interlibrary loan provides documents rapidly from

other universities/institutions.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

17
Online library catalogue is easy to use and provides

enough information to find your literature.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

18
Website, facebook, and LINE are easy to use and

provides enough information on library services.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

19
Librarians provide appropriate answers to your

questions via e-mail.
7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

20

HUSCAP (Hokkaido University collection of

Scholarly and Academic Papers) is useful to make

your articles/research results open access.

7 6 5 4 3 2 1 N 7 6 5 4 3 2 1 N

Thank you for your time.

Inquiry goes to:

E-mail: survey2016@lib.hokudai.ac.jp

TEL: 011-706-2564

d-2)  Circle services you frequently use (Choose all that corresponds)

Please freely describe your opinion on library online service.

Current State of Library Expected State of Library

d-3)  On the library online service, please give grades on following items:

Current State of Library ---> Your evaluation on current library services

Expected State of Library ---> Your expectation for future library services

Larger number shows higher evaluation or expectancy. Circle one of seven grades which fits your "feeling" best since this is not

absolute, but relative value. Please choose (N) in the case you find it difficult to answer.

 <Answering Tips>

6. Online catalogue for the Northern Studies Collection

7. Library Web Services (e.g., loan extension, interlibrary loan, and so on)

1. Online library catalogue      2. Remote access service (i.e., off-campus access to online journals/databases)

3. Online journals and books      4. Databases (e.g., Web of Science, SciFinder, and so on)

5. HUSCAP (Hokkaido University collection of Scholarly and Academic Papers)

e)  Please freely describe your opinion on anything that matters Hokkaido University Library.

Please freely describe your opinion on in-library usage/services as well as library collection.

d-1)  How often do you use library online services?

1. almost everyday      2. 3-4 times a week      3. 1-2 time(s) a week      4. a few times per month

5. several times a year      6. I don't use online services



（ 裏面へ続く → ） 

北海道大学附属図書館利用者アンケート 

平成 28年 10月 

北海道大学附属図書館 

いつも北海道大学附属図書館をご利用いただきありがとうございます。 

このたび附属図書館では利用者の皆様の多様なニーズを把握し，図書館サービスを

より良くするために，アンケート調査を実施することになりました。つきましては，

利用登録をしていただいている皆様のご意見をお聞きしたいと思います。 

お忙しいところ恐れ入りますが，ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

提出方法：同封の返信用封筒に入れて切手を貼らずに郵便ポストにご投函ください。 

提出期限：平成 28 年 10 月 28 日（金） 

問合せ先：北海道大学 附属図書館 管理課（田邉） 

（Tel. 011-706-2564，e-mail: survey2016@lib.hokudai.ac.jp） 

□に✓を付してください。（ ）内は必要に応じて記述してください。

（1） あなたがよく利用する図書館はどちらですか。

□本館 □北図書館

以下，主に利用している図書館についてお答えください。 

（2） 図書館をどの程度利用されますか。

□1週間に 2回以上 □1週間に 1回程度 □2週間に 1回程度

□月に 1回程度 □年に数回程度

□その他（具体的に： ） 

（3） 開館日・開館時間についてどう思いますか。

開館日  □現状でよい  □増やしてほしい（具体的に： ） 

□その他（具体的に： ） 

開館時間 □現状でよい □延長してほしい（具体的に： ） 

□その他（具体的に： ） 

（4） 図書館を利用する目的は何ですか。（複数回答可）

□図書を借りるため □調査研究のため □教養・趣味のため

□文献等の複写のため □視聴覚資料（DVD等）を利用するため

□その他（具体的に： ） 

付録１(3) 一般市民用　調査票



（5） 図書の貸出冊数についてどう思いますか。 

□現状でよい  □増やしてほしい（    冊） □借りたことがない 

□その他（具体的に： ） 

 

（6） 図書の貸出期間についてどう思いますか。 

□現状でよい  □延長してほしい（    日） □借りたことがない 

□その他（具体的に： ） 

 

（7） 図書館利用の諸手続きについてどう思いますか。 

□現状でよい  □改善してほしい（具体的に：             ） 

□その他（具体的に：                        ） 

 

（8） 図書館の職員の対応についてどう思いますか。 

□良い  □普通  □悪い（具体的に：          ） 

 

（9） 図書館資料のうち，次のどれを充実してほしいですか。（複数回答可） 

□教養図書   □専門図書   □辞書・事典  

□雑誌       □新聞         □視聴覚資料（DVD等） 

□その他（具体的に：                 ） 

 

（10） 図書館の建物・設備等についてどう思いますか。 

□満足  □普通  □不満（内容：             ） 

 

（11） その他，図書館についてご意見・ご要望がありましたらお書きください。 

 

 

ご協力ありがとうございました。 



付録２ その他 

 

利用者アンケートワーキンググループメンバー表 

 

主査 相原 雪乃 附属図書館管理課課長 

副査 田邉 千雪 〃    〃  課長補佐 

 佐々木 翼 〃    〃  図書受入担当 

 平田 栄夫 〃    利用支援課付係長（教育学事務部図書担当） 

 坂本 ゆう子 〃    〃    付係長（獣医学研究科・獣医学部事務部

図書担当） 

 前田 隼 〃    〃    本館閲覧担当 

 城 恭子 〃    〃    北図書館担当 

 見目 亜紀子 〃    〃    農学事務部図書担当 

 松尾 真木子 〃    学術システム課目録担当係長 

 

アンケート調査実施スケジュール 

 

 アンケート配布（発送）：平成 28 年 10 月 3 日（月） 

 アンケートの回答締切：平成 28 年 10 月 28 日（金） 

 回答データの入力作業：平成 28 年 10 月 31 日（月）～11 月 15 日（火） 

 集計作業：平成 28 年 11 月 16 日（水）～12 月 27 日（火） 




